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FIABILITÉ

Nous sélectionnons 
pour vous des produits de 
grandes marques, conformes 
aux normes de qualité 
et de sécurité, afin de vous 
garantir le meilleur.

GAIN DE TEMPS

Concentrez-vous 
sur l’essentiel, grâce à nos 
services dédiés, 
vous optimisez chaque 
étape de votre travail 
au jour le jour.

Votre savoir-faire est notre priorité.

Ensemble, nous construisons des solutions adaptées 

à vos besoins et à ceux de vos clients

PROXIMITÉ

À l’écoute de vos besoins 
et de ceux de vos clients, 
nous vous proposons des 
solutions sur-mesure 
pour faciliter votre activité 
au quotidien.

EXPERTISE

Bénéficiez du savoir-faire 
Bleu Rouge, nous vous 
apportons conseils, retours 
d’expérience et 
accompagnement dans vos 
projets, pour compléter 
votre propre expertise.

 Bleu Rouge  

 Aux côtés des artisans !



Prix TTC valables au 1er janvier 2025. Nos prix sont susceptibles d’évolution pendant la durée du catalogue. L’éco-participation liée aux déchets 
d’équipements électriques et électroniques (DEEE) prévue à l’article R543-172 du Code de l’environnement est incluse dans le prix général des produits. 
Attention, les prix mentionnés ne comprennent pas l’éco-participation au titre de la REP PMCB, laquelle est applicable depuis le 1er mai 2023 
(consultez-nous pour connaître les tarifs en vigueur). Les indications, illustrations, photos ne sont pas contractuelles et sont valables au moment 
de l’impression, sauf erreur de composition.

Scannez le code QR et obtenez plus d’informations
(fiches techniques, notices de montage, visuels complémentaires …)

DÉCOUVREZ

NOS PAGES CONNECTÉES

Cliquez sur les onglets
pour obtenir

plus de détails 
sur le produit.

Accédez à la page 
de la marque. 

Choisissez le ou les produits
qui vous intéressent.

Accédez aux 
différentes informations 

complémentaires.
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Découvrez la gamme DOMAO qui 
répond à votre projet :

L’efficacité en toute
simplicité
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DOMAO vous offre 
les solutions pour faire 
de votre salle de bains 

un espace de rêve !

En magasin chez nos 
distributeurs  

membres ALGOREL,  
nos professionnels  
vous orienteront 
dans vos choix 

d’aménagement.

Votre satisfaction  
est notre priorité.

VOTRE CONFIANCE,
NOTRE SAVOIR-FAIRE

La fonctionnalité au meilleur 
rapport qualité-prix

Quand qualité rime 
avec esthétique

L’alliance de l’élégance 
et de la performance



Pour qui ?
• Personne âgée de 70 ans ou plus
• Personne en situation de handicap
•  Personne de 60 à 69 ans sur 
condition de GIR(1)

•  Pour les ménages modestes 
et très modestes

(1)  Le GIR (groupe iso-ressources) correspond au niveau de perte 
d’autonomie d’une personne à partir de 60 ans. 
Il existe 6 niveaux de GIR : le GIR 1 est le niveau de perte 
d’autonomie le plus fort et le GIR 6 le plus faible.

Quelle aide ?
MaPrimeAdapt’donne le droit à une subvention 
du coût HT des travaux à hauteur de :

70%  pour les ménages aux revenus 
très modestes

50%  pour les ménages aux revenus 
modestes

Le plafond d’aide est fi xé à 15 400 € TTC 
(dans le cadre de revenus très modestes). 
Le montant maximal des travaux étant 
de 22 000 € HT

Facilitez l’adaptation des logements de vos clients

La perte d’autonomie et de mobilité, qu’elle soit due à l’âge ou à une situation de handicap, 
rend essentiel l’adaptation des logements pour assurer la sécurité et le bien-être des 
occupants à long terme. En tant que professionnel, vous avez l’opportunité de réaliser 
des travaux anticipatifs pour prévenir les futures pertes d’autonomie de vos clients, leur 
permettant ainsi de continuer à vivre chez eux en toute sérénité.



Un processus en 6 étapes

MaPrimeAdapt’ s’étend bien au-delà de la salle de bains, une variété 
de travaux peuvent être financés pour optimiser votre confort, garantir 
votre sécurité et maintenir votre autonomie.

Quelques exemples de travaux éligibles :
•  Remplacement d’une baignoire 

par une douche de plain-pied
•  Installation d’un lavabo PMR 

ou d’un WC surélevé
•  Installation de barres d’appui 

ou de mains courantes

Source : www.france-renov.gouv.fr (janvier 2024)

(2)Assistant à Maitrise d’Ouvrage

Votre client fait appel à un 
conseiller France Rénov’ pour 

préciser son projet.
Le conseiller France Rénov’ le met 
en relation avec un AMO(2) habilité 
autonomie qui se charge de faire 
le diagnostic de ses besoins.

Un artisan réalise un devis
avec les produits répondant 
aux besoins de votre client.

Votre client dépose sa demande 
de subvention en ligne ou au 
format papier.

Il fait réaliser ses travaux
par un artisan, vérifi és ensuite 

par l’AMO pour conformité.

Il reçoit le versement 
de sa subvention.

Besoin d’en savoir plus ? 
Rendez-vous sur www.france-renov.gouv.fr
ou contactez un conseiller France Rénov’ 
par téléphone au 0 808 800 700.

BON À 
SAVOIR
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SMART

Les économies d'eau
Le sur-mesure / Solution gain de place
La douche accessible zéro ressaut

VOUS AVEZ UN BESOIN, 
NOUS AVONS LA SOLUTION.



Vous avez besoin de maîtriser votre budget ou vous êtes sensible 
au bien-être de la planète ?

Les professionnels de la salle de bains mettent tout en œuvre 
pour vous satisfaire et les moyens pensés sont multiples :

les cartouches C3 ou CH3 pour réduire le débit 
de l’eau sur votre robinetterie

 les packs WC / Lave-mains combinés 2-en-1
 la technique avec le mécanisme 2 /4 litres pour les WC réduisant 

ainsi le volume d’eau lors de l’activation de la chasse 

Retrouvez dans notre dossier Smart les différentes solutions 
qui vous permettront d’adapter votre consommation d’eau sans 

modifier vos habitudes d’utilisation.

LES ÉCONOMIES D’EAU



ÉVITEZ LE GASPILLAGE 
D’EAU CHAUDE
 La technologie SilkMove ES, qui permet 

d’économiser de l’énergie, révolutionne 
l’utilisation de l’eau de manière simple et 
intelligente : lorsque le levier est en position 
médiane, seule l’eau froide s’écoule, évitant 
ainsi la consommation inutile d’eau chaude, 
tout en réduisant la consommation d’énergie.

RÉDUISEZ FACILEMENT 
VOTRE CONSOMMATION 
D’EAU
 Afin de réduire la consommation d’eau jusqu’à 

50 %, un régulateur de débit est utilisé.  
Il permet de diminuer le débit au lavabo de 
10 L/minute à environ 5 L/minute, et sous la 
douche de 15 L/minute à environ 7.5 L/minute.

DITES ADIEU AUX 
VARIATIONS DE 
TEMPÉRATURE ET AU 
GASPILLAGE D’EAU
 Nos technologies thermostatiques 

permettent d’économiser l’eau et l’énergie 
à plusieurs niveaux. Le cœur intelligent de la 
douche assure une température constante 
et confortable, propose des réglages 
personnalisés et garantit une utilisation 
optimale, simple et intuitive.

  ÉCONOMIE  
D’EAU ET D’ÉNERGIE

LES ÉCONOMIES D'EAU

Grâce aux solutions GROHE, diminuez votre consommation d’eau 
au quotidien et alléger vos factures

JUSQU’À 50% D’ÉCONOMIE D’EAU ET D’ÉNERGIE 

GRÂCE AUX PRODUITS GROHE
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Consommer moins est devenu une préoccupation majeure. 
Grâce à la technologie EcoSmart, réduisez vos dépenses et 
votre consommation d’eau.

BÉNÉFICIEZ DU CONFORT HANSGROHE 
TOUT EN RÉDUISANT JUSQU’À 60 % 
VOTRE FACTURE D’EAU CHAUDE.

LES DOUCHES ECOSMART
Une douche de tête ou une douchette 

traditionnelle consomment en moyenne  
15 L d’eau par minute. Un modèle EcoSmart 

consomme 9 L d’eau par minute, soit jusqu’à 60% 
de moins. Un joint torique réagissant à la pression 
est ajouté afin de réduire la consommation tout 

en assurant un débit constant.

LES AVANTAGES 
D’ECOSMART
Un débit réduit et constant, un jet doux et 
généreux, des factures d’eau chaude réduites 
sur le long terme, des émissions de CO2 
en baisse. Faites vous-même la simulation 
des économies réalisables via le calculateur 
Hansgrohe : https://www.hansgrohe.fr/service/
calculateurdeconomiesdeau

LES ROBINETTERIES 
ECOSMART
Un mitigeur de lavabo classique consomme 
entre 8 et 13 L d’eau par minute, tandis qu’un 
modèle EcoSmart n’utilise que 5 L, soit jusqu’à 
60 % de moins. Cela est possible grâce à un 
mousseur intégré qui réduit le débit et enrichit 
l’eau en air en continu.

  ECOSMART 
DES ÉCONOMIES D’EAU ET D’ÉNERGIE, 
UN MAXIMUM DE CONFORT

LES ÉCONOMIES D'EAU
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Notes
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Créez et profitez d’un agencement sur-mesure 
de votre salle de bains !

Allier optimisation de la surface et esthétisme va devenir 
un jeux d’enfants : envie de jouer sur les formes d’une paroi de douche 

en répondant à une contrainte d’espace ? Créez et vivez l’aménagement 
de votre salle de bains grâce aux multiples 

possibilités qu’offre « le sur-mesure/gain de place ».

Vous pourrez ainsi concrétiser votre salle de bains en fonction 
de vos goûts et non en fonction de vos contraintes de place.

 Meubles, portes de douche, receveurs, panneaux d’habillage
 Dimensions, formes, rangements

 Finitions, couleurs

Tout devient réalisable : inspirez-vous dans notre dossier Smart et 
retrouvez les produits concernés tout au long de votre catalogue.

À vous de jouer, belle création ! 

LE SUR-MESURE / SOLUTION 
GAIN DE PLACE



LE MAINTIEN À DOMICILE / L’ACCESSIBILITÉ

  VINOVA  
LE CONFIGURATEUR INNOVANT 
POUR UN ESPACE DOUCHE 
COMPLET !

UNE SOLUTION 
ÉCONOMIQUE ET PRATIQUE
 Tous les produits sont conçus  

pour être parfaitement compatibles.  
En optant pour l’ensemble, vous économisez  
par rapport à un achat au détail.

UNE CONCEPTION  
SUR MESURE
 Ce concepteur vous permet de créer une 

configuration adaptée à vos envies et de la 
visualiser en réalité augmentée dans votre salle 
de bains grâce à votre smartphone.

LE SUR-MESURE / SOLUTION GAIN DE PLACE

Des centaines de combinaisons possibles, une visualisation en réalité 
augmentée, et une conception simplifiée pour aménager un espace douche.

UN ESPACE DOUCHE PERSONNALISÉ, 
CONÇU SELON VOS ENVIES !

UN LARGE ÉVENTAIL DE 
POSSIBILITÉS

 Choisissez parmi 2 gammes de parois de 
douche, 4 décors Prepanel et 3 finitions de 

receveurs Natura SH.

Scannez ensuite le QR code pour visualiser 
votre configuration directement  

dans votre salle de bains.
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La douche zéro ressaut : alliez esthétisme et sécurité !

Appelée aussi douche à l’italienne ou de plain-pieds, 
elle a modernisé et épuré la salle de bains, tout en limitant les chutes.

Devenu obligatoire dans les logements neufs depuis janvier 2021, 
le receveur sans ressaut doit répondre à une dimension minimum 

de 120 x 90 cm et doit donner l’accès 
à la douche par 2 côtés. Par définition, il doit être plat 

(sans rebord intérieur) et de même hauteur que le revêtement 
de la salle de bains.

Un grand nombre d’avantages confirmeront votre choix : 
plusieurs déclinaisons, l’esthétisme, l’accessibilité

(recommandé pour les enfants et aux PMR), 
le confort aussi bien pour l’utilisation que pour l’entretien … 

Vous aurez même la possibilité de l’assorti à votre robinetterie !

Côté matière, vous avez le choix : acrylique renforcé 
et ses déclinaisons de couleurs, ou les charges minérales 

avec l’aspect bois, ardoise…

Vous l’aurez compris, le zéro ressaut fait du receveur 
un élément sécurisé et esthétique, voire décoratif 

de la salle de bains !

Inspirez-vous dans notre dossier Smart et retrouvez 
les différents produits tout au long de notre catalogue. 

LA DOUCHE ACCESSIBLE 
ZÉRO RESSAUT



  DES PAROIS DE DOUCHE  
ALLIANT FONCTIONNALITÉ ET 
ESTHÉTIQUE AU SERVICE DES 
UTILISATEURS

LA DOUCHE ACCESSIBLE ZÉRO RESSAUT

Le design s’invite dans votre salle de bains avec les parois  
PASTEL et MELINA®.

PARCE QUE L’ESTHÉTIQUE DOIT ÊTRE ACCESSIBLE, 
NOUS AVONS CRÉÉ DES PAROIS ALLIANT PRATICITÉ 
ET DESIGN !

PASTEL,  
UNE GAMME COLORÉE
 Optez pour l’une des 7 finitions haut de  

gamme : Or brossé, Or brillant, Or rosé brossé, 
Bronze, Noir mat, Canon de fusil ou Argent.  
Ces parois, compatibles avec un design zéro 
ressaut, allient confort et accessibilité sans 
renoncer au style.

MELINA®, LA PAROI QUI 
S’ADAPTE À VOUS
 Profitez de sa technologie innovante à double 

plage de réglage invisible pour une installation 
parfaitement adaptée. Compatible avec la norme 
zéro ressaut, MELINA® est disponible en  
14 modèles, combinant design, flexibilité et 
accessibilité optimale.
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 DOMAO 100 
-

COLLECTIONS

1  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : DOM1080]
 Dim. : L 118 x h 64 x p 45 cm | 560,36 € (dont 4,20 € d’éco-part)

2  PLAN DE TOILETTE EN PIERRE DE SYNTHÈSE [Réf. : DOM838]
 Dim. : L 120 x h 1.8 x p 46 cm | 459,70 € (dont 0,31 € d’éco-part)

3  POIGNÉE PROFIL [Réf. : DOM345]
 Dim. : L 16.8 cm | 9,55 € (dont 0,10 € d’éco-part)

4  MIROIR LUMINEUX LED [Réf. : DOM265]
 Dim. : ø 75 cm | 428,90 € (dont 0,58 € d’éco-part)

5  COLONNE 1 PORTE + PANIER À LINGE [Réf. : DOM1298]
 Dim. : l 35 x h 176 x p 32 cm | 452,28 € (dont 4,20 € d’éco-part)

6  PAIRE DE PIEDS EN ALUMINIUM [Réf. : DOM1320]
 Dim. : L 41 x h 21 cm | 110,30 € (dont 0,10 € d’éco-part)

Infos produits
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ONE
-

COLLECTIONS

1  MEUBLE BAS [Réf. : 505.263.00.7] 
 Dim. : L 88.8 x h 50.4 x p 47 cm  Matière : panneau aggloméré trois couches haute densité  

| 1.243,78 € (dont 5,98 € d’éco-part)

2  LAVABO COMPACT [Réf. : 500.395.01.3] 
 Dim. : L 90 x h 13 x p 40 cm | 930,38 €

3  PACK WC SUSPENDU CARÉNÉ, AVEC ABATTANT INSERT CHROMÉ [Réf. : 500.201.01.1] 
 Dim. : l 37 x h 54 cm | 1.076,80 €

4  BIDET SUSPENDU CARÉNÉ [Réf. : 500.690.01.1] 
 Dim. : l 37 x h 30 x p 54 cm | 590,65 €

5  ROBINET MÉLANGEUR, FORME RONDE [Réf. : 116.460.21.1] 
 Dim. : L 16.5 cm | 986,40 €

Infos produits
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ONE
-

COLLECTIONS

1  MEUBLE BAS [Réf. : 505.263.00.7] 
 Dim. : L 88.8 x h 50.4 x p 47 cm  Matière : panneau aggloméré trois couches haute densité  

| 1.243,78 € (dont 5,98 € d’éco-part)

2  LAVABO COMPACT [Réf. : 500.395.01.3] 
 Dim. : L 90 x h 13 x p 40 cm | 930,38 €

3  PACK WC SUSPENDU CARÉNÉ, AVEC ABATTANT INSERT CHROMÉ [Réf. : 500.201.01.1] 
 Dim. : l 37 x h 54 cm | 1.076,80 €

4  BIDET SUSPENDU CARÉNÉ [Réf. : 500.690.01.1] 
 Dim. : l 37 x h 30 x p 54 cm | 590,65 €

5  ROBINET MÉLANGEUR, FORME RONDE [Réf. : 116.460.21.1] 
 Dim. : L 16.5 cm | 986,40 €

Infos produits
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ACANTO
-

COLLECTIONS

1  MEUBLE BAS POUR LAVABO [Réf. : 503.005.JK.2] 
 Dim. : L 88.8 x l 47.5 cm | 1.131,59 € (dont 6,30 € d’éco-part)

2  LAVABO [Réf. : 500.623.01.2] 
 Dim. : L 90 x l 48 x h 16.5 cm | 647,90 €

Infos produits
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ICON
-

COLLECTIONS

1  PACK LAVABO POUR MEUBLE, À BANDEAU FIN [Réf. : 502.338.JH.1] 
 Dim. : L 119 x h 62 x p 47.7 cm | 2.216,47 € (dont 7,40 € d’éco-part)

2  ARMOIRE HAUTE COMPACTE [Réf. : 502.318.JH.1] 
 Dim. : l 45 x h 70 x p 15 cm | 531,02 € (dont 1,84 € d’éco-part)

3  COLONNE HAUTE [Réf. : 502.317.JH.1] 
 Dim. : l 36 x h 180 x p 31.7 cm | 1.014,37 € (dont 5,45 € d’éco-part)

4  MIROIR OPTION PLUS SQUARE [Réf. : 502.785.00.1] 
 Dim. : L 120 x l 70 x ép 3.2 cm | 1.177,19 €

4

Infos produits
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RENOVA 

PLAN
-

COLLECTIONS

1  MEUBLE BAS POUR LAVABO [Réf. : 501.904.JR.1] 
 Dim. : l 55 x h 60.6 x p 40.7 cm | 590 € (dont 4,12 € d’éco-part)

2  COLONNE MI-HAUTE [Réf. : 501.923.JR.1] 
 Dim. : l 39 x h 180 x p 36 cm | 998,43 € (dont 7,96 € d’éco-part)

3  LAVABO [Réf. : 501.632.00.1] 
 Dim. : l 55 x h 18 x p 44 cm | 131,99 €

4  PACK WC SUSPENDU [Réf. : 500.816.00.1] 
 Dim. : l 35.6 x h 37.4 x p 54 cm | 609,35 €

Infos produits
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CAFE  

TERRACE 

PREMIUM
-

COLLECTIONS

1  MEUBLE SOUS PLAN VASQUE, BOIS MASSIF STRUCTURÉ [Réf. : EB2432S-P6-P6] 
 Dim. : L 100 x l 45 x h 37.3 cm | 2.462,29 € (dont 2,29 € d’éco-part)

2  PLAN VASQUE CÉRAMIQUE [Réf. : EXBJ102-00]  Dim. : L 101 x l 46.3 x h 90 x ép 12 cm  
| 427,32 € (dont 0,18 € d’éco-part)

3  MÉLANGEUR MURAL GRANDS BOULEVARDS [Réf. : CE27341-LM-2MB] 
 Dim. : L 19 x l 28 x h 8.4 cm | 524,59 € (dont 0,07 € d’éco-part)

4  COLONNE BOIS MASSIF [Réf. : EB2436DS-P6-P6]  Dim. : l 50 x h 147 x p 34 cm  
| 2.762,20 € (dont 2,20 € d’éco-part)

5  MIROIR SERTI, PERCÉ 3 TROUS, LED [Réf. : EB1491-NF]  Dim. : ép 3.2 x ø 97.8 cm  
| 799,75 € (dont 0,55 € d’éco-part)

Infos produits

32



2

5

1

4

33



VIVIENNE  

SIGNATURE  

+ ALLURE  

MINÉRALE
-

COLLECTIONS

1  MEUBLE SOUS VASQUE VIVIENNE SIGNATURE  
[Réf. : EB1507LB2-S65-S65 + EB2218-S65]  Dim. : L 79.9 x h 45.2 x p 45.2 cm 
| À partir de 1.961,26 € (dont 2,86 € d’éco-part)

2  VASQUE À POSER, ALLURE MINÉRALE [Réf. : EVI302-HYG]  Dim. : L 56 x l 40 x h 10 cm 
| À partir de 612,18 € (dont 0,18 € d’éco-part)

3  MÉLANGEUR MURAL GRANDS BOULEVARDS, À ENCASTRER [Réf. : CE27341-LM-BL] 
 Dim. : L 19 x l 7 x p 8.4 cm | À partir de 439,63 € (dont 0,07 € d’éco-part)

4  COMMODE, SANS PASSE SIPHON [Réf. : EB1503LB2-S65-S65] 
 Dim. : L 79.9 x h 45.2 x p 45.2 cm | À partir de 1.287,40 € (dont 2,20 € d’éco-part)

5  MIROIR SERTI POUR MÉLANGEUR GRANDS BOULEVARDS  
[Réf. : EB1491-NF]  Dim. : ø 98 cm | À partir de 799,75 € (dont 0,55 € d’éco-part)

Infos produits
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ANTAO
-

COLLECTIONS

1  VASQUE À POSER [Réf. : 4A7351AM]  Dim. : L 51 x l 40 x h 10 cm  
| À partir de 1.045 €

2  PLAN DE TOILETTE [Réf. : 4A76A2R8]  Dim. : L 100 x l 50 x h 15 x p 9 cm  
| À partir de 1.603 €

3  MEUBLE SOUS PLAN [Réf. : K02000HL]  Dim. : L 98.8 x l 49.3 x h 25.6 cm 
| À partir de 2.034 €

4  MIROIR [Réf. : A4769000]  Dim. : l 89 x h 90 x p 4 cm  
| À partir de 1.277 €

5  PACK WC SUSPENDU [Réf. : 4674T0AM + 8M67S1AM]  Dim. : L 56 x l 37 x h 36 cm  
| 1.227 €

6  BAIGNOIRE ÎLOT [Réf. : UBQ170TAO7TV-AL]  Dim. : L 170 x l 75 x p 50 cm  
| À partir de 5.870 €

6

Infos produits
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Comment optimiser l’espace sans perdre en rangement ? 
Associé à diff érentes formes de vasques, un meuble adapté contribue 

à l’ergonomie de la salle de bains.

EN PRATIQUE

LES MEUBLES ET VASQUES

Un miroir et encore plus

Les miroirs actuels ont plus à offrir que le simple 
reflet de soi :

  Fonction antibuée

  Système d’éclairage latéral ou périphérique 
(LED intégrée)

  Capteur sensitif (infrarouge) :
 -  pour allumer sans toucher la surface vitrée,
 -  pour sélectionner le type de lumière 

(chaude ou froide),
 -  pour faire varier son intensité, suivant 

les modèles.

Le choix des matériaux 
du plan-vasque

  La céramique : solide, intemporelle 
et de plus en plus design.

  Les matériaux de synthèse :
pratiques et légers.

  Le verre laqué : translucide 
et coloré.
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Pensez aux meubles complémentaires
En plus du meuble-vasque, d’autres meubles sont adaptés à la salle de bains :

  Les colonnes : elles sont pratiques et peu gourmandes en espace.
  Les étagères et casiers ouverts ou fermés : malins, ils peuvent s’installer partout.
  Les coffres : ils s’installent souvent sous le meuble-vasque suspendu, en décalage ou pas.
  Les meubles spécialisés : ils sont conçus pour cacher le lave-linge, ils abritent le panier à linge 
sale, font office de coiffeuse, ajoutent un miroir en pied…

2. Une ouverture adaptée
  Les tiroirs sont pratiques, offrant une vue globale de leur contenu 
mais, ouverts, ils éloignent du point d’eau.

  Les portes permettent d’entreposer des objets plus encombrants, 
mais obligent à se baisser pour y avoir accès.

3. Une vasque intégrée ou à poser
  Le plan-vasque monobloc : pratique, il intègre 1 vasque (centrée ou décentrée) ou 2 vasques.
  La vasque posée sur plan : esthétique, avec ses différents styles et formes, elle offre davantage 
de profondeur.

1. Le bon volume de rangement
POSÉ AU SOL SUSPENDU SUR PIEDS

Offre plus de 
rangements, mais peut 

sembler volumineux

Est d’autant plus léger 
que la hauteur de 

stockage est réduite

Avec des pieds 
déco, le meuble 
gagne en style



 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Coloris F32 Catania / SMO 317 Kaolin 

 Les 5 coloris des poignées Curve 

1 2

 Pose verticale ou horizontale 

3

 64 
COLORIS

 5 
FORMATS

1  MEUBLE VASQUE [Réf. : GEM501756TD]
 Dim. : L 176 x h 50 x p 47.5 cm 
 Matière(s) : polymère ou laque

| À partir de 1.844,46 € (dont 2,46 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 70, 105, 120, 140, 175 cm ⁄en H 50 et 35 cm

2  COLONNE [Réf. : GEMCOL2P1TD]
 Dim. : L 35.4 x h 174.3 x p 34.6 cm 
 Matière(s) : polymère ou laque

| À partir de 1.073,20 € (dont 5,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en version 2 portes ⁄en p 20, 33 ou 35 cm

3  MIROIR [Réf. : MIRADIUS90]
 Dim. : L 70 x h 90 cm 
 Fonction anti-buée : non

| À partir de 420,56 € (dont 0,56 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 70 x h 55 cm et L 70 x h 120 cm

 GEMA 
-

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Coloris M427 Lucca, M438 Bruxelles / SMO 377 Ice Grey 

 AKIDO 
-

 56 
COLORIS

 9 
FORMATS

1  MEUBLE VASQUE [Réf. : Meuble sur-mesure]
 Dim. : L 180 x h 56.4 x p 45.3 cm 
 Matière(s) : mélaminé ou polymère

| À partir de 813,90 € (dont 3,90 € d’éco-part)
- Également disponible : avec poignées profil métal ou prise de main

2  COLONNE [Réf. : Colonne et niche]
 Dim. : L 40 x h 179 x p 20 cm 
 Matière(s) : mélaminé ou polymère

| À partir de 421,10 € (dont 2,28 € d’éco-part)
- Également disponible : en H 60, 90, 120 et 179 cm / p 20 ou 30 cm 
⁄avec rangements ouverts : niches unies ou bicolores

3  MIROIR [Réf. : KMIROND75]
 Ø : 75 cm 
 Fonction anti-buée : oui

| À partir de 780,55 € (dont 0,55 € d’éco-part)
- Également disponible : en Ø 100 et 120 cm

 De la composition 
au sur-mesure 

2

3

1

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Coloris F56 Matcha / SMO 395 Aloé 

 PANAME 
-

 64 
COLORIS

 6 
FORMATS

1  MEUBLE VASQUE [Réf. : PANA1202TVL]
 Dim. : L 120 x h 56.4 x p 50 cm 
 Matière(s) : polymère ou laque

| À partir de 1.649,20 € (dont 4 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 70, 90, 105, 120, 140 et 175 cm 
⁄ en vasque longue, en L. 105 et 120 cm

2  DEMI-COLONNE [Réf. : PANADCOL35D]
 Dim. : L 35 x h 88 x p 33 cm 
 Matière(s) : polymère ou laque

| À partir de 725,90 € (dont 2,28 € d’éco-part)
- Également disponible : en colonne (h 174.3 cm)

3  MIROIR [Réf. : MIRADIUS120]
 Dim. : L 120 x h 70 cm 
 Fonction anti-buée : non

| À partir de 420,56 € (dont 0,56 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 70 x h 55 cm et L 70 x h 90 cm

 Vasque généreuse 
et confortable 

1

2

 Pose verticale 
ou horizontale 

3

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Finition Natura Wood 

 ELOGE 
-

 9 
COLORIS

 3 
FORMATS

1  MEUBLES SOUS-VASQUE ET PLAN DE TOILETTE [Réf. : ELOGE SV 121 cm A]
 Dim. : L 121 x h 52.7 x p 50.7 cm 
 Matière(s) : PVC thermoformé / panneau de particules mélaminé / 

marbre reconstitué | À partir de 2.021,71 € (dont 5,40 € d’éco-part)
- Également disponible : en 2 designs différents pour 
le plan de toilette ⁄en L 101, 109, 121, 129, 141 et 149 cm

2  ARMOIRE DE TOILETTE, AVEC APPLIQUE LED [Réf. : SEAE04412]
 Dim. : L 120 x h 67 x p 17 cm  Matière(s) : panneau de particules mélaminé
 Portes pivotantes | À partir de 811,43 € (dont 3,14 € d’éco-part)

- Également disponible : en L 100, 120 et 140 cm

 Grande plage de dépose galbé 

1

2

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meuble 2 tiroirs, avec plan en pierre de synthèse 

 LAVO 2.0 
-

 28 
COLORIS

 4 
FORMATS

1  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : SGZD122F6507C0001G0227]  Dim. : L 120 x h 49.2 x p 49.5 x ép 1.2 cm  Matière(s) : thermoformé fi nition laque mat
| 2.857,94 € (dont 3,14 € d’éco-part) - Également disponible : en 53, 72, 102 et 122 cm de longueur   2  COLONNE 2 PORTES EN VERRE 
[Réf. : HSNN040DF6507]  Dim. : L 40 x h 160 x p 40 cm  Matière(s) : thermoformé fi nition laque mat | 1.362,92 € (dont 9,32 € d’éco-part)   
3  MIROIR AVEC ÉCLAIRAGE LED [Réf. : SIIV120]  Dim. : L 120 x h 80 x ép 3 cm  Fonction anti-buée : non | 1.186,14 € (dont 0,54 € d’éco-part)

- Également disponible : en 60, 80, 100, 120 et 140 cm de longueur

1

2

3

 Meuble 120 cm, avec plan de toilette asymétrique gauche 

 LIN20 
-

 42 
COLORIS

 8 
FORMATS

4  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : SGHX122GF5351C0001]
 Dim. : L 122 x h 61.2 x p 49.5 x ép 2.2 cm  Matière(s) : mélaminé

| 1.680,74 € (dont 3,14 € d’éco-part)
- Également disponible : en 3 profondeurs : 37, 41.5 ou 49.5 cm   

5  COLONNE 2 PORTES [Réf. : HSPH040DF5351]
 Dim. : L 40 x h 176 x p 34.5 cm  Matière(s) : mélaminé

| 1.384,58 € (dont 4,58 € d’éco-part)
- Également disponible : en version à poser au sol   

6  MIROIR LED [Réf. : SIJN075]
 Dim. : L 75 x h 75 x ép 2.5 cm  Ø : 75 cm  Fonction anti-buée : oui

| 445,74 € (dont 0,54 € d’éco-part)
- Également disponible : 90 cm

4 5

6

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 FREE 
-

 40 
COLORIS

 9 
FORMATS

1  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : WVXA120F5924G0221]
 Dim. : L 120 x h 60 x p 48 cm  Matière(s) : mélaminé

| 1.441,99 € (dont 4,39 € d’éco-part)
- Également disponible : en 140 cm (version 4 tiroirs) ⁄
en 1 à 3 tiroirs

2  PLAN DE TOILETTE CÉRAMIQUE V.RY [Réf. : SGZQ123]
 Dim. : L 123 x p 49.6 x ép 1.2 cm

| 780,66 € (dont 0,66 € d’éco-part)
- Également disponible : en 63, 83, 93, 103, 123 et 143 cm

3  MIROIR RECTANGLE, AVEC VARIATEUR DE TEMPÉRATURE 
[Réf. : SIKN120]

 Dim. : L 120 x h 70 x ép 3 cm  Fonction anti-buée : oui
| 695,34 € (dont 0,54 € d’éco-part)
- Également disponible : en 60, 80, 90, 100 et 150 cm 
de longueur

1

2

3

 Meuble 100 cm simple vasque, double robinetterie 

 EQIO SMART 
-

 10 
COLORIS

 5 
FORMATS

4  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : SGZG102F6855G0252]
 Dim. : L 102 x h 62 x p 49 x ép 2 cm 
 Matière(s) : mélaminé

| 1.182,74 € (dont 3,14 € d’éco-part)
- Également disponible : en 60, 80, 90, 100 et 120 cm de longueur

5  ARMOIRE DE TOILETTE [Réf. : SPGT100F6855]
 Dim. : L 100 x h 80 x p 17 cm 
 Matière(s) : mélaminé
 Portes miroirs doubles

| 1.106,39 € (dont 7,19 € d’éco-part)
- Également disponible : en 65, 80, 90, 100 et 120 cm de longueur 4

5

Infos produits
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Installation simple 
et rapide
Compatible 

vasque à poser et 
plan de toilette

Conception 
astucieuce 

Siphon intégré 
Gain de place

Sans odeurs

Limite les 
mauvaises odeurs 
et les obstructions

Hygiènique 
et durable

Nettoyage facilité : 
réduit l’utilisation de 

produits nocifs

CLEANFLOW 
(ÉCOULEMENT LIBRE)

Le siphon cleanFlow s’installe rapidement 
sur tout type de plan 
de toilette (ou vasque 
à poser) sans trou 
de trop-plein et se 
connecte facilement 
à un robinet standard 
sans tirette.

burgbad cleanFlow
le siphon intelligent par burgbad

La forme de 
burgbad cleanFlow 

favorise un 
écoulement rapide 

de 0 à 2m/s

CLEANFLOW+ 
GARDE D’EAU SÉCURISÉE 
SANS TROU DE TROP-PLEIN

burgbad cleanFlow est équipé de 
série d’une bonde à écoulement 
libre.

La bonde avec fonction 
Push-to-open cleanFlow+ est 
disponible en option. Le système 
de fermeture breveté garantit 
une retenue d’eau avec fonction 
anti-débordement, sans trou de 
trop-plein. La pression de l’eau 
déclenche automatiquement 
l’ouverture de la bonde lorsque 

sécuriser l’utilisation 
(vasques et plans de toilette). 

cleanFlow et sa 
bonde cleanFlow+ sont 

lauréat d’or aux awards 
de l’innovation batimat - 

idéobain 2024

Lauréat • Winner

NOUVEAU



 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Finition laque Sauge mat 

 PAGODE 
-

 30 
COLORIS

 3 
FORMATS

1  MEUBLE VASQUE [Réf. : 1826021]  Dim. : L 121 x h 57 x p 54.5 cm  Matière(s) : MDF laqué | 2.403 € (dont 4,50 € d’éco-part) - Également disponible : 
en L 80 et 100 cm   2  MEUBLE COLONNE [Réf. : 1826081]  Dim. : L 35 x h 160 x p 34 cm  Matière(s) : MDF laqué | 1.597 € (dont 2,20 € d’éco-part) - Également 
disponible : en version charnières à gauche   3  MIROIR LED NARCISSE CADRE NOIR [Réf. : 1746532]  Dim. : L 120 x h 70 x ép 3.5 cm  Fonction anti-buée : oui
| 808,80 € - Également disponible : en L 60, 80, 90, 100, 140 et 150 cm ⁄cadre dépoli et miroirs ronds Ø 70, 90, 110 cm

 Prise de main 
au caractère 

singulier 

1
 Grand confort 
de rangement 

2

 Style et 
élégance 
pour une 
ambiance 

trendy 

3

 Laque blanc mat / Vasques Tulipe 

 ILLUSION 
-

 30 
COLORIS

 4 
FORMATS

4  MEUBLE VASQUE [Réf. : 1816141]
 Dim. : L 140.5 x h 48 x p 54.5 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| 3.567 € (dont 7,81 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 80, 100 et 120 cm ⁄
en 3 hauteurs de tiroirs  

5  MEUBLE COLONNE [Réf. : 1816571]
 Dim. : L 50 x h 186.1 x p 43.2 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| 1.832,20 € (dont 7 € d’éco-part)
- Également disponible : en version charnières à gauche  

6  MIROIR LED [Réf. : 1746571]
 Ø : 110 cm 
 Fonction anti-buée : oui

| 1.054,80 €
- Également disponible : Ø 70 et Ø 90 cm

 5 choix de vasques 
semi-encastrées 
ou à poser 

 Capacité de 
rangement optimale 

4

 Parfait avec le 
design arrondi 

de la vasque 

6

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meuble fi nition laque grège mat, vasque laquée 

 BENTO 
-

 33 
COLORIS

 5 
FORMATS

1  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : 1792361]
 Dim. : L 150 x h 48.5 x p 45 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| 2.011 € (dont 7 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 80, 100 et 120 cm 
⁄avec poignées laquées, chromé brillant ou noir mat    

2  PLAN CHÊNE POUR VASQUE À POSER [Réf. : 1798851]
| 667,50 € (dont 1,50 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 80, 100 et 120 cm 
⁄pour vasque à droite ou vasque à gauche

3  VASQUE PERLE À POSER [Réf. : 1832332]
| 373,51 € (dont 0,31 € d’éco-part)
- Également disponible : 30 couleurs de laque mates et brillantes Modulable, 

épuré et astucieux 
1

2

 Très facile d’entretien 
 Élégance 
avec les 
poignées 
Flap 

3

 Finition laque gris perle mat / Bandeau placage chêne 

 VIBRATO 
-

 31 
COLORIS

 4 
FORMATS

4  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : 1825034]
 Dim. : L 120 x h 55 x p 45 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| 1.701,14 € (dont 3,14 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 80 et 100 cm ⁄
avec poignées noir mat ou chromé brillant

5  PLAN CHÊNE POUR VASQUE À POSER [Réf. : 1798831]
| 591,90 € (dont 1,50 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60 / L 80 / L 100 cm ⁄
pour doubles vasques à poser

6  PIEDS POUR MEUBLE VASQUE [Réf. : 1798911]
| 72,20 € (dont 0,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en h 15 cm (meuble 3 tiroirs) 
et h 40 cm (meuble 2 tiroirs) ⁄en chêne brun et hêtre 
laqué noir

 Élégance et originalité 
du bandeau 
placage chêne 

4

 Douceur et chaleur 
du plan bois 

5

 Rappel élégant du plan 
et des poignées 

6

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Placage chêne naturel 

 WOODY 
-

 2 
COLORIS

 2 
FORMATS

1  MEUBLE VASQUE [Réf. : 1821621]
 Dim. : L 120 x h 54 x p 48 cm 
 Matière(s) : placage chêne verni avec façade rainurée noire

| 2.012,83 € (dont 5,23 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 90 (simple robinetterie) ⁄avec plan 
céram décor avec vasque semi-encastrée   

2  MEUBLE COLONNE [Réf. : 1821651]
 Dim. : L 35 x h 160 x p 32 cm 
 Matière(s) : placage chêne verni avec façade rainurée noire

| 1.433,80 € (dont 2,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en version placage chêne vernis foncé 
⁄avec charnières à droite    

3  MIROIR LED NARCISSE [Réf. : 1746532]
 Dim. : L 120 x h 70 x ép 3.5 cm 
 Fonction anti-buée : oui

| 808,80 €
- Également disponible : en L 60, 80, 90, 100, 140 et 150 cm ⁄
en version cadre dépoli

1

 Avec 4 tablettes 
réglables en verre 

2

3

 Meuble laque noir mat et multiplis 

 BEL AMI 
-

 30 
COLORIS

 4 
FORMATS

4  MEUBLE VASQUE BEL AMI [Réf. : 1820361]
 Dim. : L 125 x h 50.5 x p 55 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| 2.047,86 € (dont 5,46 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 85, 105 et 145 cm (doubles vasques) ⁄
en 2 ou 3 hauteurs de tiroirs avec pieds frêne massif   

5  MEUBLE COLONNE [Réf. : 1820401]
 Dim. : L 38 x h 160 x p 31.5 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| 1.359,40 € (dont 2,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en version charnières à droite ⁄
en H 119.5 cm (1 porte) et 180 cm (2 portes)   

6  MIROIR LED NARCISSE [Réf. : 1746531]
 Dim. : L 120 x h 70 x ép 3.5 cm 
 Fonction anti-buée : oui

| 716,40 €
- Également disponible : en L 60, 80, 90, 100, 140 et 150 cm ⁄
en version miroir rond et en finition cadre noir sérigraphié

 Ligne courbe singulière 

4

 Grande capacité 
de rangement 

5  Éclairage optimal avec 
halo sur la périphérie 

6

Infos produits
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C O L L E C T I O N

CASCADE
T E N D A N C E  W E L L B E I N G
Pour se reconnecter à notre nature profonde

DECOTEC INSPIRE VOTRE SALLE DE BAIN ET TRANSFORME 
VOS INSTANTS QUOTIDIENS EN MOMENTS DE BIEN ÊTRE

TRAVAIL DU BOIS EN CANNAGE, 
MATIÈRE NATURELLE ET VIVANTE, 

POUR UN BIEN-ÊTRE OÙ PUISER
 FORCE ET SÉRÉNITÉ.

FAÇADES ET PLAN EN CHÊNE NATUREL
VASQUE EN SOLID SURFACE

DISPONIBLES EN L81, L101, L121, L141



 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

1

2

3

 Coloris black kandia HPL 

 UNIQUE -

STONE 
-

 3 
COLORIS

4  MEUBLE BAS SOUS VASQUE [Réf. : B2KVCX90D27N]
 Dim. : L 90 x h 27 x p 46 cm  Matière(s) : PPSM et revêtement HPL / 

contreface assortie à la façade | 761,10 € (dont 1,50 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 70, 80, 100, 120 et 140 cm   

5  PLAN VASQUE [Réf. : AHPV9C83]
 Dim. : L 91 x h 1.5 x p 46.5 cm  Matière(s) : verre graphite métal brillant

| 415,20 € (dont 2,40 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 80, 100, 120 et 140 cm   

6  MIROIR ROND + APPLIQUE LED BOIS NOIR [Réf. : MIC90 + APBNLED]
 Ø : 90 cm  Fonction anti-buée : non | 295,30 € (dont 0,10 € d’éco-part)

- Également disponible : en Ø 120 cm

4

5

6

 Coloris vert eucalyptus / Corps de meuble chêne du désert structuré 

 UNIQUE -

OCTAVE 
-

1  MEUBLE BAS SOUS VASQUE + PLAN VASQUE 
[Réf. : B2KVCX90509X + AHPV9C01]  Dim. : L 90 x h 27 x p 46 cm 

 Matière(s) : meuble en MDF avec revêtement PET striée / plan 
vasque verre blanc brillant | 1.176,30 € (dont 3,90 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 70, 80, 100, 120 et 140 cm

2  MIROIR ARCHE + APPLIQUE LED, BOIS CHÊNE NATUREL 
[Réf. : MIA11080 + APBLED]  Dim. : L 80 x h 110 cm  Fonction anti-
buée : non | 292,90 € (dont 0,10 € d’éco-part) - Également 
disponible : en h 69 x L 40 cm et en h 110 x L 60 cm   

3  COMMODE + DESSUS DE COMMODE [Réf. : B2KCX90509X 
+ PDC19046226]  Dim. : L 90 x h 27 x p 46 cm  Matière(s) : 
commode en MDF avec revêtement PET striée / dessus en 
mélaminé stratifi é | 841,66 € (dont 2,86 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 70, 80, 100 et 120 cm

 3 
COLORIS

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

1

2

3

 Coloris graphite mat 

 DELPHY -

OPTIMISE 
-

 26 
COLORIS

4  MEUBLE BAS SOUS VASQUE [Réf. : B7PV2CP70396]
 Dim. : L 70 x h 72 x p 34 cm  Matière(s) : PPSM

| 758,20 € (dont 2,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 50, 60, 80, 90 et 100 cm   

5  PLAN VASQUE OPTIMISÉ [Réf. : NIOP701]
 Dim. : L 70 x h 8 x p 34 cm  Matière(s) : matériaux de synthèse 

revêtu d’un gelcoat blanc brillant
| 464,40 € (dont 1,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 50, 60, 80, 90 et 100 cm   

6  MIROIR SQUARE + APPLIQUE LED LEDY BLANC MAT 
[Réf. : MIOV9060 + LEDYW30]

 Dim. : L 60 x h 90 cm  Fonction anti-buée : non
| 237,70 € (dont 0,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 80 cm

4

5

6

 Coloris chêne du désert structuré 

 DELPHY -

PARENTHÈSE 
-

1  MEUBLE BAS SOUS VASQUE AVEC ANGLES 
[Réf. : BZKVECKDZ226]

 Dim. : L 120 x h 36 x p 46 cm  Matière(s) : PPSM
| 766,34 € (dont 3,14 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 80 et 100 cm   

2  PLAN VASQUE [Réf. : AQT123010]
 Dim. : L 120 x h 1.3 x p 46 cm  Matière(s) : matériaux de synthèse 

revêtu d’un gelcoat noir mat, eff et pierre
| 640,80 € (dont 1,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 80 et 100 cm   

3  MIROIR ALCÔVE AVEC TABLETTE + 2 APPLIQUES LED BOIS 
LAQUÉ NOIR [Réf. : MITN110 + 2 x APBNLED]

 Dim. : L 110 x h 80 cm  Fonction anti-buée : non
| 551 € (dont 0,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 50 cm

 26 
COLORIS

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 UNIQUE -

ARCHI 
-

 15 
COLORIS

1  MEUBLE BAS SOUS VASQUE [Réf. : B5KVD2CZ083N]
 Dim. : L 120 x h 55 x p 46 cm  Matière(s) : PPSM et contreface assortie 

à la façade | 1.182,60 € (dont 4,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 70, 80, 90, 100, et 140 cm   

2  PLAN VASQUE À DROITE CÉRAMLIGNE [Réf. : AHCED1201]
 Dim. : L 121 x h 1.7 x p 47 cm  Matière(s) : plan réalisé en grès émaillé 

blanc brillant | 572,58 € (dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 70, 80, 90, 100 et 140 cm   

3  MIROIR ROND CONTOUR SÉRIGRAPHIÉ NOIR [Réf. : MICN80]
 Ø : 80 cm  Fonction anti-buée : non | 206,40 €

- Également disponible : en Ø 60 cm

3

2

1

 UNIQUE -

ARCHI 
-

 15 
COLORIS

4  MEUBLE BAS SOUS VASQUE [Réf. : 2 x B2KVCX70110T]
 Dim. : L 140 x h 27 x p 46 cm  Matière(s) : PPSM et contreface 

assortie à la façade | 1.215 € (dont 3 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 70, 80, 90, 100, et 120 cm   

5  PLAN DOUBLE VASQUE OSMOSE BLANC MAT [Réf. : MAEP14DMW]
 Dim. : L 141 x h 5 x p 46 cm  Matière(s) : matériaux de synthèse 

revêtu d’un gelcoat blanc mat | 1.118,40 € (dont 1,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 80, 90, 100 et 120 cm   

6  2 ARMOIRES DE TOILETTE DÉCO + 2 APPLIQUES LED 
BARRETTE BLANC MAT [Réf. : 2 x H6CMX60R31 + 2 x AZLEDW40]

 Dim. : L 60 x h 69 x p 16 cm  Matière(s) : côtés mélaminés 
stratifi és  Portes pivotantes | 1.559,96 € (dont 4,76 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 40, 50, 70, 80, 90, 100, 120, 140 
et 160 cm

4

5

6

 Coloris chêne brut structuré 

Coloris chêne ambré structuré

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 DELPHY - INTUITIVE 
-

1  MEUBLE BAS SOUS VASQUE [Réf. : B5JSV2CDZ713D]  Dim. : L 120 x h 55 x p 53 cm  Matière(s) : PPSM | 901,80 € (dont 4,20 € d’éco-part) - Également 
disponible : en L 80, 100 et 140 cm   2  PLAN DOUBLE VASQUE OVALIE [Réf. : AHMO12D01]  Dim. : L 120 x h 1.5 x p 54 cm  Matière(s) : matériaux de synthèse 
revêtu d’un gelcoat blanc brillant | 483,60 € (dont 1,20 € d’éco-part) - Également disponible : en L 80, 100 et 140 cm 3 MIROIR CAP AVEC TABLETTE + 
2 APPLIQUES LED BOIS CHÊNE NATUREL [Réf. : MIDT6912048 + 2 x APBLED]  Dim. : L 120 x h 69 cm  Fonction anti-buée : non | 622,10 € (dont 0,51 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 80, 100 et 140 cm

1

2

3

 Coloris blanc ultra mat / Corps de meuble chêne du désert structuré 

4

5

6

 30 
COLORIS

 DELPHY -

INTUITIVE 
-

4  MEUBLE BAS SOUS VASQUE [Réf. : B5JSVG2CW204D]
 Dim. : L 100 x h 55 x p 53 cm  Matière(s) : PPSM

| 828,60 € (dont 4,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 80, 120 et 140 cm   

5  PLAN OVALIE VASQUE À GAUCHE [Réf. : AHMOG1001]
 Dim. : L 100 x h 1.5 x p 54 cm  Matière(s) : matériaux de synthèse 

revêtu d’un gelcoat blanc brillant | 382,80 € (dont 1,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 80, 120 et 140 cm

6  MIROIR ROND CONTOUR SABLÉ + APPLIQUE LED CHROMÉ 
BRILLANT [Réf. : MICB60 + ACLED]  Ø : 60 cm  Fonction anti-
buée : non | 244,90 € (dont 0,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en version miroir lumineux

 30 
COLORIS

 Coloris vert aloé mat / Corps de meuble chêne du désert structuré 

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Coloris Okobo brun structuré / Corps de meuble noir mat 

 UNIQUE -

OMBRE 
-

 3 
COLORIS

1  MEUBLE BAS SOUS VASQUE [Réf. : B8KV3C8091VM]  Dim. : L 80 x h 83 x p 46 cm  Matière(s) : PPSM et contreface assortie à la façade | 1.534,20 € 
(dont 4,20 € d’éco-part) - Également disponible : en L 60, 70, 90, 100, 120 et 140 cm 2  PLAN VASQUE [Réf. : AHPV8CMG]  Dim. : L 81 x h 1.5 x p 46.5 cm 

 Matière(s) : verre Graphite métal mat | 472,80 € (dont 2,40 € d’éco-part) - Également disponible : en L 60, 90, 100, 120 et 140 cm 3  MIROIR LUMINEUX 
ROND [Réf. : MICL80]  Ø : 80 cm  Fonction anti-buée : non | 321,70 € (dont 0,10 € d’éco-part) - Également disponible : en Ø 60, 90 et 120 cm

1

2

3

 Coloris Okobo blond structuré / Corps de meuble argile mat 

 UNIQUE -

OMBRE 
-

 3 
COLORIS

4  MEUBLE BAS SOUS VASQUE [Réf. : B5KV2CXDZ92VK]
 Dim. : L 120 x h 55 x p 46 cm  Matière(s) : PPSM et contreface 

assortie à la façade | 1.529,40 € (dont 4,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 70, 80, 90, 100 et 140 cm   

5  PLAN VASQUE GRANDE CUVE [Réf. : AQT12301]
 Dim. : L 120 x h 1.3 x p 46.5 cm  Matière(s) : matériaux de synthèse 

revêtu d’un gelcoat blanc mat, eff et pierre | 640,80 € (dont 1,20 € 
d’éco-part) - Également disponible : en L 60, 80, 90, 100 et 140 cm   

6  2 MIROIRS ARCHE + 2 APPLIQUES LED BOIS CHÊNE NATUREL 
[Réf. : MIA11080 + MIA6940 + 2 x APBLED]  Dim. : L 80 x h 110 cm 

 Fonction anti-buée : non | 480,19 € (dont 0,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en h 69 x L 40 cm et en h 110 x L 60 cm

4

 Grande 
cuve 

6

5
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Coloris blanc brillant / Plan de toilette ardoise scié structuré 

 UNIQUE -

PURE 
-

 4 
COLORIS

1  MEUBLE BAS SOUS VASQUE + COMMODE [Réf. : B6KVCTC70525 + B6KCL40525]  Dim. : L 110 x h 69 x p 46 cm  Matière(s) : MDF et revêtement PET
| 1.842,40 € (dont 6,40 € d’éco-part) - Également disponible : en L 60, 80, 90, 100, 120 et 140 cm 2  MIROIR + 2 APPLIQUES LED BARRETTE NOIR MAT 
[Réf. : MIR69100 + 2 x AZLEDN40]  Dim. : L 100 x h 69 cm  Fonction anti-buée : non | 429,60 € (dont 0,20 € d’éco-part) - Également disponible : en 
L 50, 60, 80, 90, 120 et 140 cm 3  PLAN DE TOILETTE STRATIFIÉ À FORME SPÉCIALE + VASQUE CERAMCARRÉE [Réf. : P2FSC165G175110397 + AHSE01]
| 1.420,01 € (dont 1,61 € d’éco-part)

1

2

3

 Coloris argile mat 

 UNIQUE -

PURE 
-

 4 
COLORIS

4  MEUBLE BAS SOUS VASQUE [Réf. : B2KVCX60380]
 Dim. : L 60 x h 27 x p 46 cm  Matière(s) : MDF et revêtement PET

| 593,10 € (dont 1,50 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 70, 80, 90, 100, 120 et 140 cm

5  PLAN VASQUE [Réf. : AHPV6C01]
 Dim. : L 61 x h 1.5 x p 46.5 cm  Matière(s) : verre blanc brillant

| 314,40 € (dont 2,40 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 80, 90, 100, 120 et 140 cm

6  MIROIR RIVAGE + APPLIQUE LED RONDE CHROMÉ BRILLANT 
[Réf. : MIOR10060 + ACLED]

 Dim. : L 60 x h 100 cm  Fonction anti-buée : non
| 297,70 € (dont 0,10 € d’éco-part)

4

5

6
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Finition blanc mat mélaminé 

4

5

 2 ports USB 
et anti-buée 

3

 DOMAO 
-

 9 
COLORIS

 7 
FORMATS

1 MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : DOM523]  Dim. : L 118 x h 64 x p 45 cm  Matière(s) : panneau aggloméré mélaminé (PPSM) 16 mm | 496,22 € (dont 4,20 € 
d’éco-part)   2 PLAN DE TOILETTE EN CÉRAMIQUE [Réf. : DOM602] | 748,97 €   3 ARMOIRE DE TOILETTE (ÉCLAIRAGE VENDU SÉPARÉMENT) [Réf. : DOM695]

 Dim. : L 120 x h 64 x p 17.1 cm  Matière(s) : panneau aggloméré mélaminé (PPSM) 16 mm  Portes pivotantes | 534,33 € (dont 5,40 € d’éco-part)

1

2

3

 DOMAO 
-

4 MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : DOM972]
 Dim. : L 58 x h 64 x p 45 x ép 1.6 cm 
 Matière(s) : panneau aggloméré mélaminé (PPSM)

| 388,05 € (dont 4,20 € d’éco-part)

5 NICHE [Réf. : DOM256]
 Dim. : L 30 x h 64 x p 43 x ép 1.6 cm 
 Matière(s) : mélaminé (PPSM)

| 201,82 € (dont 0,56 € d’éco-part)

6 MIROIR LUMINEUX LED [Réf. : DOM336]
 Dim. : L 60 x h 70 x ép 3 cm 
 Fonction anti-buée : oui

| 330,41 € (dont 0,58 € d’éco-part)

 9 
COLORIS

 7 
FORMATS

 Finition chêne doré 

Infos produits

59



 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 DOMAO 
-

1 MEUBLE 2 TIROIRS [Réf. : DOM1133]  Dim. : L 136 x h 32 x p 45 x ép 1.6 cm  Matière(s) : panneau aggloméré mélaminé (PPSM) 16 mm | 538,55 € 
(dont 4,20 € d’éco-part) 2 PLATEAU POUR MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : DOM397]  Dim. : L 136.6 x h 1.6 x p 46 cm  Matière(s) : mélaminé (PPSM) 
16 mm | 221,26 € (dont 0,56 € d’éco-part) 3 COLONNE 2 PORTES [Réf. : DOM1273] | 417,45 € (dont 4,20 € d’éco-part) 4 VASQUE À POSER EN 
CÉRAMIQUE [Réf. : DOM109] | 200,06 €

1

2

 Installation réversible 

3

4

 9 
COLORIS

 7 
FORMATS

 Finition vert olive + chêne doré 

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

1

2

 Porte avec 
fermeture 

progressive 

3

 Tablette basse pour 
plus de rangement 

4

5
 CONCA 
-

4  PIÉTEMENT MÉTALLIQUE, POUR LAVABO-PLAN 
[Réf. : E2533XG]

 Dim. : L 76 x h 81.7 x p 48.3 cm 
 Matière(s) : acier

| 732,96 € (dont 0,60 € d’éco-part)
- Également disponible : en dimension L 60 x p 44 cm  

5  LAVABO-PLAN CALLA [Réf. : E224301]
| 419,22 € (dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en version 1 trou de robinetterie ⁄
en 60 et 80 cm de longueur

 CONCA 
-

1  MEUBLE SOUS-LAVABO [Réf. : T5576Y6]
 Dim. : L 100 x h 36.3 x p 44 cm 
 Matière(s) : MDF

| 1.131 € (dont 4,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en 6 finitions 
⁄de 60 à 120 cm de longueur

2  LAVABO CÉRAMIQUE [Réf. : R053801]
| 694,87 € (dont 0,07 € d’éco-part)

3  DEMI-COLONNE [Réf. : T3956Y6]
 Dim. : L 37 x h 140 x p 25 cm 
 Matière(s) : MDF

| 957,48 € (dont 4,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en 140 et 170 cm 
de hauteur

 Piétement métallique 80 x 50 cm, avec lavabo Calla 

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Version bleu cendré 

4

5

1

2

3

 FINESSE 

4  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : T5278DU]
 Dim. : L 120 x h 63 x p 50.5 cm 
 Matière(s) : MDF

| 1.302,60 € (dont 4,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en 100, 120 et 140 cm de longueur ⁄
en version 1, 2 et 4 tiroirs / 1 et 2 niches / poignée chromée  

5  LAVABO CÉRAMIQUE [Réf. : T460201]
| 684,90 € (dont 0,18 € d’éco-part)

 I.LIFE B 
-

1  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : E3387UQ]  Dim. : L 80 x h 54.5 x p 44 cm  Matière(s) : MDF | 999 € (dont 4,20 € d’éco-part) - Également disponible : 
de 60 à 120 cm de longueur ⁄en version 1, 2 et 4 tiroirs / 1 et 2 niches 2  MEUBLE SOUS-LAVABO [Réf. : E3393US]  Dim. : L 100 x h 37 x p 50 cm  Matière(s) : 
MDF | 891 € (dont 4,20 € d’éco-part) - Également disponible : en 60 à 120 cm de longueur ⁄en 38, 44 et 50 cm de profondeur 3  COLONNE DE RANGEMENT 
[Réf. : E3442UQ]  Dim. : L 60 x h 160 x p 30 cm  Matière(s) : MDF | 1.023 € (dont 4,20 € d’éco-part) - Également disponible : en demi-colonne de 120 cm de hauteur

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Meuble fi nition argile velours et vasque fi nition douceur minérale 

 VIVIENNE 

SIGNATURE 
-

 60 
COLORIS

1  MEUBLE SOUS-VASQUE [Réf. : EB1508LB3-M84-M84 + 
EB2214-M84]  Dim. : L 99.9 x h 46.8 x p 45.2 cm  Matière(s) : bois 
laqué | À partir de 1.042,60 € (dont 2,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 80, 60 cm (2 tiroirs) ou en 
L 200, 160, 140, 120 cm (4 tiroirs) ⁄avec plan vasque en L 60, 
80, 100, 120 et 140 cm / 3 coloris de poignées Bijou au choix 
(chromé brossé, noir mat et laiton brossé)

2  VASQUE VOX FINITION ALLURE MINÉRALE [Réf. : E14800-HYJ]
| À partir de 504,18 € (dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : 5 finitions déclinées en 3 modèles 
de vasques

3  MIROIR SERTI POUR MÉLANGEUR GRANDS BOULEVARDS 
[Réf. : EB1493-NF]  Dim. : L 50 x h 120 x ép 3.2 cm  Fonction anti-
buée : oui | À partir de 799,75 € (dont 0,55 € d’éco-part)
- Également disponible : en format rond Ø 98 cm et 
rectangulaire L 120, 100, 80, 60 cm

 Poignée 
Bijou 1

2

3

 VIVIENNE 
-

 69 
COLORIS

 4 
FORMATS

4  MEUBLE SOUS PLAN-VASQUE [Réf. : EB1508-E70-M47]
 Dim. : L 100 x h 45.2 x p 45.2 cm  Matière(s) : caisson mélaminé ou bois 

massif, façades bois massif, mélaminé ou laqué, poignées chromées
| À partir de 778,72 € (dont 2,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 60, 80, 120 et 140 cm 
⁄avec poignées 20 laques satinées

5  DEMI-COLONNE [Réf. : EB1510-E70-M47]
 Dim. : L 40 x h 100.3 x p 26 cm  Matière(s) : caisson mélaminé, 

façades mélaminées ou laqué
| À partir de 435,12 € (dont 1,50 € d’éco-part)

6  MIROIR EN MÉLAMINÉ AVEC TABLETTE [Réf. : EB1598-E70]
 Dim. : L 98.2 x h 69.6 x ép 1.3 cm  Fonction anti-buée : non

| À partir de 245,28 €
- Également disponible : en L 60, 80, 120 et 140 cm 
⁄éclairage en option

 Caisson et façades de tiroirs 
personnalisables 

4

5

6

 Meuble fi nition olivier satiné chêne Arlington 

 Poignées coordonnées 
à la vasque 
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Ensemble sur mesure 4 tiroirs / Décor Chêne miel 

Capacité de 
rangement 
maximale 

1

2

3

 Combiné sur mesure en Châtaignier blanc, avec vasque à poser et plan stratifi é blanc polaire 

4  MEUBLE SOUS VASQUE, NICHE [Réf. : A2413974]  Dim. : L 120 x h 30 x p 44 cm  Matière(s) : intérieur tout mélaminé, décor assorti | À partir de 
188,15 € (dont 0,55 € d’éco-part) 5  VASQUE À POSER, BENZO [Réf. : A2395621] | À partir de 229,48 € (dont 0,06 € d’éco-part) - Également 
disponible : en version vasque à encastrer 6  PLAN DE TOILETTE STRATIFIÉ [Réf. : A2415497] | À partir de 249,81 € (dont 0,55 € d’éco-part)
- Également disponible : en 6 autres décors ⁄en 5 dimensions fixes ou au mètre linéaire

4

56

 MILANO 
-

1  MEUBLE SOUS VASQUE [Réf. : A2408093]  Dim. : L 60 x h 60 x p 54 x ép 1.6 cm  Matière(s) : panneaux de particules surfacés mélaminé | À partir de 
371,76 € (dont 1,83 € d’éco-part) - Également disponible : en 2 ou 3 portes ⁄en version sur-mesure grâce au fi leur façade 2  VASQUE RONDE À POSER 
[Réf. : A2348580] | 235,07 € (dont 0,06 € d’éco-part) - Également disponible : en version vasque à encastrer 3  PLAN DE TOILETTE [Réf. : B10P88MLMNI]
| À partir de 314,07 € (dont 0,55 € d’éco-part)

 6 
COLORIS

 6 
FORMATS

 2 hauteurs de niches 
disponibles 

 VALTO 
-

 6 
COLORIS

 5 
FORMATS
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 ATTILA 
-

 8 
COLORIS

 6 
FORMATS

1  MEUBLE 2 TIROIRS [Réf. : 104762]
 Dim. : L 80 x h 54 x p 45 cm 
 Matière(s) : panneaux de particules mélaminé

| Prix : nous consulter
- Également disponible : avec miroir rond en L de 60 
et 80 cm ⁄avec miroir standard en L de 60, 70, 80, 100, 
120 et 140 cm

2  COLONNE [Réf. : 84961]
 Dim. : L 30 x h 140 x p 24 cm 
 Matière(s) : panneaux de particules stratifi és

| Prix : nous consulter

 Grand espace 
de rangement 

2

 Excellent rapport qualité-prix 

1

 Coloris Terracotta 

 UNIIQ 
-

 18 
COLORIS

 4 
FORMATS

3  MEUBLE 2 TIROIRS, 1 PORTE [Réf. : 96633]
 Dim. : L 80 x h 54 x p 45 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| Prix : nous consulter
- Également disponible : avec 2 tiroirs en 60 cm 
de longueur ⁄avec 2 tiroirs et coquette, en 90 
et 120 cm au total

4  COLONNE [Réf. : 96649]
 Dim. : L 35 x h 150 x p 35 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| Prix : nous consulter

5  MIROIR MOON CIRCULAIRE À LED [Réf. : 97637]
 Dim. : ép 27 cm 
 Ø : 100 cm 
 Fonction anti-buée : non

| Prix : nous consulter

 Design 
élégant 

4

 Design élégant 

5

 Disponible en deux 
tiroirs, avec porte 

3
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Finition Black Velvet 

 MONTERREY 
-

 12 
COLORIS

 6 
FORMATS

1  MEUBLE DE SALLE DE BAINS [Réf. : 96473]
 Dim. : L 60 x h 54 x p 45 cm 
 Matière(s) : MDF 3D

| Prix : nous consulter

2  COQUETTE COURBÉE [Réf. : 97027]
 Dim. : L 30 x h 54 x p 45 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| Prix : nous consulter

3  MIROIR EMILE 700 LED [Réf. : 97644]
 Dim. : L 110 x h 70 cm 
 Fonction anti-buée : non

| Prix : nous consulter

3

1
2

 Finition anthracite 

 BIBA 
-

 11 
COLORIS

 5 
FORMATS

4  MEUBLE DE SALLE DE BAINS [Réf. : 113859]
 Dim. : L 90 x h 54 x p 45 cm 
 Matière(s) : MDF 3 D, laqué 

| Prix : nous consulter
- Également disponible : coquette Alliance x 2 (réf. 97023),  
vasque à poser Vénice (réf. 114535), poignée Lina Matt Gold 
x 2 (réf. 105683)

4

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Coloris Blue Fog 

 RENOIR 
-

 7 
COLORIS

 6 
FORMATS

1  MEUBLE DE SALLE DE BAINS [Réf. : 61307]
 Dim. : L 160 x h 54 x p 45 cm 
 Matière(s) : MDF laqué

| Prix : nous consulter
- Également disponible : de 60 à 200 cm de longueur

2  POIGNÉE STYLE [Réf. : 91335]
| Prix : nous consulter

3  MIROIR EMILE [Réf. : 113753]
 Dim. : L 50 x h 130 cm

| Prix : nous consulter

3

1

2

 Finition Eucalyptus 

 MARA 
-

 3 
COLORIS

 3 
FORMATS

4  MEUBLE DE SALLE DE BAINS [Réf. : 1114001]  Dim. : L 99.7 x h 40.5 x p 45.2 x ép 1.6 cm  Matière(s) : placage de bois naturel | Prix : nous consulter
- Également disponible : en 60 et 80 cm de longueur ⁄vasque à poser céramique Cozy (réf. 114532), dim. L 42 x l 42 x h 14 cm 5  COLONNE [Réf. : 114017]

 Dim. : L 35 x h 160 x p 35 x ép 1.8 cm  Matière(s) : bois | Prix : nous consulter

 Rangement optimisé, 
grâce aux 4 étagères 

incluses 

5

4

 Réversible 

 Poignée en onglet 
intégrée dans le meuble 
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 Plan de toilette Graphite, avec étagère Compakt 

 COMPAKT 
-

 5 
COLORIS

 6 
FORMATS

1  PLAN DE TOILETTE [Réf. : 83291]  Dim. : L 160 x h 12 x p 46 cm  Matière(s) : stratifi é HPL haute pression | Prix : nous consulter - Également disponible : 
vasque en céramique à poser Loop (réf. 114520), diamètre 41 cm, hauteur 18 cm ⁄dimensions sur demande 2  ÉTAGÈRE SUR-MESURE [Réf. : 25623]

 Dim. : L 46 x h 9 x p 46 cm  Matière(s) : stratifi é HPL haute pression | Prix : nous consulter - Également disponible : miroir Moon circulaire (réf. 83964), 
en diamètre 100 cm  

2

1

 AIDA 
-

 8 
COLORIS

 1 
FORMATS

 1 
FORMAT

3  MEUBLE LAVE-MAINS [Réf. : 114648]
| Prix : nous consulter

- Également disponible : aux dimensions : 44 x 62 x 26.5 cm 
⁄vasque Aida en céramique blanc brillant (réf. 114533), 
dim. L 45 x l 29 x h 10.6 cm et miroir réversible Doppio 
(réf. 103355), dim. L 115 x l 80 cm

 Finition noyer Maya 

 Espace confortable de lavage 

3

Infos produits
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

Grande modularité : 
choix de personnalisation 

1

 Cuve agréable 
au toucher 

2

3

 Façade décorative Ondine 

 Grande modularité : 
choix de personnalisation 

4

5

 Éclairage doux et diff us 

6

1  MEUBLE 2 TIROIRS, AVEC NICHE SOUS MEUBLE [Réf. : 115345 + 112265]  Dim. : L 140 x h 28.3 x p 46.5 cm  Matière(s) : laque gris anthracite
| 2.030,50 € (dont 3,70 € d’éco-part) - Également disponible : en 60, 80, 90, 100, 120, 140, 160 et 180 cm de longueur ⁄en finition bois massif, laque 
ou mélaminé 2  PLAN DOUBLE VASQUE [Réf. : 551535]  Dim. : L 141 x h 2 x p 46 cm  Matière(s) : marbre de synthèse blanc mat | 645,91 € (dont 0,31 € 
d’éco-part) - Également disponible : en finition blanc brillant 3  MIROIRS ANSE+ [Réf. : 905151 (x2)]  Dim. : L 70 x h 50 x ép 2.2 cm  Fonction anti-buée : 
oui | 723,50 € (dont 1,10 € d’éco-part) - Également disponible : en version sans rétro-éclairage ⁄en 90 x 65 cm et 120 x 86 cm de longueur

 HALO 

4  MEUBLE 1 TIROIR [Réf. : 274605]
 Dim. : L 120 x h 28.3 x p 51.4 cm  Matière(s) : bois massif chêne blanchi

| 1.677,40 € (dont 2,20 € d’éco-part)
- Également disponible : en 60, 80, 90, 100, 120, 140, 160 et 
180 cm de longueur ⁄en finition bois massif, laque ou mélaminé

5  PLATEAU VASQUE, AVEC VASQUE ROC [Réf. : 552214 + 550905]
 Dim. : L 120 x h 3.2 x p 51.5 cm  Matière(s) : bois massif chêne blanchi

| 1.468,08 € (dont 1,68 € d’éco-part)
- Également disponible : plateau en verre, en cératop, en stratifié 
et en highstrat

6  MIROIR MOON+ RÉTROÉCLAIRÉ [Réf. : 905096]
 Dim. : L 120 x h 106 x ép 2.5 cm  Ø : 140 cm 
 Fonction anti-buée : en option

| 587,09 € (dont 0,29 € d’éco-part)
- Également disponible : en 80 et 100 cm de longueur ⁄
en version sans rétro-éclairage

 145 
COLORIS

 8 
FORMATS

 LUMEN 
-

 Façades décoratives Chic 

 145 
COLORIS

 8 
FORMATS
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 Meubles et vasques 

 Meubles 

 12 
COLORIS

 8 
FORMATS

1

2
3

 Pas de passe-siphon : 
rangements optimisés 

4

5

6

1  PLAN SUR-MESURE, AVEC CONSOLES ET SIPHON DÉCO [Réf. : 130194 + 920021 (x3) + 926500]  Dim. : L 205 x h 12 x p 51.5 cm  Matière(s) : highstrat blanc 
X-mat | 2.034,25 € (dont 5,05 € d’éco-part) - Également disponible : en version vasque encastrée ou à poser ⁄en off re composable au millimètre près de 60 
à 250 cm 2  MIROIRS SUR-MESURE AVEC BISEAUX ET RÉTROÉCLAIRAGE [Réf. : 900065 + 900037]  Dim. : L 68 x h 120 x ép 2.5 cm  Fonction anti-buée : en 
option | 1.292,30 € (dont 1,10 € d’éco-part) - Également disponible : en version sans rétroéclairage et sans biseau 3  DRESSING SUSPENDU WALLY, 
AVEC COMMODE SUR PIEDS [Réf. : 903047 + 112619 + 924816] | 1.666,96 € (dont 3,76 € d’éco-part) - Également disponible : en 21 coloris de mélaminé 
⁄en version au sol  

 5 
COLORIS

 5 
FORMATS

4  MEUBLE 3 TIROIRS, AVEC SOCLE [Réf. : 375034 + 373000]
 Dim. : L 60 x h 83 x p 46 cm  Matière(s) : mélaminé Hickory clair

| 888,94 € (dont 3,34 € d’éco-part)
- Également disponible : en 70, 80, 100 et 120 cm de longueur, 
et en 2 ou 3 tiroirs  

5  PLAN VASQUE INTÉGRÉ [Réf. : 551303]
 Dim. : L 61 x h 2 x p 46 cm  Matière(s) : marbre de synthèse blanc 

brillant | 348,31 € (dont 0,31 € d’éco-part)
- Également disponible : en finition blanc mat ⁄en 70, 80, 100 et 
120 cm de longueur  

6  MIROIR PURE AVEC SPOT DIXIT [Réf. : 901006 + 933757]
 Dim. : L 60 x h 65 x ép 3.1 cm  Fonction anti-buée : en option

| 187,30 € (dont 0,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 120, 140 et 
160 cm de longueur

 LOMI 
-

 INFINIE 

 Rétro-éclairage 
doux et diff us 

 Sur-mesure : 
de 60 à 250 cm, 
au millimètre près 
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 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

DOMAO
2  PLAN DE TOILETTE 

[Réf. : DOM100]
 Dim. : h 1.8 x L 60 x p 46 cm 
 Matière(s) : céramique

| 196,56 €
- Également disponible : en L 70, 80, 90, 
100, 120 (simple vasque) et en version 
double vasque L 120 cm ⁄
en version vasque asymétrique 
L 90 et 120 cm

2

DOMAO
1  PLAN DE TOILETTE 

[Réf. : DOM600]
 Dim. : h 1.8 x L 60 x p 46 cm 
 Matière(s) : céramique

| 296,52 €
- Également disponible : en L 80 et 120 cm 
(double vasque)

1

DOMAO
3 VASQUE À POSER 

[Réf. : DOM109]
 Dim. : h 11 x L 35 x p 35 cm 
 Matière(s) : céramique

| 200,06 €

3
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 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

DOMAO
3  PLAN DE TOILETTE

[Réf. : DOM831]
 Dim. : h 1.8 x L 60 x p 46 cm 
 Matière(s) : pierre de synthèse blanc mat

| 323,45 €
- Également disponible : en L 70, 80, 90, 100 
et 120 cm, en double vasque L 138 cm et en 
simple vasque double robinetterie L 120 cm 
⁄en version asymétrique L 100 et 120 cm

3

 Robuste et ultra-résistant 
aux microrayures 

DOMAO
1  PLAN DE TOILETTE 

[Réf. : DOM111]
 Dim. : h 1.8 x L 60 x p 46 cm 
 Matière(s) : pierre de synthèse 

RockSolid, blanc brillant
| 292,56 €
- Également disponible : en 70, 80, 
90, 100 et 120 cm (simple vasque) 
⁄L 138 double vasque, L 120 simple 
vasque double robinetterie

1

 Installation réversible 

DOMAO
2 PLAN DE TOILETTE 

POUR LAVE-MAINS
[Réf. : DOM110]

 Dim. : h 1.8 x L 40 x p 23.5 cm 
 Matière(s) : céramique

| 169,97 €

2

 Finition Mat 
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Meubles et vasques

Vasques, lavabos et bidets

ICON LIGHT
2  LAVABO  

[Réf. : 124075000] 
 Dim. : h 15.5 x L 75 x p 48.5 cm 
 Matière(s) : grès fin  

| 429,32 €

1

ACANTO
3  LAVABO  

[Réf. : 500.631.01.2] 
 Dim. : h 17 x L 60 x p 42 cm  
 Matière(s) : grès fin  

| 322,38 €

3

ONE
1  LAVABO 

 [Réf. : 500.390.01.1] 
 Dim. : h 13 x L 90 x p 40 cm 
 Matière(s) : grès fin  

| 875,84 €

2
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Meubles et vasques

Vasques, lavabos et bidets

SMYLE
1  LAVABO SQUARE [Réf. : 500.253.01.1]  Dim. : h 16.5 x L 120 x p 48 cm 
 Matière(s) : céramique | 662,34 €

1

RENOVA PLAN
3  LAVABO [Réf. : 501.702.00.1]  Dim. : h 18.5 x L 90 x p 48 cm  Matière(s) : céramique | 456,82 €

3

RENOVA COMPACT
2  LAVABO [Réf. : 501.714.00.1]  Dim. : h 17 x L 65 x p 37 cm  
 Matière(s) : céramique | 178,90 €

2
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Meubles et vasques

Vasques, lavabos et bidets

VARIFORM
1  VASQUE [Réf. : 500.779.01.2]  Dim. : h 15.8 x L 55 x p 40 cm  Matière(s) : céramique | 298,52 €

1
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 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Lavabo posé sur colonne 

 Peut aussi se poser 
sur un piètement 

1 2

 Fourni avec une étagère 
en verre 

JULIA
4  LAVABO + PIÈTEMENT MÉTALLIQUE [Réf. : 75211CH + 75.205E2BA]
 Dim. : h 82 x L 54.7 x p 42.10 cm  Matière(s) : céramique + laiton

| 1.687,20 € (dont 0,02 € d’éco-part)

4

JULIA
3  LAVABO + COLONNE [Réf. : 75205E2BA + 75.208E2BA]  Dim. : h 28.7 x 

L 68 x p 50 cm  Matière(s) : céramique | 840 € (dont 0,07 € d’éco-part)
- Également disponible : en version perçage monotrou (réf. 75215E2BA)

3 Lavabo posé sur colonne 

 Peut aussi 
se poser 
sur un 
piètement 

 Lavabo posé sur piètement 

 Lavabo posé sur piètement 

 Étagère en verre incluse 

ASCOTT
2 LAVABO + PIÈTEMENT MÉTALLIQUE 

[Réf. : 68211E2CH + 68.205E2BA]
 Dim. : h 82 x L 54.6 x p 42.10 cm  Matière(s) : céramique + laiton

| 1.735,20 € (dont 0,02 € d’éco-part)

ASCOTT
1  LAVABO + COLONNE [Réf. : 68205E2BA + 68.208E2BA]
 Dim. : h 23.10 x L 70 x p 50 cm  Matière(s) : céramique

| 906 € (dont 0,07 € d’éco-part)
- Également disponible : en version perçage monotrou (réf. 68215 E2)
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 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

1

IPALYSS
2  VASQUE [Réf. : E1398V7]
 Dim. : h 12 x L 40 x p 9 cm 
 Matière(s) : Diamatec®

| 418,98 € (dont 0,18 € d’éco-part)

2

 9 
COLORIS

EXTRA
3  VASQUE [Réf. : T374101]
 Dim. : h 12.5 x L 50 x p 40 cm 
 Matière(s) : céramique

| 346,98 € (dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en versions lavabo, lave-mains 
et vasque ⁄de 45 à 121 cm de longueur

3

 2 
COLORIS

 Plage de dépose, 
pour plus de confort 

LA DOLCE VITA
4  LAVABO PLAN ASYMÉTRIQUE, À GAUCHE [Réf. : E267801]
 Dim. : h 14 x L 100 x p 50 cm 
 Matière(s) : céramique

| 646,98 € (dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en 100 et 120 cm de longueur ⁄en version 
droite, avec 1 trou de robinetterie, ou sans

4

 2 
COLORIS

CONCA
1  LAVABO [Réf. : T369301]
 Dim. : h 12.5 x L 100 x p 45 cm 
 Matière(s) : céramique

| 769,87 € (dont 0,07 € d’éco-part)
- Également disponible : de 50 à 120 cm de longueur ⁄
en finition soie blanche
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Meubles et vasques

Vasques, lavabos et bidets

Cuves profondes

1

2

3
COLORIS

Céramique ultrafine

4

3

Éclat durable de la céramique émaillée

ODÉON RIVE 
GAUCHE

1  PLAN-VASQUE 
[Réf. : EXAT112-Z-00] 

 Dim. : h 13.5 x L 120 x l 51.2 cm 
 Matière(s) : céramique blanc 

| À partir de 372,66 € (dont 0,18 € 
d’éco-part)  
- Également disponible : en L 60, 70, 
80, 90 et 100 cm (simple cuve)

VIVIENNE
2  PLAN-VASQUE [Réf. : EXBK112-00] 
 Dim. : h 12 x L 120 x l 46.3 cm 
 Matière(s) : céramique 

| À partir de 343,32 € (dont 0,18 € 
d’éco-part)  
- Également disponible : en L 100 et 
120 cm (simple cuve),  
en L 120 et 140 cm (double cuve) 
⁄en version non percée pour 
robinetterie, en blanc mat et  
noir mat

CARILLON
3  VASQUE À ENCASTRER  

PAR-DESSUS [Réf. : E96117-0] 
 Dim. : h 16.6 x L 53.3 x l 36.8 x p 12 cm  
 Matière(s) : céramique 

| À partir de 278,82 € (dont 0,18 € 
d’éco-part)  
- Également disponible : existe en 
version ronde diamètre 44,2 cm

DELTA PURE 
RONDE
4  VASQUE [Réf. : E90012-0] 
 Dim. : h 16 x L 41 x p 12 cm  
 Matière(s) : céramique fine 

| À partir de 420,36 € (dont 0,18 € 
d’éco-part)  
- Également disponible : en version 
carrée
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 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Finition marbre envoûtant 

VOX RONDE 
ALLURE 
MINÉRALE

1  VASQUE [Réf. : E14800-HYH]
 Dim. : h 20.3 x L 42 x p 42 cm 
 Matière(s) : céramique

| À partir de 504,18 € 
(dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en 4 autres 
finitions allure minérale, blanc et noir 
brillant ⁄en version carrée

1

 7 
COLORIS

 Eff et pierre 

VOX CARRÉE 
ALLURE 
MINÉRALE
2  VASQUE [Réf. : E2661-HYJ]
 Dim. : h 16.9 x L 41.3 x p 41.3 cm 
 Matière(s) : céramique

| 504,18 € (dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en 4 autres 
finitions allure minérale et blanc 
brillant

2 Finition douceur minérale 

 6 
COLORIS

NOUVELLE 
VAGUE ALLURE 
MINÉRALE
3  VASQUE [Réf. : EVI302-HYG]
 Dim. : h 18 x L 56 x p 40 cm 
 Matière(s) : céramique

| À partir de 612,18 € 
(dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en 4 autres 
finitions allure minérale et blanc 
brillant

3 Finition marbre orage 

 6 
COLORIS

 Vasque en céramique 
décor Marbre - 

SublimTech 
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 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Finitions RAL 9001, texture lisse 

 Sur mesure, 
personnalisation couleur 

1

ORION
1  PLAN VASQUE AUTOPORTANT OU SUR MEUBLE [Réf. : OE12050PC1]
 Dim. : h 12 x L 120 x p 50 cm  Matière(s) : Quarex®| À partir de 978 € - Également disponible : sur mesure L 73-200 x p 49-60 cm, 1 ou 2 vasques

 2150 
COLORIS

 Finitions RAL 6013, texture Lisse 

 Sur mesure, personnalisation couleur 

2

LOUNGE
2  PLAN VASQUE AUTOPORTANT OU SUR MEUBLE [Réf. : OE12050PC1R]
 Dim. : h 12 x L 120 x p 50 cm  Matière(s) : Quarex® | À partir de 758 € - Également disponible : sur mesure L 56-200 x p 40-60 cm, 1 ou 2 vasques, 

texture ardoise

 2150 
COLORIS
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EXPERT VIDAGE 
SANITAIRE DEPUIS 

80 ANS
solutions universelles et gain de place 

pour meubles et vasques de lavabo

BONDE UNIVERSELLE
recoupable et désoperculable

adaptable à 100% des vasques !
réf. 122900 000 00

TUBULURE DESIGN
gain d’espace avec siphon,

 sortie murale et rosace
réf. 608600 000 00

ÉQUIPEMENT UNIVERSEL

tubulure 
extra-plate et recoupable

bonde universelle intégrée
réf. 625000 000 00



 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Céramique TitanCeram : 
fi ne et robuste 

1 Finition blanc brillant 

 2 
COLORIS

 Céramique TitanCeram : 
fi ne et robuste 

LOOP & FRIENDS
2  VASQUE RONDE [Réf. : 4A450001]
 Dim. : h 10 x L 38 x p 38 cm  Matière(s) : céramique TitanCeram

| À partir de 432,18 € (dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en version sans trop-plein, en Ø 42 cm

2 Finition blanc brillant 

 5 
COLORIS

 Finition blanc brillant 

 Céramique TitanCeram : 
fi ne et robuste 

COLLARO
3  VASQUE OVALE [Réf. : 4A195601]
 Dim. : h 14.5 x L 56 x p 36 cm  Matière(s) : céramique TitanCeram

| À partir de 451,38 € (dont 0,18 € d’éco-part)
 - Également disponible : en version rectangulaire, carrée et ronde ⁄
en blanc mat

3

 2 
COLORIS  Finition blanc brillant 

 Céramique TitanCeram : 
fi ne et robuste 

LOOP & FRIENDS
4  VASQUE RECTANGULAIRE [Réf. : 4A490101]
 Dim. : h 10 x L 56 x p 38 cm  Matière(s) : céramique TitanCeram

| À partir de 543,78 € (dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en version 62 x 42 cm, sans trop-plein

4

 5 
COLORIS

COLLARO
1  VASQUE RONDE [Réf. : 4A184001]
 Dim. : h 14.5 x L 40 x p 40 cm  Matière(s) : céramique TitanCeram

| À partir de 429,78 € (dont 0,18 € d’éco-part)
- Également disponible : en version rectangulaire, carrée et ovale ⁄
en blanc mat
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 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Meubles et vasques 

 Vasques, lavabos et bidets 

 Finition beige mat 

OUTLINE
1 VASQUE RONDE 

[Réf. : 7992B066-0016]
 Dim. : h 15 x L 40.5 x p 40.5 cm 
 Matière(s) : céramique 100% recyclée

| 325,15 €
- Également disponible : 
en version ovale, rectangulaire, 
trapèze, asymétrique

1

 Finition blanc brillant 2

OUTLINE
2  VASQUE OVALE 

[Réf. : 5995B403-0016]
 Dim. : h 14.5 x L 59 x p 40.5 cm 
 Matière(s) : Cérafi ne (céramique 

sanitaire haut de gamme)
| 375,15 €
- Également disponible : en blanc 
mat, taupe mat, noir mat

 4 
COLORIS

 Finition noir mat 3

OUTLINE
3  VASQUE RECTANGULAIRE 

[Réf. : 5994B483-0016]
 Dim. : h 14.5 x L 47.5 x p 41 cm 
 Matière(s) : Cérafi ne (céramique 

sanitaire haut de gamme)
| 450,15 €
- Également disponible : en blanc 
brillant, blanc mat, taupe mat

 4 
COLORIS

 Finition blanc mat 4

OUTLINE
4  VASQUE ASYMÉTRIQUE 

[Réf. : 5991B401-0016]
 Dim. : h 14.5 x L 56 x p 44 cm 
 Matière(s) : Cérafi ne (céramique 

sanitaire haut de gamme)
| 450,15 €
- Également disponible : en blanc 
brillant, taupe mat, noir mat

 4 
COLORIS

 100% recyclée 
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 Meubles et vasques 

 Armoires de toilette et miroirs 

 Meubles et vasques 

 Armoires de toilette et miroirs 

 Sécurité coupant l’anti-buée 
au bout de 30 min 

DIVIN +
1  MIROIR AVEC ÉCLAIRAGE LED [Réf. : 1746321]
 Dim. : L 100 x h 60 x ép 3.2 cm 
 Fonction anti-buée : oui | 930 €

- Également disponible : en L 60, 80, 120, 140 et 150 cm

1

 6 
FORMATS

 Design courbe 
et singulier 

LES INSÉPARABLES
2  MIROIR AVEC ÉCLAIRAGE LED [Réf. : 1746831]
 Dim. : L 150 x h 90 x ép 3 cm  Fonction anti-buée : oui

| 1.605,60 € - Également disponible : en version L 120 x h 70 cm, 
avec ou sans éclairage ⁄en version L 150 x H 90 cm, sans éclairage

2

 2 
FORMATS

 Finition laque Burgundy mat / 
Spot LED Paname L 80 cm noir 

 Accessoires en option 
pour un prix modulable 

COURTOISIE
3  ARMOIRE DE TOILETTE TRIPTYQUE [Réf. : 1309531]
 Dim. : h 60 x L 120 x p 16 cm  Matière(s) : panneau de particules 

agglomérées  Portes pivotantes | 785,54 € (dont 3,14 € d’éco-part)
- Également disponible : en 30 couleurs de laque et 3 décors bois ⁄
en L 60, 80, 100 et 150 cm

3

 33 
COLORIS

 5 
FORMATS  Finition laque Baltique mat 

 Éclairage LED latéral 
et supérieur 

DIVINE
4  ARMOIRE DE TOILETTE TRIPTYQUE AVEC ÉCLAIRAGE LED 

[Réf. : 1309031]  Dim. : h 62 x L 120 x p 18 cm  Matière(s) : MDF laqué
 Portes pivotantes | 946,34 € (dont 3,14 € d’éco-part)

- Également disponible : en L 60, 80 et 100 cm ⁄
en 30 couleurs de laque et 3 décors bois

4

 33 
COLORIS

 5 
FORMATS
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 Meubles et vasques 

 Armoires de toilette et miroirs 

 Meubles et vasques 

 Armoires de toilette et miroirs 

 Meubles et vasques 

 Armoires de toilette et miroirs 

 Anti-buée 

DOMAO
2 MIROIR ROND AVEC ÉCLAIRAGE LED [Réf. : DOM265]  Ø : 75 cm 
 Fonction anti-buée : oui

| 428,90 € (dont 0,58 € d’éco-part)

2

DOMAO
1 ARMOIRE DE TOILETTE [Réf. : DOM672]  Dim. : L 60 x h 64 x ép 15 cm 
 Fonction anti-buée : non

| 376,34 € (dont 5,40 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 70, 80, 90, 100, 120 et 140 cm . 
Éclairage vendu séparément

1

Port USB 

DOMAO
3 MIROIR RECTANGULAIRE AVEC ÉCLAIRAGE LED [Réf. : DOM336]
 Dim. : L 60 x h 70 x ép 2.5 cm  Fonction anti-buée : oui

| 330,41 € (dont 0,58 € d’éco-part)
- Également disponible : en L 70, 80, 90, 100, 120, 140 cm

3

DOMAO
4 MIROIR POUR LAVE-MAINS AVEC ÉCLAIRAGE LED [Réf. : DOM343]
 Dim. : L 45 x h 70 x ép 3 cm  Fonction anti-buée : oui

| 318 € (dont 0,58 € d’éco-part)

4
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Espace sur-mesure, remplacement de baignoire ou cabine prête à poser, 
de quelle douche rêvez-vous ? Formes et matériaux du receveur, facilité 

d’accès selon qu’on opte pour une porte ou une paroi vitrée…

EN PRATIQUE

LA DOUCHE

Des receveurs aux matériaux variés

  La céramique émaillée : solide et éprouvée.

  L’acier émaillé : il résiste à tout, est ultraplat 
et propose de nombreux coloris.

  Le Solid surface : massif et haut de gamme.

  Le béton de résine : revêtu d’une résine 
teintée (gelcoat).

  Le polyuréthane : matériau moulé, il offre 
de nombreux effets de surface. 

BON À SAVOIR 
La douche zéro ressaut est obligatoire dans 
les logements neufs depuis janvier 2021. Le 
receveur sans ressaut (au ras du sol) permet 
d’accéder à la zone de douche en toute 
sécurité. Plat et de même hauteur que le 
revêtement du sol, il doit mesurer au moins 
120 x 90 cm. Vous le trouverez décliné dans 
de nombreuses matières et fi nitions !
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Choisir un receveur antidérapant
Pas de glissade dans la douche ! Selon leur revêtement, les receveurs présentent une résistance 
à la glissance plus ou moins importante, caractérisée par l’indice français PN. Celui-ci évolue de PN 6
(adhérence la plus faible) à PN 24 (adhérence la plus importante), en passant par PN 12 et PN 18.
Si le receveur est de fabrication allemande, son caractère antidérapant est défini par la classe A,
qui correspond à PN 12, la classe B à PN 18 et la classe C à PN 24.

1. Quel accès dans ma douche
LA PAROI DE 

DOUCHE FIXE
LA PORTE 

COULISSANTE
LES PORTES 
PLIANTES

LA PORTE 
PIVOTANTE

LES PORTES 
BATTANTES

Avec son accès 
facile et ouvert, 
l’effet design est 

garanti

Réduit la largeur 
du passage mais 
permet le gain 

de place

Alternatives à la 
porte coulissante, 

elles offrent un 
passage plus large

Réservée aux grandes 
salles de bains, elle 

assure une ouverture 
confortable

3.  Des murs bien 
habillés grâce 
aux panneaux

Proposés depuis peu, ils sont une 
alternative au carrelage et permettent 
de rénover rapidement une douche, 
tout en assurant son étanchéité à 
l’eau pour peu qu’ils soient posés 
dans le respect des prescriptions du 
fabricant. Les matériaux sont variés et 
les finitions et décors sont nombreux.

2.  Le mode de pose du receveur
Les receveurs extraplats actuels peuvent être posés sur le sol, encastrés dans la dalle ou surélevés. 
Il est prudent de vérifier que le modèle sélectionné soit adapté au mode de pose envisagé.

AU SOL ENCASTRÉ SURÉLEVÉ

Permettent de
gagner de la place 

et de réduire le 
débattement



 Douche 

 Receveurs 

 Douche 

 Receveurs 

 3 coloris de grilles au choix 
inox, blanc ou noir 

1

VENETO
1  RECEVEUR [Réf. : ZBVENET]  Dim. : L 120 x l 90 x h 2.8 cm  Matière : SMO | À partir de 450,90 € (dont 0,88 € d’éco-part)

- Également disponible : en 3 largeurs de 80, 90 et 100 cm ⁄en 5 longueurs de 120, 140, 160, 180, et 200 cm

 Coloris 201 Blanc Mat 

 4 
COLORIS

 16 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Douche 

 Receveurs 

 Coloris blanc avec grille en résine / Antidérapant PN24 

 Recoupable sur-mesure 1

1 RECEVEUR DE DOUCHE [Réf. : DOM23]  Dim. : L 120 x l 90 x h 2.7 cm  Matière : résine polyuréthane, eff et ardoise, teinté dans la masse | 471,82 €
- Également disponible : en 10 autres formats

 4 
COLORIS

 11 
FORMATS

 DOMAO 
-

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Douche 

 Receveurs 

 Receveur zéro ressaut / Antidérapant PN18 

 Résiste aux chocs et aux rayures 

DOMAO 200
1 RECEVEUR CÉRAMIQUE [Réf. : DOM484]  Dim. : L 120 x l 90 x h 4 cm  Matière : céramique | 582,98 €

- Également disponible : en 4 autres formats

1

 5 
FORMATS

Infos produits
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Douche

Receveurs

1

2

MELUA
1  RECEVEUR DE DOUCHE 

[Réf. : 00097600000G]
 Dim. : L 140 x l 90 x h 4 cm 
 Matière : minéral de synthèse 

| 820,92 €

OLONA
2  RECEVEUR DE DOUCHE 

[Réf. : 550.754.00.1]
 Dim. : L 90 x l 70 x h 4 cm 
 Matière : minéral de synthèse 

| 619,86 €

Infos produits
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Douche

Receveurs

RENOVA
1  RECEVEUR DE DOUCHE [Réf. : 00727800000AG3]  Dim. : L 120 x l 80 x h 4.5 cm  Matière : grès fin | 519,77 €

1

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Douche 

 Receveurs 

1

 4 
COLORIS

 2 
FORMATS

ULTRAFLAT S+
2  RECEVEUR DE DOUCHE [Réf. : T5594FR]  Dim. : L 120 x l 80 x h 3 cm  Matière : charge minérale | 443,68 € (dont 0,88 € d’éco-part)

 - Également disponible : en (L x l) 90 x 70 à 120 x 100 cm

2

 4 
COLORIS

 2 
FORMATS

ULTRAFLAT S I.LIFE
1  RECEVEUR DE DOUCHE [Réf. : T5220FR]  Dim. : L 120 x l 80 x h 3 cm  Matière : résine et charge minérale | 443,68 € (dont 0,88 € d’éco-part)

- Également disponible : en (L x l) 90 x 70 à 120 x 100 cm

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Douche 

 Receveurs 

 Texture ardoise, redécoupable, 
antidérapant PN18 

1

 Finition blanc Gypse 

 5 
COLORIS

 35 
FORMATS

 Acrylique traité antibactérien 

FLIGHT AIR
2  RECEVEUR EXTRA-PLAT [Réf. : E62735-00]  Dim. : L 120 x l 80 x h 2.6 cm  Matière : acrylique renforcé de charge minérale (antibactérien Biocote)

| À partir de 606,35 € (dont 0,89 € d’éco-part) - Également disponible : au format carré, rectangulaire et 1/4 rond ⁄en blanc mat antidérapant

2

 2 
COLORIS

 15 
FORMATS

SINGULIER
1  RECEVEUR EXTRA-PLAT [Réf. : E67013-SHM]  Dim. : L 120 x l 80 x h 3 cm  Matière : Neoroc, charge minérale et résine recouvert d’un gel coat sanitaire 

(texture ardoise) | À partir de 575,27 € (dont 0,89 € d’éco-part) - Également disponible : en version format carré, rectangulaire (de 70 à 90 cm 
de largeur et jusqu’à 200 cm de longueur)

Infos produits
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Douche

Receveurs

Douche

Receveurs

Texture aspect granit

1

Inédit : système d’écoulement d’eau 
latéral

2

KINELINE
1  RECEVEUR DE DOUCHE EXTRA-PLAT 

[Réf. : RD2002] 
 Dim. : L 120 x l 80 x h 3 cm  
 Matière : Biolex (composite minéral)  

| À partir de 524 €  
- Également disponible : en format carré  
ou avec bonde sur la longueur

5
COLORIS

12
FORMATS

KINEDIVA
2  RECEVEUR DE DOUCHE EXTRA-PLAT 

[Réf. : RD184]
 Dim. : L 120 x l 80 x h 3.5 cm 
 Matière : Biolex (composite minéral)

| À partir de 736 € 
- Également disponible : en format carré

3
COLORIS

16
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Douche 

 Receveurs 

 Finition gris anthracite 

 Large choix de dimensions 1

 Texture aspect granit 

2

KINEROCK EVO
1  RECEVEUR DE DOUCHE EXTRA-PLAT 

[Réf. : RD9014A]
 Dim. : L 120 x l 80 x h 3 cm 
 Matière : Biolex (composite minéral)

| À partir de 510 €
- Également disponible : en format carré 
et quart de rond

 5 
COLORIS

 32 
FORMATS

KINEONE
2  RECEVEUR DE DOUCHE EXTRA-PLAT 

[Réf. : RD985]
 Dim. : L 120 x l 80 x h 2 cm 
 Matière : Biolex (composite minéral)

| À partir de 478 €
- Également disponible : en format carré

 16 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Douche 

 Receveurs 

 Finition Terracotta 

 Fabriqué en France 

1

 Receveur léger et résistant 

2

KINESURF NOVA
1  RECEVEUR DE DOUCHE EXTRA-PLAT 

[Réf. : RD1237TM]
 Dim. : L 120 x l 80 x h 3.5 cm 
 Matière : Biocryl et Biotec 

(acrylique renforcé par un béton de synthèse)
| À partir de 418 €
- Également disponible : en format carré

 4 
COLORIS

 25 
FORMATS

KINECITY
2  RECEVEUR DE DOUCHE EXTRA-PLAT 

[Réf. : RD1323]
 Dim. : L 120 x l 80 x h 2.6 cm 
 Matière : SMC (résine renforcée en fi bre 

de verre et charge minérale)
| À partir de 277 €
 - Également disponible : en format carré

 11 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Jusqu’à 25% d’économies d’énergie 

ZYPHO
1  RÉCUPÉRATEUR DE CHALEUR [Réf. : IZI30DOUCHE]
 Dim. : L 63 x l 22 x h 9 cm 
 Matière : corps en ABS / Tube en PVC / Échangeur en cuivre

| Prix : nous consulter
- Également disponible : avec bonde de baignoire

1

 Avec coudes d’installation 

 Jusqu’à 50% d’économies d’énergie 

ZYPHO
2  RÉCUPÉRATEUR DE CHALEUR [Réf. : PIPE60]
 Dim. : L 16 x l 10 x h 170 cm 
 Matière : corps en PVC PN16 / Échangeur en acier inoxydable 316 L

| Prix : nous consulter
- Également disponible : en 125 et 200 cm de hauteur

2

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Finitions couleur macchiato, texture Street 

 Antidérapant 

1

ORION
1  RECEVEUR DE DOUCHE 

[Réf. : OP12090RMC]
 Dim. : L 120 x l 90 x h 3 cm 
 Matière : Quarex®

| À partir de 620 €
- Également disponible : 
sur mesure L 90-180 x l 70-100 cm

 2150 
COLORIS

 Finitions grège, texture lisse 

 Antidérapant 

2

PHOENIX
2  RECEVEUR DE DOUCHE 

[Réf. : PH12090LGB]
 Dim. : L 120 x l 90 x h 3 cm 
 Matière : Quarex®

| À partir de 699 €
- Également disponible : 
sur mesure L 90-180 x l 70-100 cm

 2150 
COLORIS

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Douche 

 Receveurs 

 Finition blanc mat, classe antidérapante B 

 Fabriqué en France 

1

 Finition Nature White 

 Zéro ressaut 

2

LIFETIME PLUS
1  RECEVEUR DE DOUCHE 

[Réf. : 6223N401]
 Dim. : L 120 x l 90 x h 35 cm 
 Matière : céramique

| 727,20 € (dont 0,88 € d’éco-part)

 8 
FORMATS

STONEO
2  RECEVEUR DE DOUCHE 

[Réf. : UDG1290EXC2V-G1]
 Dim. : L 120 x l 90 x h 3 cm 
 Matière : gelcoat, texture de pierre 

naturelle
| 659,38 € (dont 0,58 € d’éco-part)
- Également disponible : en nature 
grey ⁄en 9 autres dimensions

 2 
COLORIS

 10 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs 

 Douche 

 Receveurs 

 Traitement antidérapant VitrA Antislip / Classe C (PN24) 

 Zéro ressaut 

LAGOON
1  RECEVEUR DE DOUCHE [Réf. : 7765L203M0578]  Dim. : L 120 x l 90 x h 4 cm  Matière : céramique | 527,74 €

- Également disponible : en traitement standard ⁄en d’autres dimensions

1

 8 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Receveurs à carreler 

 Très haute densité :
 1260 kpa 

1

PANODUR CLASSIC
1  RECEVEUR AVEC SIPHON DE SOL [Réf. : 330100]
 Dim. : L 90 x l 90 x h 4 cm 
 Matière : polystyrène expansé

| À partir de 618,12 € (dont 0,04 € d’éco-part)
- Également disponible : au format (L x l) 100 x 100, 
120 x 120 et 150 x 150 cm ⁄avec siphon excentré 
et/ou en sortie verticale

 17 
FORMATS

 Écoulement linéaire raffi  né 

2

PANODUR LINÉAL
2  RECEVEUR AVEC SIPHON DE SOL [Réf. : 370100]
 Dim. : L 90 x l 80 x h 5 cm 
 Matière : polystyrène expansé

| À partir de 789,25 € (dont 0,04 € d’éco-part)
- Également disponible : au format (L x l) 80 x 90, 
80 x 120, 80 x 150, 80 x 180, 90 x 120, 90 x 150, 90 x 180 
ou 100 x 100 cm et en 6 cm de hauteur

 17 
FORMATS

3

KIT DUOTANCHE ZÉRO 
RESSAUT
3  KIT D’ÉTANCHÉITÉ [Réf. : 290358]
 Dim. : L 425 x l 12 x h 12 cm 
 Matière : butyle

| À partir de 156 € (dont 0,01 € d’éco-part)
- Également disponible : en bande d’étanchéité 
de 6.05 m de longueur

 2 
FORMATS

Infos produits
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Douche

Vidages et siphons

S’associe aux mitigeurs et  
aux douches Hansgrohe

RAINDRAIN FLEX
1  CANIVEAU DE DOUCHE LINÉAIRE 

[Réf. : 56044140] 
 Dim. : L 80 x l 6 cm  
 Matière : acier inox 304  
 Finition(s)/Couleur(s) : bronze brossé  

| 712,19 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition 
chromé + 5 finitions mates et PVD ⁄ 
en L 70, 90, 100 et 120 cm

1

Grille réversible à carreler

RAINDRAIN MATCH
2  CANIVEAU DE DOUCHE LINÉAIRE  

[Réf. : 56038800] 
 Dim. : L 75.5 x l 8.1 cm  
 Matière : acier inox 304  
 Finition(s)/Couleur(s) : acier inox brossé  

| 271,80 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finitions 
chromé, noir mat, blanc mat, verre blanc 
ou noir ⁄en L 60, 70, 90, 100 ou 120 cm

2

Étanchéité parfaite
RAINDRAIN SPOT
3  SIPHON DE DOUCHE  

[Réf. : 56055800] 
 Hauteur : 80 mm  
 Ø : 150 mm  
 Matière : acier inox 304  
 Sortie horizontale ou verticale  
 Débit : 35 L/min  

| 155,54 € (dont 0,02 € d’éco-part)

3

Infos produits
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 Douche 

 Panneaux d'habillage 

 Douche 

 Panneaux d’habillage 

 Coloris blanc 

 Facile et rapide à installer 

DOMAO 200
1 PANNEAU MURAL EFFET ARDOISE [Réf. : DOM476]  Dim. : L 250 x l 90 cm x ép 0.6 mm  Matière : résine polyuréthane, eff et ardoise, 

teinté dans la masse | 583,62 €
- Également disponible : en ivoire, ciment et anthracite ⁄en L 250 x l 120 cm

1

 4 
COLORIS

 2 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Panneaux d'habillage 

 Douche 

 Panneaux d’habillage 

DOMAO 100
1 PANNEAU MURAL [Réf. : 408007]  Dim. : L 90 x l 250 cm x ép 3 mm  Matière : aluminium | 267,57 €

- Également disponible : en 4 autres coloris ⁄en L 250 x l 120 cm et L 250 x l 140 cm

 Décor réaliste, 
profi lés assortis 
aux panneaux 

1

 Décor Marbre Elegua 

 5 
COLORIS

 3 
FORMATS

Infos produits

107



 Douche 

 Panneaux d’habillage 

 Douche 

 Panneaux d’habillage 

 Décor faïence 3D blanc (et faïence 3D ciment) 

 Facile et rapide à installer 

KINEWALL DESIGN
1  PANNEAU D’HABILLAGE [Réf. : PM682]  Dim. : L 250 x l 100 cm x ép 3 mm  Matière : composite en aluminium | À partir de 358 €

- Également disponible : en 125 ou 150 cm de largeur, et 202 cm de hauteur

1

 74 
COLORIS

 6 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Panneaux d’habillage 

 Douche 

 Panneaux d’habillage 

 Integra Premium (décor marbre gris galet) 

 Douche avec niche et 
robinetterie encastrée 

INTEGRA
1  HABILLAGE MURAL [Réf. : IN1-101-A-R2-NI5]  Dim. : L 250 x l 100 cm x ép 100 mm  Matière : composite en aluminium | À partir de 970 €

- Également disponible : avec ou sans robinetterie ⁄en finition blanc satiné, hauteur 202 cm

1

 3 
COLORIS

Infos produits
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 Douche 

 Panneaux d’habillage 

 Tryptique 
ou dyptique 

PANORAMIQUE DECOFAST
1  PANNEAU MURAL DÉCORATIF [Réf. : 407427]  Dim. : L 200 x l 90 cm x ép 3 mm  Matière : âme en polyéthylène, entre deux feuilles d’aluminium

| À partir de 396,96 € (dont 0,23 € d’éco-part) - Également disponible : au format (L x l) 120 x 200, 90 x 250, 120 x 250 et 140 x 250 cm ⁄
avec d’autres décors

1

 5 
COLORIS

 5 
FORMATS

 Pack complet clés 
en main : panneaux 
et profi lés 

2

LES PACKS DECOFAST
2  PACK DE PANNEAUX MURAUX [Réf. : 400320]
 Dim. : L 200 x l 90 cm x ép 3 mm 
 Matière : âme en polyéthylène, entre deux feuilles 

d’aluminium
| À partir de 557,85 € (dont 0,51 € d’éco-part)

- Également disponible : en pack extra-large et 
extensions

 4 
COLORIS

 2 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Panneaux d’habillage 

 Sur mesure avec 
personnalisation texture 

SPACE OXIDE
1  PANNEAUX MURAUX PRINT [Réf. : SP2009OP]  Dim. : L 200 x l 90 cm x ép 9 mm  Matière : Quarex® | À partir de 216 €

- Également disponible : sur mesure L 70-250 x l 40-130 cm

1

 Finitions imprimé oxide 

Infos produits
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 Douche 

 Panneaux d’habillage 

 Collection Carissima zellige vert, fi nition brillant / Paroi Melina ouverte 

 Disponible en 4 fi nitions 

1

 Panneau Zen Wood, fi nition mat perlé / Paroi Cariba 

 Disponible en 
4 fi nitions 

2

VIPANEL
1  PANNEAU D’HABILLAGE [Réf. : 1420001095]
 Dim. : L 255 x l 100 cm x ép 3 mm 
 Matière : alu composite, 2 couches de parement 

de 0.2 mm et âme en polyéthylène
| À partir de 543 €
- Également disponible : en L 150 x H 255 cm x ép 3 mm

 18 
COLORIS

 2 
FORMATS

VIPANEL
2  PANNEAU D’HABILLAGE [Réf. : 1420000723]
 Dim. : L 255 x l 100 cm x ép 3 mm 
 Matière : alu composite

| À partir de 603 €
- Également disponible : en L 100 x H 210 cm x ép 3 mm 
⁄en 4 finitions (mat perlé, brillant, velvet, structure), 
dans 3 formats, 80 décors standard et +

 80+ 
COLORIS

 3 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Panneaux d’habillage 

 Panneau béton noir, fi nition mat perlé 

 Adapté pour 
le neuf 
ou la rénovation 

1

NICHEPANEL
1  PANNEAU D’HABILLAGE 

AUTOPORTANT [Réf. : 1420000720]
 Dim. : L 210 x l 80 cm x ép 6 mm 
 Matière : alu composite

| 1.452 €
- Également disponible : 
en l 90 x L 210 cm

 3 
COLORIS

 Couleur unie, décor blanc fi nition mat perlé 

 Montage rapide et 
entretien facile 

2

BATIPANEL
2  HABILLAGE DE BÂTI-SUPPORT 

[Réf. : 1420000291]
 Dim. : L 150 x l 120 cm x ép 3 mm 
 Matière : alu composite

| À partir de 358 €

 4 
COLORIS

Infos produits

113



 Douche 

 Portes et parois 

 Douche 

 Portes et parois 

 DOMAO 100 
-

1  ACCÈS D’ANGLE CADRÉ
[Réf. : ALGKA76L-1B]
 Dim. : L 76 x h 195 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type de portes : coulissantes

| 340,74 €
- Également disponible : avec extensibilité de 
86 à 89 cm

2  PORTE PIVOTANTE CADRÉE 
[Réf. : ALGKG76-1B]

 Dim. : L 76 x h 195 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : pivotante

| 445,24 €
- Également disponible : avec extensibilité de 
86 à 92 cm ⁄avec extensibilité de 96 à 102 cm

3  PAROI FIXE LATÉRALE CADRÉE 
[Réf. : ALGKF78-1B]

 Dim. : L 78 x h 195 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| 304,40 €
- Également disponible : avec extensibilité de 
88 à 91 cm ⁄avec extensibilité de 98 à 101 cm

1

3 Profi lés en aluminium argent 

 Profi lé en aluminium argent / Poignée métallique chromée 2 Profi lé en aluminium argent / Poignée métallique chromée 

 À associer avec les
portes pivotantes 
ou coulissantes 
cadrées 

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Douche 

 Portes et parois 

1  PORTE COULISSANTE CADRÉE À 2 PANNEAUX 
[Réf. : ALGK2P94-1B]

 Dim. : L 94 x h 195 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : coulissante

| 563,36 €
- Également disponible : extensibilité de 114 à 120, 
134 à 140, 154 à 160 cm

2  PAROI FIXE POUR DOUCHE À L’ITALIENNE 
[Réf. : ALGKH80-1B]

 Dim. : L 77 x h 195 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| 445,24 €
- Également disponible :  en L 87- 88.5, 97-98.5,
117-118.5, 137-138.5 cm ⁄en profilé noir

3  VOLET PIVOTANT POUR PAROI FIXE 
[Réf. : ALGKHA37-1K]

 Dim. : L 37 x h 195 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| 218,07 €
-  Également disponible : en profilé noir

1 2

3

 DOMAO 100 
-

 Profi lés aluminium argent 

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 DOMAO 100 
-

 Douche 

 Portes et parois 

 Profi lé aluminium argent 

1 PORTE BATTANTE DÉCADRÉE 1 PANNEAU 
[Réf. : ALGY1B72-1B]

 Dim. : L 72 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : battante

| 504,30 €
- Également disponible : en extensibilité L 78-84, 84-90 
ou 90-96 cm

2 PORTE BATTANTE DÉCADRÉE 2 PANNEAUX 
[Réf. : ALGY2B72-1B]

 Dim. : L 72 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : battante

| 617,88 €
- Également disponible : en extensibilité L 78-84, 84-90, 
96-102 ou 108-114 cm

3 PAROI FIXE LATÉRALE POUR PORTE BATTANTE 
DÉCADRÉE [Réf. : ALGYF2B77-1B]

 Dim. : L 77 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| 345,28 €
- Également disponible : en extensibilité L 87-90 cm 
ou 97-100 cm

 Ouverture 
intérieure et 
extérieure 

1  Profi lé aluminium argent 

 Ouverture 
intérieure et 
extérieure 

2

 Profi lé aluminium argent 

 À associer avec 
la porte battante 
décadrée à 1 ou 2 
panneaux 

3

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Douche 

 Portes et parois 

 Grand choix de 
fi nitions profi lé 
et verre 

1 Profi lé graphite brossé - verre fl ûte 

 5 
FORMATS 2 Finition or brossé - verre sérigraphié art déco 

 5 
FORMATS

 Nettoyage facile, sans chevauchement 
des verres 

 Cadre aluminium 
autour de la paroi 

3

SOLO DESIGN
1 PAROI WALK-IN 

[Réf. : PA8262GFLTE]
 Dim. : L 100 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| À partir de 473 €
- Également disponible : en profilé blanc grainé, noir 
mat, inox brossé, or brossé ⁄en verre transparent 
ou 4 sérigraphies

SOLO DESIGN+
2 PAROI WALK-IN

[Réf. : PA8242DARTE]
 Dim. : L 100 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| À partir de 594 €
- Également disponible : en finition blanc grainé, 
noir mat, graphite brossé et inox brossé ⁄en verre 
transparent, 3 sérigraphies ou verre flûte

SOLO C
3  PAROI WALK-IN, COULISSANTE 

[Réf. : PA2530CTNE]
 Dim. : L 120 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 8 mm

| À partir de 905 €
- Également disponible : en profilé blanc mat 
ou noir mat Profi lé chromé 

 3 
FORMATS
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 Douche 

 Portes et parois 

 Douche 

 Portes et parois 

3 Profi lé gris, noir, grainé - gauche 

 11 
FORMATS

 Nettoyage facile
 sans chevauchement 
des verres 

SMART DESIGN P 
SANS SEUIL

1  PORTE PIVOTANTE, SANS SEUIL [Réf. : PA9044CTNE]
 Dim. : L 90 x h 200 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : pivotante | À partir de 632 €

- Également disponible : en profilé blanc ou gris noir 
grainé, verre cosmos ⁄en sur-mesure

SMART DESIGN A/S 
SANS SEUIL
2  ACCES D’ANGLE PLIANT, SANS SEUIL 

[Réf. : PA90194CTNE + PA90194CTNE]
 Dim. : L 90 x h 200 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type de portes : pivotantes | À partir de 1.901 €

- Également disponible : en profilé blanc et verre 
sérigraphié cosmos

SMART DESIGN C 
SANS SEUIL
3 PAROI AVEC VOLET COULISSANT 

ET SANS SEUIL [Réf. : PA90114NTNEG]
 Dim. : L 120 x h 200 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : coulissante | À partir de 925 €

- Également disponible : en profilé blanc ou chromé, 
verre cosmos ⁄en sur-mesure

1 Profi lé chromé 

 17 
FORMATS

 Ouverture 
intérieure/extérieure 

2 Profi lé chromé 

 7 
FORMATS

 Gain de place : 
les portes se replient 
entièrement 

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Barre porte-serviettes 
intégrée de 50 cm 

 Décor végétal noir 1

 FRISBEE 
1  PAROI WALK-IN 

[Réf. : L13FR120655]
 Dim. : L 120 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| À partir de 715 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en vitrage 
transparent ou végétal blanc / avec profilé 
argent brillant ⁄en 7 tailles, allant de 60 à 
140 cm de longueur

 7 
FORMATS

 Patère 
porte-serviettes 

2

OPEN 2
2 PAROI WALK-IN, AVEC VOLET MOBILE 

EN OPTION 
[Réf. : L13OP61033 + L13VM033]

 Dim. : L 100 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 8 mm

| À partir de 547 € (dont 1,13 € d’éco-part)

- Également disponible : en verre 
sérigraphié, opaque central, ou gris teinté 
⁄en profilé noir mat

 10 
FORMATS

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Panneau mobile pivotant à 270° 

1

ARTY
1  PAROI FIXE AVEC PANNEAU MOBILE 

[Réf. : L13AYWV08035]
 Dim. : L 80 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| À partir de 643 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en vitrage 
sérigraphié ⁄en profilé argent brillant, 
argent satin ou blanc

 8 
FORMATS

 Intérieur lisse, 
pour un entretien facile 

2

STRUCTURA
2  PAROI FIXE AVEC VERRE STRUCTURÉ 

[Réf. : L13STR12075]
 Dim. : L 120 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| À partir de 902 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en coloris blanc 
mat, argent satin et argent brillant

 4 
FORMATS

 Finition profi lé noir mat 

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Profi lé noir mat 

 Mécanisme de fermeture 
progressive 

1

 Vitrage sérigraphié W23 blanc et profi lé argent brillant 

 Sans seuil, 
pour un accès simplifi é 

2

1  WALK-IN COULISSANTE, SANS SEUIL 
[Réf. : L13AYWC12035]

 Dim. : L 120 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : coulissante

| À partir de 859 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en coloris argent 
brillant, argent satin ou blanc mat 
⁄en 6 dimensions de 100 à 160 cm de longueur

2 PORTE COULISSANTE, SANS SEUIL 
[Réf. : L13AYCS120413]

 Dim. : L 120 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : coulissante

| À partir de 859 €
- Également disponible : en vitrage 
transparent ⁄en profi lé argent satin, 
blanc mat et noir mat

 ARTY 
-

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Profi lé argent brillant 

 Des solutions 
modulables 
de 70 à 170 cm 

1

2

1  PORTE PIVOTANTE + PAROI FIXE EN LIGNE A L’OPPOSÉ 
[Réf. : L13AYP07033 + L13AYFL03033]

 Dim. : L 100 x h 200 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : pivotante | À partir de 636 € (dont 1,13 € d’éco-part)

- Également disponible : en vitrage sérigraphié ⁄en profilé argent 
satin, blanc mat ou noir mat

2  PORTES BATTANTES [Réf. : L13AYB10035]
 Dim. : L 100 x h 200 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : battante | À partir de 872 € (dont 1,13 € d’éco-part)

- Également disponible : en vitrage sérigraphié ⁄en profilé argent 
brillant, argent satin et blanc mat

 ARTY 
-

 Profi lé noir mat 

 Ouverture : 
intérieure - 
extérieure 

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Profi lé Silver 

 Installation au ras du sol 

1  Profi lé Silver 

 Partie fi xe permettant 
d’accoler un meuble 

2

 Porte + Fixe latéral : 90 cm / Profi lé blanc mat 

 Ouverture totale 
intérieur/extérieur 

3

 9 
FORMATS

 6 
FORMATS

YOUNG 1B
1  PORTE DE DOUCHE 

[Réf. : Y21B87-1B]
 Dim. : L 90 x h 200 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : pivotante

| À partir de 658,80 €
- Également disponible : de 60 à 100 cm de largeur 
⁄en verre satin ou imprimé aqua / profilés : blanc mat, 
chromé, noir mat

YOUNG 2P
2  PORTE DE DOUCHE, AVEC UN FIXE EN LIGNE

[Réf. : Y22P117-1B + Y2F1B77-1B]
 Dim. : L 120 x h 200 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : pivotante

| À partir de 798 €
- Également disponible : de 80 à 140 cm de largeur 
⁄en verre satin ou imprimé aqua / profilés : blanc mat, 
chromé, noir mat

YOUNG 2B
3  PORTE DE DOUCHE, 2 BATTANTS 

[Réf. : Y22B87-1U + Y2F2B87-1U]
 Dim. : L 90 x h 200 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : battante

| À partir de 858 €
- Également disponible : de 60 à 180 cm de largeur ⁄en verre 
satin ou imprimé aqua / profi lés : silver, chromé, noir mat

 19 
FORMATS
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 Douche 

 Portes et parois 

 Espace de douche 
élégant et fonctionnel 

 17 
FORMATS

 Accès facile grâce 
au panneau coulissant 

 5 
FORMATS

 15 
FORMATS

 Profi lé Silver 1

 Présentée avec la barre de fi xation Evo 

 Grande sélection de fi nitions : 
verres et profi lés 

3 Profi lé noir mat 2

GIADA H2
1  PAROI DE DOUCHE WALK-IN

[Réf. : GIADAH80-44B + GIADAHA37S-44B]
 Dim. : L 117 x h 195 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| À partir de 368,40 €
 - Également disponible : de 30 à 180 cm de largeur 
⁄en verre bande satin / profilés : blanc, chromé, noir mat

H STYLE
2  PAROI DE DOUCHE WALK-IN, AVEC PANNEAU COULISSANT 

[Réf. : HSTYLE120S-1H]
 Dim. : L 120 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 8 mm

| À partir de 1.329,60 €
- Également disponible : de 100 à 180 cm de largeur, version 
gauche ou droite ⁄en profilés : blanc mat, silver, chromé

KUADRA H
3  PAROI DE DOUCHE WALK-IN, AVEC BARRE DE FIXATION 

[Réf. : KUADH120-1P + KUADHSFN-P]
 Dim. : L 100 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 8 mm

| À partir de 405,60 €
- Également disponible : 12 fi nitions de profi lés mates, brillantes 
ou brossées ⁄verre satin, bande satin, sérigraphié, miroir

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Profi lé chromé noir brossé 

 Avec porte-serviettes 
et étagère 

KUADRA H + KIT HD 
FRAME

1  PAROI DE DOUCHE WALK-IN 
[Réf. : KUADH100-1N + R80KUFRHD12D-N]

 Dim. : L 100 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 8 mm

| À partir de 1.064,40 €
- Également disponible : de 60 à 180 cm de 
largeur, Kit HD Frame : version gauche ou droite 
⁄en plusieurs finitions et profilés de verre

 15 
FORMATS

 Inserts en verre fl ûte / Profi lé bronze brossé 

 Design exclusif 

HC ART
2  PAROI DE DOUCHE WALK-IN DESIGN 

[Réf. : HARTHC100-94Q]
 Dim. : L 100 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| À partir de 1.182 €
- Également disponible : de 80 à 140 cm de 
largeur ⁄en 11 finitions de profilés mates, 
brossées ou brillantes

 5 
FORMATS

HP ART
3  PAROI DE DOUCHE WALK-IN DESIGN 

[Réf. : HARTHP100-96P]
 Dim. : L 100 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| À partir de 781,20 €
- Également disponible : de 80 à 140 cm 
de largeur ⁄en plusieurs finitions de profilés 
et verres

 5 
FORMATS

1

2

3 Verre bronze / Profi lé or brossé 

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Montage en 
angle possible 

 Montage en angle possible 

 Porte pivotante repliable, 
double plage de réglage 

 Finition argent poli 1  Finition noir soft 2

 Finition argent poli 3

 MELINA 
-

1  PORTE COULISSANTE [Réf. : MID2R120205VPE]
 Dim. : L 120 x h 205 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : coulissante

| 1.279 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en finition noir soft ⁄
en L 100-180 cm et versions sur-mesure

2  PORTE PIVOTANTE REPLIABLE [Réf. : MIPIL090200NPE]
 Dim. : L 90 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : pivotante repliable

| 1.546 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en largeur 75-120 cm 
et versions sur-mesure ⁄en argent poli

3  PORTE PIVOTANTE AVEC ÉLÉMENT FIXE 
[Réf. : MIPIF100200VPE]

 Dim. : L 100 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : pivotante

| 1.312 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en largeur 80-130 cm 
et versions sur-mesure ⁄en finition noir soft

 18 
FORMATS
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 Douche 

 Portes et parois 

 Rigidité pour pose 
sans stabilisateur 

 Finition argent poli 

 Finition noir 1

ALINA
1  WALK-IN 

[Réf. : AITWF110200NPE]
 Dim. : L 110 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 10 mm

| 1.069 € (dont 1,13 € d’éco-part)
 - Également disponible : 
en largeur 40-140 cm ⁄
en argent poli

 10 
FORMATS

 Finition or 2

MELINA
2  WALK-IN 

[Réf. : MITWF100200GPE]
 Dim. : L 100 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 8 mm

| 917 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : 
en largeur 80-160 cm ⁄
en finition argent poli ou 
noir soft

 9 
FORMATS

3

EQUI
3 WALK-IN 

[Réf. : EITWF12020VPE]
 Dim. : L 120 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm

| 502 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en largeur 
70-160 cm ⁄en finition noir soft

 8 
FORMATS
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 Douche 

 Portes et parois 

 Compatible norme 
zéro ressaut 

 Compatible norme 
zéro ressaut 

 Finition noir soft 1  Finition argent poli 2

 Finition argent poli 3

 19 
FORMATS

1  PORTE COULISSANTE 3 VOLETS 
[Réf. : CID3R120200NPE]

 Dim. : L 120 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : coulissante

| 1.188 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en largeur 80-140 cm et versions 
sur-mesure ⁄en fi nition argent poli / en verre sérigraphié

2  PORTE 2 BATTANTS [Réf. : CI2BT090200VPE]
 Dim. : L 90 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : battante

| 1.054 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en largeur 70-120 cm et versions 
sur-mesure ⁄en fi nition noir soft / en verre sérigraphié

3  PORTE PIVOTANTE [Réf. : CIPIV090200VPE]
 Dim. : L 90 x h 200 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : pivotante

| 870 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en largeur 70-100 cm et versions 
sur-mesure ⁄en fi nition noir soft / en verre sérigraphié

 CARIBA 
-

Infos produits
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 Douche 

 Portes et parois 

 Montage en 
angle possible 

 Finition argent poli 

 Finition argent poli 1

PROXY
1  PORTE PIVOTANTE 

[Réf. : PRPIV090195VPE]
 Dim. : L 90 x h 195 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Type d’ouverture : pivotante

| 696 € (dont 1,13 € d’éco-part)

- Également disponible : 
en largeur 80-100 cm

 3 
FORMATS

 Finition blanc 2

EQUI
2  PORTE PIVOTANTE 

[Réf. : EIPIV090192PE]
 Dim. : L 90 x h 190 cm 
 Épaisseur de verre : 5 mm 
 Type d’ouverture : pivotante

| 652 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : 
en largeur 70-100 cm 
et versions sur-mesure ⁄
en finition argent poli / 
en verre sérigraphié

 5 
FORMATS

3

EQUI
3  PORTE COULISSANTE 

[Réf. : EICL212019VPE]
 Dim. : L 120 x h 190 cm 
 Épaisseur de verre : 5 mm 
 Type d’ouverture : coulissante

| 823 € (dont 1,13 € d’éco-part)
- Également disponible : 
en largeur 100-160 cm 
et versions sur-mesure ⁄
en finition blanc / 
en verre sérigraphié

 6 
FORMATS

 7 
FORMATS

 Montage en 
angle possible 

 Montage en 
angle possible 
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Douche

Cabines intégrales et  

hydromassantes

Assemblage sans vis  
et sans silicone

1

Montage 
sans vis et 

sans silicone

2

EDEN
1  CABINE DE DOUCHE COMPLÈTE 

[Réf. : CA837] 
 Dim. : L 120 x l 80 x h 210 cm  
 Type de portes : coulissantes  
 Cabine intégrale  

| À partir de 2.498 €  
- Également disponible : en format carré 
ou quart de rond ⁄avec porte pivotante

KINEPRIME GLASS
2  CABINE DE DOUCHE COMPLÈTE 

[Réf. : CA722TTN] 
 Dim. : L 90 x l 90 x h 199 cm  
 Type de portes : pivotantes  
 Cabine intégrale  

| À partir de 1.680 €  
- Également disponible : format 
rectangulaire ou quart de rond ⁄ 
avec mitigeur mécanique

Infos produits
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 Douche 

 Cabines intégrales et 

hydromassantes 

 Montage de la cabine 
par l’intérieur 

IZIGLASS 2
1  CABINE 1/4 DE ROND 

[Réf. : L11IZQ00801]
 Dim. : L 80 x l 80 x h 202 cm 
 Type de portes : coulissantes 
 Cabine intégrale

| À partir de 1.719 € (dont 2,91 € d’éco-part)
- Également disponible : en version pivotante, 
battantes et coulissantes face ⁄en version vitrage 
transparent

1

 Montage de la cabine 
par l’intérieur, sans silicone 

KARA 2
2  CABINE AVEC PORTE PIVOTANTE 

[Réf. : L11KA2C0401C]
 Dim. : L 90 x l 90 x h 207 cm 
 Type de portes : pivotantes 
 Cabine intégrale

| À partir de 2.029 € (dont 2,91 € d’éco-part)
 - Également disponible : avec version Avantage 
(douche de tête réglable) ⁄version portes coulissantes 
(accès d’angle ou face)

2

Infos produits
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 Douche 

 Cabines intégrales et 

hydromassantes 

 Receveur en béton
 minéral antidérapant 

IZIGLASS MINERAL 2
1 CABINE AVEC ACCÈS D’ANGLE 

[Réf. : L11IZMC0090AD]
 Dim. : L 90 x l 90 x h 192.5 cm 
 Type de portes : coulissantes 
 Cabine intégrale

| À partir de 1.873 € (dont 2,91 € d’éco-part)
- Également disponible : en vitrage sérigraphié ⁄
avec porte pivotante, battantes ou coulissante face

1

 Receveur en béton 
minéral antidérapant 

KARA MINERAL 2
2  CABINE AVEC PARTIE FIXE EN LIGNE 

[Réf. : L11KM2R1602AD]
 Dim. : L 160 x l 80 x h 200 cm 
 Type de portes : pivotantes 
 Cabine intégrale

| À partir de 3.615 € (dont 2,91 € d’éco-part)
- Également disponible : en vitrage sérigraphié 
⁄avec fond verre blanc

2

Infos produits
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Douche

Cabines intégrales et  

hydromassantes

1

2

Montage facile

Design  
harmonieux

GLAX 2 2P
1  CABINE DE DOUCHE BIEN-ÊTRE 

[Réf. : G222P120ST5-1HU] 
 Dim. : L 120 x l 80 x h 210 cm  
 Type de portes : coulissantes + paroi fixe  
 Cabine hydromassante et hammam 

| À partir de 4.690,80 €  
- Également disponible : en plusieurs 
dimensions, version hydro sans hammam 
et autres types d’ouvertures ⁄avec 
mitigeur mécanique ou thermostatique, 
et 5 finitions

GLAX 1 A
2  CABINE DE DOUCHE ACCÈS D’ANGLE 

[Réf. : G21A80M-1BB] 
 Dim. : L 80 x l 80 x h 210 cm  
 Type de portes : coulissantes  
 Cabine intégrale 

| À partir de 2.844 €  
- Également disponible : en plusieurs 
dimensions, avec coiffe et en finitions 
blanc mat, silver, noir mat

Infos produits
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Douche

Cabines en remplacement  

de baignoire

La faïence d’origine  
est conservée

1

Pas de reprise de  
carrelage et faïence

2

KINEMAGIC 
SÉRÉNITÉ+

1  DOUCHE EN REMPLACEMENT  
DE BAIGNOIRE [Réf. : KT-1708-NBC-TN3-GSP1] 

 Dim. : L 170 x l 80 x h 203 cm  
 Type de portes : coulissantes  
 Cabine intégrale 

| À partir de 6.404 €  
- Également disponible : avec mitigeur 
mécanique, pour montage en angle ⁄ 
avec panneaux de fond hauts

KINEMAGIC 
SÉRÉNITÉ
2  DOUCHE EN REMPLACEMENT  

DE BAIGNOIRE [Réf. : KT-1608-AHC-TN3-GSZ] 
 Dim. : L 160 x l 80 x h 203 cm  
 Type de portes : coulissantes  
 Cabine intégrale  

| À partir de 5.977 €  
- Également disponible : avec mitigeur 
mécanique, pour montage en niche ⁄ 
avec panneaux de fond mi-hauteur

Infos produits
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Atout anti-stress de la salle de bains, la baignoire se décline 
dans une variété de matériaux et de formes, adaptés à la confi guration 

et au style de chaque pièce.

EN PRATIQUE

LE BAIN ET LE BIEN-ÊTRE

Envie de bien-être ?

   La baignoire balnéo est équipée d’un système 
de brassage de l’eau à air (effet décontractant), 
à eau (effet tonique) ou les deux. Elle propose, 
selon les programmes, des massages apaisants 
ou revitalisants, dont l’intensité peut être 
modulée.

  La chromothérapie, associée ou non à la 
balnéo, ajoute les couleurs et sa palette de 
bienfaits à l’eau du bain.

AVEC OU SANS 
TABLIER ?

Il est possible d’encastrer une baignoire
rectangulaire dans un podium carrelé 
qui, réalisé sur mesure, permet 
d’ajouter des plages de dépose. 
Habillée d’un tablier sur un, deux ou 
trois côtés, elle est plus compacte.

138



Des matériaux de choix
  L’acrylique
Le plus utilisé et le plus économique, il est mat ou brillant, léger et chaud.
  Le béton de résine
Massif et autoportant, il est revêtu d’une résine (gelcoat) qui assure sa finition.
  Le Solid surface
Haut de gamme, teinté dans la masse et autoportant, il est doux au toucher et autorise toutes
les formes.
  L’acier émaillé
Résistant à tout (produits chimiques, chocs…), il affiche des designs actuels.
  La fonte
Très lourde mais très résistante, elle concerne quelques modèles la plupart du temps rétros.

2. Transformer la baignoire en douche
Le pare-bain est indispensable quand on souhaite se doucher dans une baignoire. 

Trois modèles sont proposés : 
  Relevable (si la robinetterie est installée en bout de baignoire).
  Coulissant (pour mieux fermer la baignoire durant la douche).
 Avec deux volets pivotants (qui recréent une cabine de douche).

COULISSANTRELEVABLE 2 VOLETS PIVOTANTS

1. Le design qui me convient

Spacieuse sans 
encombrer l’espace, 

off re des plages 
de dépose

D'ANGLE

Adossée au mur, 
peut être alimentée 

avec une robinetterie 
classique ou murale

SEMI-ÎLOTÎLOTASYMÉTRIQUE

Gain de place car 
plus étroite d’un côté 

et tout aussi 
confortable

Ronde, ovale, rétro 
ou contemporaine, 
s’installe à distance 

des murs
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 Bain et Bien-être 

 Baignoires 

 Finition blanc brillant 

 Grande profondeur : 
immersion totale 

EVOK
1  BAIGNOIRE DOUBLE DOS [Réf. : E60268-00]  Dim. : L 170 x l 75 cm  Matière : acrylique  Type de baignoire : droite rectangulaire

| À partir de 750,80 € (dont 0,80 € d’éco-part) - Également disponible : en (L x l) 170 x 70, 170 x 75, 170 x 80, 180 x 80, 190 x 90, 200 x 100 cm

1

 6 
FORMATS

 Finition blanc brillant 

 Confort et ergonomie 

2

BASTILLE
2  BAIGNOIRE SIMPLE DOS [Réf. : E6D211-00]
 Dim. : L 170 x l 70 cm  Matière : acrylique 
 Type de baignoire : droite rectangulaire

| À partir de 369,68 € (dont 0,80 € d’éco-part)
- Également disponible : en (L x l) 160 x 70, 170 x 70, 
170 x 75, 180 x 80 cm ⁄en acrylique blanc mat 
antidérapant PN12 et en version bain-douche

 5 
FORMATS
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 Bain et Bien-être 

 Baignoires 

 Finition blanc mat antidérapant (PN12) 

 Antidérapant 

BASTILLE
2  BAIGNOIRE BAIN-DOUCHE [Réf. : E6D214L-00]  Dim. : L 170 x l 90/60 cm  Matière : acrylique  Type de baignoire : bain-douche

| À partir de 659,60 € (dont 0,80 € d’éco-part)
- Également disponible : en version angle à droite ou angle à gauche ⁄en finition blanc mat antidérapant (PN12) avec pare bain repliable 
2 volets en option

1

 8 
FORMATS

 Finition blanc brillant 

2

 2 
FORMATS

NÉO
1  BAIGNOIRE BAIN-DOUCHE [Réf. : E6D002R-WPM]  Dim. : L 170 x l 90/70 cm  Matière : acrylique  Type de baignoire : bain-douche

| À partir de 695,60 € (dont 0,80 € d’éco-part)
- Également disponible : en (L x l) 150 x 80/60, 160 x 90/70, 170 x 90/70 et 180 x 90/70 cm ⁄en version angle à droite ou angle à gauche

Infos produits
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Idéal pour l’autonomie des enfants

DUO
1  COMBINÉ DOUCHE / BAIN [Réf. : BGNKD418DST]  Dim. : L 180 x l 80 cm  Matière : acrylique  Type de baignoire : bain-douche 

| À partir de 3.360,80 € (dont 0,80 € d’éco-part) 
- Également disponible : au dimension (L x l) 170 x 75 et 160 x 75 cm ⁄en version sécurisée Pack Sérénité+ ou Packs Design

1

3
FORMATS

Bain et Bien-être

Baignoires

Infos produits
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 Bain et Bien-être 

 Baignoires 

 Version asymétrique gauche 

 Tablier intégré 

GRETA MONOLINE
1  BAIGNOIRE MONOBLOC ASYMÉTRIQUE [Réf. : L16GRA1675G]  Dim. : L 160 x l 75 cm  Matière : acrylique sanitaire renforcé 
 Type de baignoire : d’angle asymétrique | À partir de 1.909 € (dont 0,81 € d’éco-part)

- Également disponible : en version bicolore gris ou noir ⁄au format (L x l) 160 x 75 et 180 x 80 cm

1

 3 
FORMATS

 Confort optimal 
pour le dos 

GARBO
2  BAIGNOIRE MONOBLOC, MILIEU DE MUR [Réf. : L16GAM0201]  Dim. : L 180 x l 80 cm  Matière : acrylique sanitaire renforcé 
 Type de baignoire : milieu de mur | 1.741 € (dont 0,81 € d’éco-part)

- Également disponible : en version encastrable ⁄en version asymétrique

2

Infos produits
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 Bain et Bien-être 

 Baignoires 

 Finition extérieure : argile Cipria 

 Grand choix de 
coloris extérieurs 

 3 
FORMATS

SAND
1  BAIGNOIRE ÎLOT [Réf. : SND1160780-A3]  Dim. : L 160 x l 78 cm  Matière : Novosolid (résine et poudre de marbre)  Type de baignoire : îlot forme ovale

| À partir de 3.116,40 € - Également disponible : en (L x l) 150 x 76, 160 x 78 et 167 x 81 cm

CALOS
2  BAIGNOIRE AVEC CHÂSSIS AUTOPORTANT [Réf. : C2217075F-U2U]  Dim. : L 170 x l 75 cm  Matière : Syntek renforcé  Type de baignoire : droite 

rectangulaire | À partir de 524,40 € - Également disponible : avec système balnéo eau ou mixte (eau + air) ⁄en plusieurs dimensions

 6 
FORMATS

1

2

 Finition blanc mat 

Confort de bain exceptionnel

Infos produits
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 Bain et Bien-être 

 Pare-bains 

 Profi lé argent 

 Réversible (montage 
à droite ou à gauche) 

1

 Profi lé argent 

 Relevable : libère l’accès 
à la baignoire 

2

DOMAO
1 PARE-BAIN, 1 VOLET PIVOTANT 

[Réf. : ALG-140/80]
 Dim. : l 80 x h 140 cm 
 Épaisseur de verre : 5 mm 
 Nombre de volets : 1

| 180,26 €
- Également disponible : en noir 
(réf. ALG-140/80N)

DOMAO
2 PARE-BAIN, 1 VOLET PIVOTANT ET 

RELEVABLE [Réf. : ALG-150/80REL]
 Dim. : l 80 x h 150 cm 
 Épaisseur de verre : 5 mm 
 Nombre de volets : 1

| 322,43 €
- Également disponible : en version non 
relevable (réf. ALG-150/80)

Infos produits
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 Bain et Bien-être 

 Pare-bains 

 Profi lés fi nition noir mat 

NÉO
1  PARE-BAIN [Réf. : E4930-BL]
 Dim. : l 111.5 x h 140 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Nombre de volets : 2

| À partir de 791,44 € (dont 0,64 € d’éco-part)
- Également disponible : avec profilés chromé

STRUKTURA
2  PARE-BAIN [Réf. : E6D042-GA]
 Dim. : l 80 x h 140 cm 
 Épaisseur de verre : 6 mm 
 Nombre de volets : 1

| À partir de 400 € (dont 0,64 € d’éco-part)
- Également disponible : avec profilés noir mat

1

 Profi lés fi nition chromé 

 Système 
de levage 
intégré (5 mm) 

2

 Adaptable sur toutes les baignoires 
rectangulaires 

Infos produits
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 Bain et Bien-être 

 Pare-bains 

 Profi lé Silver 

 Montage facile 

1

 Profi lé noir mat 

 Grande facilité d’accès 

2

YOUNG 1BSV
2  PARE-BAIGNOIRE REPLIABLE [Réf. : Y21BSV120D-1H]
 Dim. : l 120 x h 151.6 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Nombre de volets : 2

| À partir de 660 €
- Également disponible : en version gauche ou droite 
⁄en verre imprimé aqua ou satin / profilé blanc mat, 
silver, chromé

 1 
FORMATS

AURORA 1
1  PARE-BAIGNOIRE PIVOTANT [Réf. : AURORAN175-1B]
 Dim. : l 75 x h 150 cm  Épaisseur de verre : 6 mm 
 Nombre de volets : 1

| À partir de 356,40 €
- Également disponible : en 70, 75, 80 et 85 cm de largeur ⁄
en verre transparent, imprimé aqua, satin / profi lé blanc, 
chromé

 4 
FORMATS

Infos produits
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Bain et Bien-être

Balnéothérapie

Rangement pour  
flacons et serviettes

1

CHARLESTON
1  BAIGNOIRE  

[Réf. : BCLN180BDEQU4] 
 Dim. : L 180 x l 80 cm  
 Type de baignoire : îlot forme rectangulaire 
 Système de massage : équilibre  

| À partir de 4.745,70 €  
(dont 2,12 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition mate ⁄ 
en dimension L 170 x l 70 cm

OVVIO
2  BAIGNOIRE  

[Réf. : BOVV885NDSMC5] 
 Dim. : L 180 x l 85 cm  
 Type de baignoire : îlot forme ovale  
 Système de massage : silence mix color  

| À partir de 6.329,80 €  
(dont 2,12 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version nue,  
sans système 2

Infos produits

148



Bain et Bien-être

Balnéothérapie

1

2

ZUMBA
1  BAIGNOIRE  

[Réf. : BZUM180BDSMC5] 
 Dim. : L 180 x l 80 cm  
 Type de baignoire : droite rectangulaire 
 Système de massage : silence mix color 

| À partir de 4.721,70 €  
(dont 2,12 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition mate 
⁄aux dimensions (L x l) 170 x 75,  
170 x 70 et 160 x 70 cm

KINEPLUS
2  BAIGNOIRE  

[Réf. : BKP4180BDKPL1] 
 Dim. : L 180 x l 80 cm  
 Type de baignoire : droite rectangulaire 
 Système de massage : kineplus 

| À partir de 10.318,50 €  
(dont 2,12 € d’éco-part)  
- Également disponible : aux dimensions  
L 170 x l 75 cm ⁄en version Kietude  
(éveil des sens)

Infos produits
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Bain et Bien-être

Balnéothérapie

Massages performants ciblés

1

Un véritable spa à domicile

2

STILE C
1  BAIGNOIRE D’ANGLE [Réf. : STI4135135O2-U15]  Dim. : L 135 x l 135 cm  Type de baignoire : d’angle symétrique  Système de massage : Hydro Plus 

| À partir de 1.387,20 € - Également disponible : en format rectangulaire ⁄sans système balnéo, ou avec système air ou eau

DIVINA DUAL
2  BAIGNOIRE DOUBLE CÔTE À CÔTE [Réf. : DI519014OS2-U0K + PANV1F1LDI1991S-HU]  Dim. : L 190 x l 140 cm  Type de baignoire : droite rectangulaire 
 Système de massage : Whirlpool | À partir de 5.040 € - Également disponible : dans d’autres formats ⁄sans système balnéo, ou avec système 

air ou mixte

Infos produits
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Bain et Bien-être

Saunas et Spas

Spacieux et complet

1

2

A400-2 ASPECT 
CLAUSTRA

1  SPA À LA CARTE [Réf. : SA4200XX5ARDX + 
TAKA4BLEDL0] 

 Dim. : L 192 x l 192 x h 78 cm  
 Capacité : 5 personnes  
 Tablier non inclus 

| À partir de 21.140 € (dont 2 € d’éco-part)  
- Également disponible : en 4 couleurs de 
coques, au choix ⁄en 3 finitions de tabliers 
de série (3 en option)

NEXT LEVEL
2  SAUNA TRADITIONNEL AVEC 

INFRAROUGE [Réf. : C-NEXT-200X200-P] 
 Dim. : L 200 x l 200 x h 210 cm  
 Capacité : 5 personnes  
 Configuration de face 

| À partir de 13.379 € (dont 2 € d’éco-part)  
- Également disponible : en 6 dimensions, 
de 2 à 6 personnes ⁄avec installation en 
niche ou en angle

Infos produits
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Bain et Bien-être

Saunas et Spas

Ergonomique avec massages spécifiques

1

Design aux détails soignés 2

VITA XL
1  SPA D’EXTÉRIEUR [Réf. : VITXL4O4X0-W10H + PADV2F2LVITXL-D2]  Dim. : L 200 x l 200 x h 85 cm  Capacité : 5 personnes  Tablier inclus 

| À partir de 14.820 € - Également disponible : en versions 3 et 6 places

CELSIUS
2  SAUNA FINLANDAIS [Réf. : CLT11512ASW6-86LB]  Dim. : L 150 x l 120 x h 213 cm  Capacité : 2 personnes  Configuration en angle  

| À partir de 16.224 € - Également disponible : dans d’autres dimensions : de 2 à 4 personnes ⁄en version combinée, avec douche  
et/ou hammam

Infos produits
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Sollicitée au quotidien, la robinetterie est un point-clé de l’équipement 
de la salle de bains. Bien la choisir, c’est apporter durablement design 

et fonctionnalité à chaque point d’eau.

EN PRATIQUE

LA ROBINETTERIE

Focus sur la robinetterie 
sans contact

Suite au contexte sanitaire récent, 
la robinetterie sans contact se démocratise 
de plus en plus. Cette nouvelle version 
de robinetterie peut se caractériser 
en 3 termes : Hygiénique, Économique 
et Design ! 

La robinetterie sans contact présente 
différentes fonctionnalités, avec ou sans 
manette de réglage de température, facilité 
d’entretien, économe en eau 
et en énergie…

Finalement, il ne vous reste plus qu’à choisir !

PENSEZ-Y !
Adapter la robinetterie à la vasque 

sélectionnée. Je vérifi e en particulier que 
la longueur et la hauteur du bec sont 

compatibles.

Longueur du bec

Hauteur 
sous bec
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Au cœur du mitigeur, la cartouche
On ne la voit pas, mais elle est la mécanique interne du mitigeur. Lorsqu’elle est de qualité, la manette 
se manipule aisément et le réglage de la température et du débit est précis et rapide. Selon le modèle 
de cartouche, le mitigeur est plus ou moins économe en eau.

  Avec une cartouche C2, le débit est limité grâce à un point dur situé à mi-ouverture de la 
manette de réglage.
  Avec une cartouche C3, le mitigeur s’ouvre sur l’eau froide (et non l’eau tiède) lorsque la manette 
est alignée avec le bec.
  Avec une cartouche CH3, le débit est, en plus, réduit à 5-6 L/min.

3.  Les atouts de la 
robinetterie encastrée

Esthétique et design, la robinetterie encastrée 
signe les salles de bains haut de gamme. 
De plus, elle offre un gain de place !

2.  Zoom sur la fonction 
thermostatique

Dans la douche et sur la baignoire, le mitigeur 
thermostatique est synonyme de sécurité, de 
confort et d’économies d’eau.

Sécurité : la manette de réglage de la 
température est bloquée à 38 °C, tandis que le 
mitigeur reste tiède même s’il est parcouru par 
de l’eau très chaude (corps froid).

Confort et économies d'eau : la température 
voulue est maintenue indépendamment des 
variations de pression ou de débit.

Pratique 
et efficace, il est 
doté d’une seule 

manette, permettant 
le réglage de la 
température 
et du débit

La température se 
règle en manipulant 
deux poignées. Plus 
cossu, il n’a pas son 
pareil pour mettre 
en valeur une belle 

vasque à poser 
ou un lavabo rétro

1. Mélangeur ou mitigeur
MITIGEUR MÉLANGEUR
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 Robinetterie 

 Mitigeurs et mélangeurs 

 Robinetterie 

 Mitigeurs et mélangeurs 

SECURITHERM EP
1  MITIGEUR DE DOUCHE À ÉQUILIBRAGE DE PRESSION [Réf. : 2739EP]
 Longueur : 18.2 cm  Profondeur : 8.1 cm  Corps froid : oui | 356,88 €

- Également disponible : avec ensemble pommeau de douche 
(réf. 2739EPHYG) ⁄avec rampe et pommeau de douche (réf. 2739EPKIT)

SECURITHERM EP
2  MITIGEUR DE LAVABO À ÉQUILIBRAGE DE PRESSION [Réf. : 2721TEP]
 Hauteur sous bec : 9.5 cm  Longueur du bec : 12 cm  Vidage non inclus

| 290,76 €
- Également disponible : en version levier hygiène L 150 mm (réf. 2721LEP)

 Hygiène : corps à très faible contenance d’eau 

BIOSAFE
3  MITIGEUR DE LAVABO MÉCANIQUE [Réf. : 2621]
 Hauteur sous bec : 9.5 cm  Longueur du bec : 11 cm  Vidage non inclus

| 193,39 €
- Également disponible : avec tirette et vidage (réf. 2620) ⁄en version 
mini (réf. 2621MINI)

3

TEMPOMIX
4  MITIGEUR DE DOUCHE TEMPORISÉ [Réf. : 790218]
 Longueur : 22 cm  Profondeur : 6 cm  Corps froid : oui

| 370,20 €

 85 % d’économie d’eau 

TEMPOMIX 3
5  MITIGEUR DE LAVABO TEMPORISÉ [Réf. : 794000]
 Hauteur sous bec : 7 cm  Longueur du bec : 10.5 cm  Vidage non inclus

| 288 €

5

 85 % d’économie d’eau 

TEMPOMIX 3
6  MITIGEUR DE LAVABO TEMPORISÉ SUR VASQUE [Réf. : 794050]
 Longueur du bec : 11 cm  Vidage non inclus

| 366,46 €
- Également disponible : en L 19 cm (réf. 794055)

6

 Débit limité 
d’eau chaude 
en cas de coupure 
d’eau froide 

1
 Débit limité d’eau chaude 
en cas de coupure d’eau froide 2

 80% d’économie d’eau 

4

Infos produits
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Robinetterie

Mitigeurs et mélangeurs

Robinetterie

Mitigeurs et mélangeurs

LINEARE
- 1  MITIGEUR MURAL 2 TROUS  

[Réf. : 23444001] 
 Longueur du bec : 20.7 cm  
 Vidage non inclus 

| À partir de 378,88 €  
- Également disponible : en 2 autres 
finitions

2  MITIGEUR TAILLE XL POUR VASQUE 
À POSER  
[Réf. : 23405AL1] 

 Hauteur sous bec : 25.4 cm  
 Longueur du bec : 18.1 cm  
 Vidage non inclus 

| À partir de 687,18 €  
- Également disponible : en chromé  
et 2 autres finitions

3  MITIGEUR MONOCOMMANDE 
[Réf. : 32114DC1] 

 Hauteur sous bec : 12 cm  
 Longueur du bec : 12.8 cm  
 Vidage inclus 

| À partir de 403,67 €  
- Également disponible : en 2 autres 
finitions et chromé

3

Mousseur orientable

1

ESSENCE
-

4  MITIGEUR MONOCOMMANDE 
[Réf. : 24171DC1] 

 Hauteur sous bec : 10.2 cm  
 Longueur du bec : 11.6 cm  
 Vidage inclus 

| À partir de 320,95 €  
- Également disponible :  
en version chromé

5  MITIGEUR MONOCOMMANDE 
[Réf. : 24173DC1] 

 Hauteur sous bec : 16 cm  
 Longueur du bec : 11.4 cm  
 Vidage inclus 

| À partir de 375,73 €  
- Également disponible :  
en version chromé

6  MITIGEUR MURAL 2 TROUS  
[Réf. : 29192DC1] 

 Longueur du bec : 18.3 cm  
 Vidage non inclus 

| À partir de 412,27 €  
- Également disponible :  
en version chromé

Économie d’eau :  
débit 5 L/min

4

Finition Supersteel

5

6

2

Finition Hard Graphite brossé

Finition Supersteel

Mousseur orientable

Infos produits
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Robinetterie

Mitigeurs et mélangeurs

Robinetterie

Mitigeurs et mélangeurs

EUROCUBE
-

1  MITIGEUR TAILLE S [Réf. : 2312700E]  Hauteur sous bec : 9.3 cm  Longueur du bec : 9.9 cm  Vidage inclus | À partir de 301,97 € 2  MITIGEUR 
TAILLE L [Réf. : 2313500E]  Hauteur sous bec : 22.2 cm  Longueur du bec : 15 cm  Vidage inclus | À partir de 362,36 € 3  MITIGEUR TAILLE M 
[Réf. : 23445DC0]  Hauteur sous bec : 10.9 cm  Longueur du bec : 13.3 cm  Vidage inclus | À partir de 445,42 €

1 2 3

PLUS
-

4  MITIGEUR TAILLE S [Réf. : 32612003]  Hauteur sous bec : 10.5 cm  Longueur du bec : 11.1 cm  Vidage inclus | À partir de 287,15 € - Également 
disponible : en 2 autres finitions et chromé 5  MITIGEUR TAILLE M [Réf. : 23871AL3]  Hauteur sous bec : 16.9 cm  Longueur du bec : 12 cm  Vidage 
inclus | À partir de 574,26 € - Également disponible : en 2 autres finitions et chromé ⁄avec douchette extractible 6  MITIGEUR TAILLE L 
[Réf. : 23843003]  Hauteur sous bec : 23.1 cm  Longueur du bec : 11.9 cm  Vidage inclus | À partir de 466,60 € - Également disponible : en 2 autres  
finitions et chromé

4 5 6

Finition Supersteel

Finition Hard Graphite brossé Bec extractible

Économie d’eau : débit 5 L/min Économie d’eau : débit 5 L/min

Économie d’eau : débit 5 L/min

Infos produits
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Robinetterie

Mitigeurs et mélangeurs

Robinetterie

Mitigeurs et mélangeurs

CONCETTO
-

1  MITIGEUR MONOFLUIDE, TAILLE XS [Réf. : 32207001]  Hauteur sous bec : 5.6 cm  Longueur du bec : 10 cm  Eau : froide | À partir de 152,50 € 
2  MITIGEUR MURAL 2 TROUS [Réf. : 19575001 + 23571000]  Longueur du bec : 14.7 cm  Vidage non inclus | À partir de 621,98 €  3  MITIGEUR 

MONOCOMMANDE [Réf. : 23450001]  Hauteur sous bec : 9.9 cm  Longueur du bec : 13.3 cm  Vidage inclus | À partir de 219,83 €

1 3

Mousseur orientable

2

CUBEO
-

4  MITIGEUR TAILLE S [Réf. : 1017300000]  Hauteur sous bec : 8.6 cm  Longueur du bec : 10.6 cm  Vidage inclus | À partir de 134,43 €  
- Également disponible : en finition Matt Black 5  MITIGEUR TAILLE M [Réf. : 1017562430]  Hauteur sous bec : 10.5 cm  Longueur du bec : 11.6 cm 

 Vidage inclus | À partir de 200,97 € - Également disponible : en finition chromé 6  MITIGEUR DOUCHE [Réf. : 1018242430]  Longueur : 15 cm 
 Profondeur : 14.5 cm  Corps froid : non | À partir de 174,76 € - Également disponible : en finition chromé

4 5 6

Économie d’eau : débit 5 L/min

Infos produits
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Robinetterie

Mitigeurs et mélangeurs

Robinetterie

Mitigeurs et mélangeurs

BAULOOP
-

1  MITIGEUR MONOCOMMANDE TAILLE M [Réf. : 23887001]  Hauteur sous bec : 10.8 cm  Longueur du bec : 10.6 cm  Vidage inclus | À partir de 124,83 € 
2  MITIGEUR MONOCOMMANDE TAILLE L [Réf. : 23763001]  Hauteur sous bec : 20.8 cm  Longueur du bec : 14 cm  Vidage inclus | À partir de 154,19 €
3  MITIGEUR DOUCHE [Réf. : 23633001]  Longueur : 15 cm  Profondeur : 13.4 cm  Corps froid : non | À partir de 103,64 €

1 2 3

EUROSMART
-

4  MITIGEUR TAILLE L [Réf. : 23537003]  Hauteur sous bec : 20.8 cm  Longueur du bec : 14 cm  Vidage inclus | À partir de 195,67 € 5  MITIGEUR TAILLE S 
[Réf. : 329262433]  Hauteur sous bec : 9.5 cm  Longueur du bec : 10.9 cm  Vidage inclus | À partir de 155,10 € - Également disponible : en chromé ⁄en taille M  
6  MITIGEUR TAILLE M [Réf. : 23976003]  Hauteur sous bec : 10.7 cm  Longueur du bec : 12.2 cm  Vidage inclus | À partir de 290,74 €

4 5 6

Économie d’eau : débit 5 L/min

Économie d’eau : débit 5 L/min

Économie d’eau :  
débit 5 L/min

Économie d’eau : débit 5 L/min

Économie d’eau : débit 5 L/min
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Robinetterie

Mitigeurs et mélangeurs

Bec haut  
orientable à 120°

6

LOGIS FINE 110 COOLSTART
5  MITIGEUR DE LAVABO, CHROMÉ [Réf. : 71254000] 
 Hauteur sous bec : 11 cm  Longueur du bec : 12.1 cm  Vidage inclus  

| 160,73 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en coloris noir mat ⁄en 24 cm de hauteur

Mousseur retirable  
pour un nettoyage  
simplifié

5

ZEBRIS 210
6  MITIGEUR DE LAVABO, CHROMÉ [Réf. : 72574000]  
 Hauteur sous bec : 22.2 cm  Longueur du bec : 15.4 cm   Vidage inclus  

| 229,25 € (dont 0,02 € d’éco-part)   
- Également disponible : en coloris noir mat

VERNIS BLEND 

100 COOLSTART
-

1  MITIGEUR DE LAVABO, CHROMÉ [Réf. : 71589000]  Hauteur sous bec : 
8.8 cm  Longueur du bec : 10.8 cm  Vidage inclus | 129,98 € (dont 0,02 € 
d’éco-part) - Également disponible : en coloris noir mat ⁄en 7 ou 19 cm de 
hauteur  2  MITIGEUR DE LAVABO, NOIR MAT [Réf. : 71589670]  Hauteur 
sous bec : 8.8 cm  Longueur du bec : 10.8 cm  Vidage inclus | 178,91 € 
(dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en finition chromé ⁄en 
7 ou 19 cm de hauteur

1 2

ZEBRIS 110 

COOLSTART
-

3  MITIGEUR DE LAVABO, CHROMÉ [Réf. : 72570000]  Hauteur sous  
bec : 10.9 cm  Longueur du bec : 13.3 cm  Vidage inclus | 162,50 € (dont  
0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en coloris noir mat ⁄en 
version sans tirette, hauteur 8 cm 4  MITIGEUR DE LAVABO, NOIR 
MAT [Réf. : 72570670]  Hauteur sous bec : 10.9 cm  Longueur du bec : 
13.3 cm  Vidage inclus | 204,06 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également 
disponible : en finition chromé ⁄en version sans tirette, hauteur 8 cm

3 4

Jet généreux,  
enrichi en air et  
sans éclaboussures

Jet généreux,  
enrichi en air et  
sans éclaboussures
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Mousseur  
QuickClean  
anticalcaire

FOCUS 100 CH3 COOLSTART
1  MITIGEUR DE LAVABO, CHROMÉ [Réf. : 31621000] 
 Hauteur sous bec : 9.4 cm  Longueur du bec : 11.9 cm  
 Vidage inclus | 182,04 € (dont 0,02 € d’éco-part) 

 - Également disponible : en 7, 19 ou 23 cm de hauteur

1

EcoSmart+ :  
encore plus  
d’économies

TECTURIS S 110 COOLSTART
2  MITIGEUR DE LAVABO, CHROMÉ [Réf. : 73314000] 
 Hauteur sous bec : 10.5 cm  Longueur du bec : 11.6 cm  
 Vidage inclus | 226,73 € (dont 0,02 € d’éco-part)  

- Également disponible : en finition noir mat, blanc mat et bronze 
brossé ⁄en 8 cm de hauteur

2

EcoSmart+ :  
encore plus  
d’économies

TECTURIS S FINE 110 COOLSTART
3  MITIGEUR DE LAVABO, NOIR MAT [Réf. : 73320670] 
 Hauteur sous bec : 11.2 cm  Longueur du bec : 13 cm  
 Vidage inclus | 346,38 € (dont 0,02 € d’éco-part) 

 - Également disponible : en finition chromé, blanc mat et bronze 
brossé ⁄en 15, 21 et 24 cm de hauteur

3

Jet cascade :  
ultra-doux

TECTURIS E FINE 110 COOLSTART
4  MITIGEUR DE LAVABO, BRONZE BROSSÉ [Réf. : 73020140] 
 Hauteur sous bec : 13.3 cm  Longueur du bec : 15.5 cm  
 Vidage inclus | 401,81 € (dont 0,02 € d’éco-part) 

 - Également disponible : en finition chromé, noir mat et blanc mat 
⁄en 15, 21 et 24 cm de hauteur

4

TECTURIS E 110 COOLSTART
5  MITIGEUR DE LAVABO, BLANC MAT [Réf. : 73014700] 
 Hauteur sous bec : 11.7 cm  Longueur du bec : 14.4 cm  
 Vidage inclus | 342,61 € (dont 0,02 € d’éco-part) 

 - Également disponible : en finition chromé, noir mat et  
 bronze brossé ⁄en 8 cm de hauteur

Jet de cascade 
 ultra-doux

5

METROPOL 110
6  MITIGEUR DE LAVABO, BRONZE BROSSÉ [Réf. : 32507140] 
 Hauteur sous bec : 11.7 cm  Longueur du bec : 13.5 cm  
 Vidage inclus | 628,92 € (dont 0,02 € d’éco-part)  

- Également disponible : en 5 finitions mates et PVD ⁄en 10 et 26 cm 
de hauteur, ou avec col de cygne de 23 cm

3 poignées 
au choix

6
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Douchette  
extractible :  
jusqu’à 50 cm

6

Bec haut  
orientable à 120°

5

VIVENIS 210
5  MITIGEUR LAVABO NOIR MAT [Réf. : 75030670] 
 Hauteur sous bec : 20.9 cm  Longueur du bec : 13.9 cm  
 Vidage inclus | 504,53 € (dont 0,02 € d’éco-part)  

- Également disponible : en finition chromé et blanc mat

FINORIS 230
6  MITIGEUR DE LAVABO AVEC DOUCHETTE EXTRACTIBLE, 2 JETS 

[Réf. : 76063700]  Hauteur sous bec : 22.9 cm  Longueur du bec : 
20.4 cm  Vidage inclus | 623,41 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition chromé et noir mat

1

Jet cascade
 ultra-doux, 
enrichi en air

2

Jet cascade 
ultra-doux, 
enrichi en air

VIVENIS 110
-

1  MITIGEUR DE LAVABO, CHROMÉ [Réf. : 75020000]  Hauteur sous bec : 11 cm  Longueur 
du bec : 14.6 cm  Vidage inclus | 250,19 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : 
en finition noir mat et blanc mat ⁄en 8 et 25 cm de hauteur, ou col de cygne 21 cm 
2  MITIGEUR DE LAVABO, BLANC MAT [Réf. : 75020700]  Hauteur sous bec : 11 cm 
 Longueur du bec : 14.6 cm  Vidage inclus | 348,01 € (dont 0,02 € d’éco-part)  - Également  

disponible : en finition chromé et noir mat ⁄en 8 et 25 cm de hauteur, ou col de cygne 21 cm

3

Design minimaliste  
et tendance

4

Design minimaliste  
et tendance

FINORIS 110 

COOLSTART
-

3  MITIGEUR DE LAVABO, CHROMÉ [Réf. : 76024000]  Hauteur sous bec : 11.3 cm 
 Longueur du bec : 13.9 cm  Vidage inclus | 270,30 € (dont 0,02 € d’éco-part)  

- Également disponible : en finition noir mat et blanc mat ⁄en 10 ou 26 cm de 
hauteur 4  MITIGEUR DE LAVABO, NOIR MAT [Réf. : 76024670]  Hauteur sous bec : 
11.3 cm  Longueur du bec : 13.9 cm  Vidage inclus | 380,30 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition chromé et blanc mat ⁄en 10 ou 26 cm de hauteur
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 EQUINOX

316 
-

6

5  MITIGEUR LAVABO HAUT [Réf. : 81719]  Hauteur sous bec : 25.3 cm  Longueur du bec : 18.5 cm 
 Vidage non inclus | À partir de 594 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : 

en 3 finitions PVD    6  MITIGEUR LAVABO BAS [Réf. : 81709]  Hauteur sous bec : 7.9 cm 
 Longueur du bec : 13 cm  Vidage non inclus | À partir de 438 € (dont 0,02 € d’éco-part)

- Également disponible : en 3 finitions PVD

 Ultra résistant 

 Acier inoxydable 
ultra résistant 

5

1  MITIGEUR LAVABO MURAL, CANON DE FUSIL [Réf. : 40763CF]  Longueur du bec : 17.3 cm 
 Vidage non inclus | 1.378 € - Également disponible : en laiton satiné, nickel mat, noir   
2  MITIGEUR LAVABO, CHROMÉ [Réf. : 40709CH]  Hauteur sous bec : 12.3 cm  Longueur du 

bec : 15.9 cm  Vidage inclus | 556 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : 
en finition nickel mat, noir, laiton satiné, canon de fusil ⁄avec vidage manuel à tirette   

 NOUVELLE 

VAGUE 
-

1
2

 Jet de type 
cascade 

 Complet avec 
corps encastré 

3  MITIGEUR BAIN-DOUCHE, CANON DE FUSIL [Réf. : 49799CF]  Longueur : 104.8 cm 
 Profondeur : 22.7 cm  Corps froid : non | À partir de 1.410 € (dont 0,02 € d’éco-part)

- Également disponible : en 3 finitions décorations ⁄en nicket mat, laiton satiné, noir
4  MITIGEUR LAVABO, CANON DE FUSIL [Réf. : 47708CF]  Hauteur sous bec : 12.2 cm  Longueur 

du bec : 15 cm  Vidage inclus | À partir de 456 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également 
disponible : en nickel mat, laiton satiné, noir ⁄avec vidage clic-clac / en version rehaussé

 MINOE 
-

4

 Corps d’alimentation 
inclus 

3
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 JULIA 
-

1

1  MÉLANGEUR LAVABO [Réf. : 19260]  Hauteur sous bec : 6.4 cm  Longueur du bec : 14.5 cm 
 Vidage inclus | À partir de 850 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : 

en 4 finitions décoration 2  MITIGEUR LAVABO [Réf. : 01708]  Hauteur sous bec : 8 cm 
 Longueur du bec : 15 cm  Vidage inclus | À partir de 617 € (dont 0,02 € d’éco-part)

- Également disponible : en version rehaussé ⁄en 4 finitions décoration

2

4

 ASCOTT 
-

3  MÉLANGEUR LAVABO [Réf. : 65261]  Hauteur sous bec : 13.5 cm  Longueur du bec : 12.8 cm 
 Vidage inclus | À partir de 830 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : 

en version bec bas ⁄avec des croisillons   4  MITIGEUR LAVABO [Réf. : 65708]  Hauteur 
sous bec : 13.5 cm  Longueur du bec : 12.5 cm  Vidage inclus | À partir de 586 € (dont 0,02 € 
d’éco-part) - Également disponible : en 4 finitions décoration

3

 ZÉPHYR 
-

5  MÉLANGEUR LAVABO [Réf. : 17260]  Hauteur sous bec : 4.1 cm  Longueur du bec : 14.5 cm 
 Vidage inclus | À partir de 810 € - Également disponible : en version croisillon ⁄

en 2 finitions décoration   6  MITIGEUR LAVABO [Réf. : 16709]  Hauteur sous bec : 10.4 cm 
 Longueur du bec : 13.2 cm  Vidage inclus | À partir de 543 € (dont 0,02 € d’éco-part)

- Également disponible : en version rehaussé ⁄en 2 finitions décoration

 Entraxe 
variable 

 Peut inclure 
une manette laiton 

 Bec haut pour 
un confort d’utilisation 

 Manette 
façon joystick 

 Entraxe variable 

5

 Facilité de serrage 

6
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2

 PLAZA 
-

1  MITIGEUR LAVABO, PVD LAITON BROSSÉ 
[Réf. : 84LB100]

 Hauteur sous bec : 10.7 cm 
 Longueur du bec : 12 cm 
 Vidage inclus

| 391,20 €
- Également disponible : en version haute

2  MITIGEUR BAIN-DOUCHE, PVD NOIR MAT 
BROSSÉ [Réf. : 84109PZ]

 Profondeur : 26 cm 
 Corps froid : oui

| 2.383,20 €

3  MITIGEUR BAIN-DOUCHE, PVD LAITON 
BROSSÉ [Réf. : 84012LB]

 Profondeur : 20.3 cm 
 Corps froid : non

| 913,20 €
- Également disponible : en version avec 
remplissage par le vidage

4  MITIGEUR LAVABO, PVD NOIR MAT 
BROSSÉ [Réf. : 84PZ160]

 Longueur du bec : 16 cm 
 Vidage non inclus

| 529,20 €

5 MITIGEUR LAVABO, CHROMÉ 
[Réf. : 84CR220]

 Hauteur sous bec : 22.6 cm 
 Longueur du bec : 17 cm 
 Vidage inclus

| 428,40 €
- Également disponible : en version basse

6  MITIGEUR LAVABO, CHROMÉ 
[Réf. : 84CR100]

 Hauteur sous bec : 15.7 cm 
 Longueur du bec : 12 cm 
 Vidage inclus

| 292,80 €
- Également disponible : en version haute

6

 Corps d’encastrement inclus 

4
5

 Cartouche avec
 point dur 

 100% métal 

 100% metal, PVD 

 100% métal, PVD 

1

3  100% métal 
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 LADY’S 
-

1  MITIGEUR LAVABO, AUBURN 
[Réf. : 909ORB180]

 Hauteur sous bec : 18 cm 
 Longueur du bec : 15 cm 
 Vidage non inclus

| 618 €
- Également disponible : en version basse

2  MITIGEUR LAVABO, AUBURN 
[Réf. : 909ORB825]

 Hauteur sous bec : 9 cm 
 Longueur du bec : 14 cm 
 Vidage inclus

| 757,20 €

3  MITIGEUR BAIN-DOUCHE, CHROMÉ 
[Réf. : 909CR879]

 Profondeur : 23 cm 
 Corps froid : non

| 1.933,20 €

4  MITIGEUR LAVABO, NOIR SATINÉ 
[Réf. : 909NM180]

 Hauteur sous bec : 26 cm 
 Longueur du bec : 15 cm 
 Vidage inclus

| 619,20 €
- Également disponible : en version basse

5  MITIGEUR LAVABO, GREY ACIER 
[Réf. : 909PW100]

 Hauteur sous bec : 10 cm 
 Longueur du bec : 13 cm 
 Vidage inclus

| 567,60 €
- Également disponible : en version haute

6  MITIGEUR BAIN-DOUCHE, CHROMÉ 
[Réf. : 909CR714]

 Profondeur : 20 cm 
 Corps froid : non

| 688,80 €

2

5
6

3

 Corps et box
 d’encastrement inclus 

4

1
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 SPIRIT 
-

1  MITIGEUR LAVABO, CHROMÉ 
[Réf. : 202CR208]

 Longueur du bec : 19.5 cm 
 Vidage non inclus

| 357,60 €

2  MITIGEUR LAVABO, CHROMÉ 
[Réf. : 202CR211]

 Hauteur sous bec : 12.1 cm 
 Longueur du bec : 11.3 cm 
 Vidage inclus

| 364,80 €

3  MITIGEUR LAVABO, PVD NOIR 
MAT BROSSÉ 
[Réf. : 202PZ205]

 Hauteur sous bec : 21.5 cm 
 Longueur du bec : 15 cm 
 Vidage inclus

| 666 €
- Également disponible : en version basse

 RUBY 
-

4
5

2

4  MITIGEUR LAVABO, NOIR MAT 
[Réf. : 15NM211]

 Hauteur sous bec : 11.7 cm 
 Longueur du bec : 11.7 cm 
 Vidage inclus

| 194,40 €
- Également disponible : en version haute

5  MITIGEUR LAVABO, CHROMÉ 
[Réf. : 15CR211]

 Hauteur sous bec : 11.7 cm 
 Longueur du bec : 11.7 cm 
 Vidage inclus

| 169,20 €
 - Également disponible : en version haute

6  MITIGEUR LAVABO BEC MOBILE, 
NOIR MAT 
[Réf. : 15NM572]

 Hauteur sous bec : 22.7 cm 
 Longueur du bec : 20.5 cm 
 Vidage non inclus

| 230,40 €

3

 Température 
programmable 

1

 Corps d’encastrement 
inclus 

 Température
 programmable 

6

 Peut servir 
dans une cuisine 

Infos produits

170



 Robinetterie 

 Mitigeurs et mélangeurs 

 HOPTIM’ 
-

1  MITIGEUR DE LAVABO, AVEC MANETTE PLEINE SANS VIDAGE [Réf. : 75845]  Hauteur sous bec : 10 cm  Longueur du bec : 2 cm  Vidage non inclus
| À partir de 153,28 € (dont 0,01 € d’éco-part) - Également disponible : avec manette pleine et vidage 2  MITIGEUR DE LAVABO, AVEC MANETTE 
PLEINE ET VIDAGE [Réf. : 75844]  Hauteur sous bec : 10 cm  Longueur du bec : 2 cm  Vidage inclus | À partir de 177,81 € (dont 0,01 € d’éco-part)
- Également disponible : avec manette pleine sans vidage ⁄avec manette ajourée et sans vidage

1 2

 MODUL’MIX 
-

3  MITIGEUR DE LAVABO SANS VIDAGE [Réf. : 75062]  Hauteur sous bec : 10 cm  Longueur du bec : 17 cm  Vidage non inclus
| À partir de 177,20 € (dont 0,01 € d’éco-part) - Également disponible : avec bec orientable et vidage   4 MITIGEUR DE LAVABO HOSPITALIER, 
SANS VIDAGE [Réf. : 75064]  Hauteur sous bec : 16 cm  Longueur du bec : 23 cm  Vidage non inclus | À partir de 164,99 € (dont 0,01 € d’éco-part)
5  MITIGEUR DE LAVABO HOSPITALIER, AVEC VIDAGE [Réf. : 75126]  Hauteur sous bec : 10 cm  Longueur du bec : 15 cm  Vidage non inclus

| À partir de 222,74 € (dont 0,01 € d’éco-part)  

5

 Bec fi xe ou 
orientable 
ajustable 

6 MITIGEUR MONOTROU AVEC VIDAGE 
[Réf. : 75635]

 Hauteur sous bec : 9.2 cm 
 Longueur du bec : 10 cm 
 Vidage inclus

| À partir de 168,52 € (dont 0,01 € d’éco-part)
- Également disponible : en version sans vidage

 Robinetterie à 
économie d’énergie 

6

 Limitant la 
prolifération 
de bactéries  Limitant la prolifération 

de bactéries 

3

 Bec orientable 
et ajustable 

4

 Bec orientable 
et ajustable 
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 PRISMA 
-

1  MITIGEUR LAVABO [Réf. : 420401]  Hauteur sous bec : 12.5 cm  Longueur du bec : 11.8 cm  Vidage non inclus | À partir de 203 €
2  MITIGEUR LAVABO HAUT [Réf. : 420201OC]  Hauteur sous bec : 24.2 cm  Longueur du bec : 17.8 cm  Vidage non inclus | À partir de 586 €
3  MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ [Réf. : 422001NM]  Longueur du bec : 14 cm  Vidage non inclus | À partir de 648 €
4  MITIGEUR BAIN-DOUCHE SUR COLONNE [Réf. : 428503MRNM]  Longueur : 16.9 cm  Profondeur : 21.8 cm  Corps froid : oui | À partir de 1.877 €
5  THERMOSTATIQUE DE DOUCHE [Réf. : 423401S]  Longueur : 28.2 cm  Profondeur : 10.8 cm  Corps froid : oui | À partir de 377 €
6  THERMOSTATIQUE BAIN-DOUCHE [Réf. : 423901SOC]  Longueur : 28.1 cm  Profondeur : 16 cm  Corps froid : oui | À partir de 820 €

3

6

 Poignées métalliques 

1
2

Infos produits

 Avec ensemble 
de douche
 (douchette 
+ fl exible) 

4

 Poignées métalliques 

5
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 ODISEA ET ODISEA JOYA 
-

1  MITIGEUR LAVABO ODISEA [Réf. : 390401NM]  Hauteur sous bec : 9.1 cm  Longueur du bec : 12 cm  Vidage non inclus | À partir de 317 €
2  MITIGEUR LAVABO HAUT ODISEA [Réf. : 390201CUC]  Hauteur sous bec : 29.3 cm  Longueur du bec : 18 cm  Vidage non inclus | À partir de 491 €
3  THERMOSTATIQUE DE DOUCHE ODISEA [Réf. : 393401S]  Longueur : 29.3 cm  Profondeur : 9 cm  Corps froid : oui | À partir de 364 €
4  THERMOSTATIQUE BAIN-DOUCHE ODISEA [Réf. : 393901SOC]  Longueur : 29.6 cm  Profondeur : 14.5 cm  Corps froid : oui | À partir de 774 €
5  MITIGEUR LAVABO ODISEA JOYA [Réf. : 590401CUC]  Hauteur sous bec : 9.1 cm  Longueur du bec : 12 cm  Vidage non inclus | À partir de 463 €
6  MITIGEUR LAVABO HAUT ODISEA JOYA [Réf. : 590201OC]  Hauteur sous bec : 20.7 cm  Longueur du bec : 18 cm  Vidage non inclus | À partir de 614 €

1

2

 Poignées 
métalliques 

3

 Poignées métalliques 

4

5 6
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SECURITHERM
1  MITIGEUR DE DOUCHE 

THERMOSTATIQUE [Réf. : H9630S] 
 Longueur : 18.4 cm  
 Profondeur : 8.8 cm  
 Corps froid : oui  

| 372 €  
- Également disponible : avec pommeau 
de douche (réf. H9630SHYG) ⁄avec rampe, 
pommeau de douche (réf. H9630SKIT)

SECURITHERM
2  MITIGEUR DE DOUCHE 

THERMOSTATIQUE [Réf. : H9741S] 
 Longueur : 28.6 cm  
 Profondeur : 8.4 cm  
 Corps froid : oui  

| 372 €  
- Également disponible : avec pommeau 
de douche (réf. H9741SHYG) ⁄avec rampe, 
pommeau de douche (réf. H9741SKIT)

SECURITHERM
3  MITIGEUR DE LAVABO 

THERMOSTATIQUE, DOUBLE COMMANDE 
[Réf. : H9726] 

 Longueur : 15 cm  
 Profondeur : 15 cm  
 Corps froid : oui  

| 527,64 €

SECURITHERM
4  MITIGEUR DE LAVABO THERMOSTATIQUE 

[Réf. : H9600] 
 Longueur : 12 cm  
 Profondeur : 12 cm  
 Corps froid : oui  

| 414 €

SECURITHERM
5  MITIGEUR DE DOUCHE 

THERMOSTATIQUE, ENCASTRABLE AVEC 
COUDE [Réf. : H9633] 

 Longueur : 16.6 cm  
 Profondeur : 1 cm  
 Corps froid : oui  

| 371,77 €

1

Sécurité anti-brûlure optimale

2

Séquentiel : ouverture/fermeture  
sur l’eau froide

5

Sécurité anti-brûlure optimale
3

Séquentiel :  
ouverture/ 
fermeture sur  
l’eau froide

4

Séquentiel : ouverture/ 
fermeture sur l’eau froide
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1

Poignée moletée

2

Poignée ergonomique  
en métal

3

Économie d’eau

6

5 5

GROHTHERM 2000
1  MITIGEUR THERMOSTATIQUE BAIN / 

DOUCHE [Réf. : 34466001]  Longueur : 31.7 cm 
 Profondeur : 17.2 cm  Corps froid : oui  

| À partir de 478,81 €

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE
2  MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE 

[Réf. : 34832000]  Longueur : 31.3 cm 
 Profondeur : 7.9 cm  Corps froid : oui  

| À partir de 264,70 €

GROHTHERM 1000
3  MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE 

[Réf. : 34818003]  Longueur : 31.7 cm 
 Profondeur : 8.1 cm  Corps froid : oui 

| À partir de 289,61 €

GROHTHERM 800
4  MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE 

[Réf. : 34562000]  Longueur : 30.5 cm  
 Profondeur : 7.3 cm  Corps froid : non 

| À partir de 220,69 €

5  ENSEMBLE MITIGEUR THERMOSTATIQUE, 
AVEC BARRE DE DOUCHE [Réf. : 34566002] 

 Longueur : 30.5 cm  Profondeur : 7.3 cm  
 Corps froid : non | À partir de 277,52 €

GROHTHERM 500
6  MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE 

[Réf. : 34795000]  Longueur : 31.7 cm 
 Profondeur : 8.1 cm  Corps froid : non 

| À partir de 193,20 €  
- Également disponible : en Matt Black

Poignée ergonomique /  
économie d’eau

4

Butée de débit : bouton économie
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ECOSTAT 1001CL
-

5  MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE 
[Réf. : 13211000]  Longueur : 29.6 cm 

 Profondeur : 10 cm  Corps froid : oui  
| 250,40 € (dont 0,02 € d’éco-part)

5

6  MITIGEUR THERMOSTATIQUE BAIN-DOUCHE 
[Réf. : 13201000]  Longueur : 29.6 cm  

 Profondeur : 19.9 cm  Corps froid : oui  
| 323,88 € (dont 0,02 € d’éco-part)

6

Fonction  
EcoStop :  
débit 10 L/min

Fonction EcoStop+ limitant  
le débit à 6 L/min

ECOSTAT FINE C3
4  MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE, NOIR MAT [Réf. : 13326670] 
 Longueur : 31 cm  Profondeur : 10.3 cm  
 Corps froid : oui | 292,82 € (dont 0,02 € d’éco-part)  

- Également disponible : en finition chromé ⁄en version bain-douche

4

Fonction EcoStop  
limitant le débit  
à 10 L/min

3

ECOSTAT COMFORT
3  MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE, BRONZE BROSSÉ [Réf. : 13116140] 
 Longueur : 30.4 cm  Profondeur : 10.3 cm  Corps froid : oui  

| 554,84 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en 5 finitions mates et PVD ⁄en version bain-douche

Inverseur  
bain-douche fluide

1 2

CoolContact :  
corps 100% froid

Bec rabattable pour  
plus de confort  
et de sécurité

SHOWERTABLET 

SELECT 400
-

1  MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE, CHROMÉ [Réf. : 24360000] 
 Longueur : 41.2 cm  Profondeur : 14.7 cm  Corps froid : oui | 507,32 €  

(dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en finition noir 
mat, blanc mat et bronze brossé 2  MITIGEUR THERMOSTATIQUE 
BAIN-DOUCHE, BRONZE BROSSÉ [Réf. : 24340140]  Longueur : 41.2 cm 

 Profondeur : 18.3 cm  Corps froid : oui | 899,30 € (dont 0,02 € d’éco-
part) - Également disponible : en finition chromé, blanc mat et noir mat
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 Robinetterie 

 Thermostatiques 

 Arrêt de l’écoulement en cas de coupure eau froide 

SANIFIRST
1  MITIGEUR DE DOUCHE HOSPITALIER 

[Réf. : 75639]
 Longueur : 25.8 cm 
 Profondeur : 7.5 cm 
 Corps froid : oui

| 272,57 € (dont 0,01 € d’éco-part)

MASTERMIX®

2  MITIGEUR DE DOUCHE HOSPITALIER 
[Réf. : 74050]

 Longueur : 25.4 cm 
 Profondeur : 13.3 cm 
 Corps froid : oui

| À partir de 334,95 € (dont 0,01 € d’éco-part)

SANIFIRST
3  MITIGEUR DE DOUCHE HOSPITALIER 

[Réf. : 75072]
 Longueur : 17.1 cm 
 Profondeur : 16.5 cm 
 Corps froid : oui

| À partir de 128,05 € (dont 0,01 € d’éco-part)

1

 Séparation entre eau chaude et froide 

2

 Consommation d’eau maîtrisée 

3
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Kits de douche

Robinetterie

Kits de douche

EUPHORIA 110 MASSAGE
1  ENSEMBLE DE DOUCHE AVEC BARRE [Réf. : 27231001] 
 Longueur du flexible : 1.75 m  3 jets | À partir de 147,30 €  

- Également disponible : en version 2 jets ou barre de 900 mm  
de longueur ⁄en version sans barre porte-savon

RAINSHOWER 
SMARTACTIVE 130 CUBE
2  ENSEMBLE DE DOUCHE AVEC BARRE [Réf. : 26584000] 
 Longueur du flexible : 1.75 m  3 jets | À partir de 235,32 €  

- Également disponible : en surface de jet blanche ⁄en barre  
de 900 mm de longueur

TEMPESTA CUBE 110
3  ENSEMBLE DE DOUCHE AVEC BARRE [Réf. : 26748003] 
 Longueur du flexible : 1.75 m  2 jets | À partir de 78,62 €  

- Également disponible : en finition Matt Black ⁄en version 3 jets, 
avec porte-savon

TEMPESTA 110 RONDE
4  ENSEMBLE DE DOUCHE AVEC BARRE [Réf. : 26162003] 
 Longueur du flexible : 1.75 m  2 jets | À partir de 78,62 €  

- Également disponible : en finition Matt Black ⁄en version 3 jets, 
avec porte-savon

Économie d’eau :  
débit 7,4 L/min

3

Débit maximum  
à 3 bars : 7,4 L/min

4

1

Débit maximum  
à 3 bars : 7,4 L/min

2

Débit maximum : 
8,5 L/min à 3 bars
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 Robinetterie 

 Colonnes de douche 

 Robinetterie 

 Colonnes de douche 

1

2

 DOMAO 

300 
-

1  COLONNE DE DOUCHE THERMOSTATIQUE 
[Réf. : ALG8N]

 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique 
 Hydromassante : non 
 Jet(s) tête de douche : 3

| 638,18 €

2 COLONNE DE DOUCHE THERMOSTATIQUE 
AVEC TABLETTE [Réf. : DOM717]

 Type de robinetterie : mitigeur tablette en 
verre sécurit 

 Hydromassante : non 
 Jet(s) tête de douche : 5

| 857,20 €

 Ouverture/fermeture de l’eau 
avec bouton-poussoir 
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Robinetterie

Colonnes de douche

Robinetterie

Colonnes de douche

EUPHORIA 
SMARTCONTROL / SYSTEM 
310 DUO

1  COLONNE DE DOUCHE, AVEC MITIGEUR THERMOSTATIQUE 
[Réf. : 26507000]  Type de robinetterie : thermostatique 

 Hydromassante : oui  Jet(s) tête de douche : 2 jets (PureRain, 
ActiveRain) | À partir de 1.277,48 € - Également disponible : 
en 9 finitions ⁄en design cube

EUPHORIA 
SMARTCONTROL / SYSTEM 
310 DUO PHANTOM BLACK
2  COLONNE DE DOUCHE, AVEC MITIGEUR THERMOSTATIQUE 

[Réf. : 22120KF0]  Type de robinetterie : thermostatique 
 Hydromassante : oui  Jet(s) tête de douche : 2 jets (PureRain, 

ActiveRain) | À partir de 1.923,08 € - Également disponible : 
en 9 finitions

EUPHORIA 
SMARTCONTROL / SYSTEM 
310 CUBE DUO
3  COLONNE DE DOUCHE, AVEC MITIGEUR THERMOSTATIQUE 

[Réf. : 26508000]  Type de robinetterie : thermostatique 
 Hydromassante : oui  Jet(s) tête de douche : 2 jets (PureRain, 

ActiveRain) | À partir de 1.277,48 € - Également disponible : 
en 9 finitions

1 2

3

Douche de tête 2 jets Douche de tête 2 jets

Douche de tête 2 jets
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Colonnes de douche

Robinetterie

Colonnes de douche

TEMPESTA SYSTEM 250 
CUBE MATT BLACK

1  COLONNE DE DOUCHE, AVEC MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE [Réf. : 266902431] 

 Type de robinetterie : thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 1 jet (pluie) 

| À partir de 783,99 €  
- Également disponible : en finition chromé ⁄en design rond

EUPHORIA SYSTEM 260
2  COLONNE DE DOUCHE, AVEC MITIGEUR 

THERMOSTATIQUE [Réf. : 27615002] 
 Type de robinetterie : thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 3 jets (pluie, SmartRain, jet) 

| À partir de 726,81 €

TEMPESTA SYSTEM 250 
RONDE
3  COLONNE DE DOUCHE, AVEC MITIGEUR 

THERMOSTATIQUE [Réf. : 26671001] 
 Type de robinetterie : thermostatique  
 Hydromassante : non  Jet(s) tête de douche : 1 jet (pluie) 

| À partir de 603,08 €  
- Également disponible : en finition Matt Black ⁄en design cube

1

3

2

Économies d’eau :  
débit 7.4 L/min

Économies d’eau :  
débit 7.3 L/min

Économies d’eau :  
débit  7.4 L/min
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Colonnes de douche

Robinetterie

Colonnes de douche

COLONNES DE DOUCHE  

EXCLUSIVES
-

1  COLONNE DE DOUCHE TEMPESTA SYSTEM [Réf. : 26848000]  Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  Hydromassante : non  Jet(s) tête 
de douche : 1 jet (ø 21 cm) | Prix : nous consulter 2  COLONNE DE DOUCHE EUPHORIA SYSTEM [Réf. : 26849000]  Type de robinetterie : mitigeur 
thermostatique  Hydromassante : non  Jet(s) tête de douche : 1 jet (ø 31 cm) | Prix : nous consulter

1 2

Douche de tête 21 cm

Support de fixation  
mural, ajustable
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Robinetterie

Colonnes de douche

Économies d’eau  
et d’énergie :  
EcoSmart 6.9 L/min

VERNIS BLEND 240 
ECOSMART

1  COLONNE DE DOUCHE NOIR MAT [Réf. : 26428670] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 1 (Rain)  

| 821,56 € (dont 0,02 € d’éco-part)

VERNIS SHAPE 240 
ECOSMART
2  COLONNE DE DOUCHE NOIR MAT [Réf. : 26429670] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 1 (Rain)  

| 842,47 € (dont 0,02 € d’éco-part)

RAINDANCE SELECT S 240 
POWDERRAIN
3  COLONNE DE DOUCHE, BRONZE BROSSÉ [Réf. : 27633140] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 1 (PowderRain)  

| 2.208,11 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition chromé + 5 finitions  
mates et PVD

1

Économies d’eau 
et d’énergie : 

EcoSmart 6.9 L/min

2

Jet PowderRain :  
doux et silencieux

3
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Robinetterie

Colonnes de douche

CROMETTA 240  

ECOSMART
-

Avec jet enrichi 
 en air

TOP 280
3  COLONNE DE DOUCHE 

CHROMÉE [Réf. : 27369000] 
 Type de robinetterie : mitigeur 

thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 1 (RainAir)  

| 770,75 € (dont 0,02 € d’éco-part)

Économies d’eau et d’énergie :  
EcoSmart 6.7 L/min

Économies d’eau et d’énergie :  
EcoSmart 6.7 L/min

1  COLONNE DE DOUCHE CHROMÉ 
[Réf. : 27268000] 

 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 1 (Rain) 

 | 681,92 € (dont 0,02 € d’éco-part) 

2  COLONNE DE DOUCHE CHROMÉ 
[Réf. : 27281000] 

 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique 
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 1 (Rain)  

| 697,33 € (dont 0,02 € d’éco-part)

3

1 2
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Robinetterie

Colonnes de douche

PULSIFY S 260 ECOSMART
-

2

Jet PowderRain :  
doux, silencieux et  
sans éclaboussures

3

RAINFINITY 360
3  COLONNE DE DOUCHE NOIR MAT  

[Réf. : 26853670] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 1 (PowderRain)  

| 2.280,97 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition chromé et  
blanc mat

Économies d’eau et d’énergie :  
EcoSmart 7.5 L/min

Économies d’eau et d’énergie :  
EcoSmart 7.5 L/min

1  COLONNE DE DOUCHE CHROMÉE 
[Réf. : 24241000] 

 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 2 (PowderRain et intense 

PowderRain)  
| 1.234,30 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition noir mat, 
blanc mat et bronze brossé

2  COLONNE DE DOUCHE BRONZE BROSSÉ  
[Réf. : 24221140] 

 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Hydromassante : non  
 Jet(s) tête de douche : 1 (PowderRain)  

| 1.613,44 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition chromé, 
noir mat et blanc mat

1
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 Robinetterie 

 Colonnes de douche 

 Corps froid 

2

1

LADY’S
2  COLONNE DE DOUCHE, AUBURN 

[Réf. : 909ORB675]
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique 
 Hydromassante : non 
 Jet(s) tête de douche : jet pluie

| 1.933,20 €

PLAZA
3 COLONNE DE DOUCHE, LAITON BROSSÉ 

[Réf. : 84252THLB]
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique 
 Hydromassante : non 
 Jet(s) tête de douche : jet pluie  

| 1.129,20 €

ORTENCE
1  COLONNE DE DOUCHE, PVD GUN METAL 

[Réf. : 78GM252TH]
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique 
 Hydromassante : non 
 Jet(s) tête de douche : jet pluie

| 1.088,40 €

3
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Robinetterie

Colonnes de douche

BLAUTHERM
-

1  COLONNE DE DOUCHE [Réf. : 945412Q3RP300OC]  Type de robinetterie : thermostatique  Hydromassante : non  Jet(s) tête de douche : 3 
| À partir de 1.250 €

2  COLONNE DE DOUCHE [Réf. : 945412Q3RP300NM]  Type de robinetterie : thermostatique  Hydromassante : non  Jet(s) tête de douche : 3  
| À partir de 1.071 €

3  COLONNE DE DOUCHE [Réf. : 945404FQ3RP300]  Type de robinetterie : thermostatique  Hydromassante : non  Jet(s) tête de douche : 3  
| À partir de 715 €

3

1

2
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Robinetterie

Colonnes de douche

DUNE
1  COLONNE DE DOUCHE HYDROMASSANTE 

[Réf. : 517200 000 00] 
 Type de robinetterie : thermostatique  
 Hydromassante : oui  Jet(s) tête de douche : 1 jet pluie 

fonction anticalcaire  
| 1.278,49 €  
- Également disponible : avec large tablette de rangement  
(réf. 520000) ⁄en finition noir (réf. 520000 005 00)

DUNE +
3  COLONNE DE DOUCHE [Réf. : 520000 005 00] 
 Type de robinetterie : thermostatique  Hydromassante : 

non  Jet(s) tête de douche : 1 jet pluie fonction 
anticalcaire | 1.409,20 €  
- Également disponible : en aluminium brossé  
(réf. 520000 000 00) ⁄avec fonction hydromassage 
(réf. 517200 000 00)

NAUTILUS
2  COLONNE DE DOUCHE [Réf. : 499003 000 00] 
 Type de robinetterie : thermostatique 
 Hydromassante : non  Jet(s) tête de douche : 1 jet pluie 

fonction anticalcaire | 1.371,75 €  
- Également disponible : en ardoise de synthèse noir mat  
(réf. 523300 402 00) ⁄avec fonction hydromassante  
(réf. 499000 et 513300)

2

Idéal pour  
la rénovation

Installation 
facile, en façade  

ou en angle

1

Flexibles de raccordement  
inox tressés fournis

3
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Colonnes de douche

Robinetterie

Colonnes de douche

Anticalcaire

1

AQUAHEAT BASE ROUND 200
1  COLONNE DE DOUCHE [Réf. : A47305EXP] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Hydromassante : oui  
 Jet(s) tête de douche : 1 jet / douchette avec 3 jets (aquaspray, 

aquamassage et aquasoft)  
| 345,02 €  
- Également disponible : en noir mat ⁄avec mitigeur 
thermostatique pour baignoire

Anticalcaire

2

AQUAHEAT BASE SQUARE 200
2  COLONNE DE DOUCHE POUR BAIGNOIRE [Réf. : A47304EXP] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique 
 Hydromassante : oui  
 Jet(s) tête de douche : 1 jet / douchette avec 3 jets (aquaspray, 

aquamassage et aquasoft)  
| 510,02 €  
- Également disponible : en noir mat ⁄avec mitigeur 
thermostatique douche
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Colonnes de douche

Robinetterie

Colonnes de douche

Anticalcaire

1

AQUAHEAT CORE ROUND 250
1  COLONNE DE DOUCHE [Réf. : A47311EXP] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Hydromassante : oui  
 Jet(s) tête de douche : 1 jet / douchette avec 3 jets (aquaspray, 

aquamassage et aquasoft)  
| 650,02 €  
- Également disponible : avec mitigeur thermostatique  
pour baignoire

Anticalcaire

2

AQUAHEAT CORE SQUARE 250
2  COLONNE DE DOUCHE POUR BAIGNOIRE [Réf. : A47310EXP] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique 
 Hydromassante : oui  
 Jet(s) tête de douche : 1 jet / douchette avec 3 jets (aquaspray, 

aquamassage et aquasoft)  
| 690,02 €  
- Également disponible : avec mitigeur thermostatique 
douche
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Robinetterie encastrée

Robinetterie

Robinetterie encastrée

Corps encastré pré-monté,  
prêt à installer :  
gagnez jusqu’à 3 heures  
d’installation

1

Kit tout-en-un

2

RAPIDO 
BÂTI-DOUCHE DUO

1  BÂTI-DOUCHE ENCASTRÉ AVEC PACK 
SMARTCONTROL  
[Réf. : 1057629990 + 1039970000] 

 Type de robinetterie : solution bâti pour douches 
encastrées  Nombre de jet(s) douche de tête : 2 
| À partir de 2.420,40 €  
- Également disponible : en pack façade duo, ronde 
ou carrée ⁄en version mono (1 jet + douchette), 
ronde ou carrée

GROHTHERM 
SMARTCONTROL
2  SET DE DOUCHE RAINSHOWER  

SMARTACTIVE 310 CUBE  
[Réf. : 34864000] 

 Type de robinetterie : ensemble de douche encastré 
 Nombre de jet(s) douche de tête : 2  

| À partir de 1.927,74 €  
- Également disponible : en version ronde
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CRÉÉ POUR S’HARMONISER 
CONÇU POUR DURER 
GROHE CUBEO

Apportez une touche de design dans votre salle

de bains avec GROHE Cubeo.

Année après année, la cartouche GROHE

Silkmove assurera précision et souplesse dans le

réglage de la température et du débit.

Grâce au débit limité à 5 l/min et à l’ouverture en

eau froide en position centrale, GROHE Cubeo

permet d’économiser eau et énergie.

Découvrez la combinaison ultime du style et des

fonctionnalités avec GROHE Cubeo. grohe.fr. 

1

1 Une marque du groupe LIXIL. RCS NANTERRE 612 045 112



Robinetterie

Robinetterie encastrée

Économies d’eau et d’énergie :  
Ecosmart 9 L/min

CROMETTA E 240 / ECOSTAT 
SQUARE ECOSMART

1  ENSEMBLE DE DOUCHE ENCASTRÉE THERMOSTATIQUE 
[Réf. : 28830000] 

 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Nombre de jet(s) douche de tête : 1  

| 1.198,82 € (dont 0,02 € d’éco-part)

1

Douche de tête et douchette  
avec jet PowderRain

PULSIFY SELECT S 260 / 
SHOWERSELECT COMFORT S 
ECOSMART
2  ENSEMBLE DE DOUCHE ENCASTRÉE THERMOSTATIQUE 

[Réf. : 88002179] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Nombre de jet(s) douche de tête : 1  

| 2.424,05 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition chromé

2
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Robinetterie

Robinetterie encastrée

Finition bronze brossé  
pour un style affirmé

RAINDANCE E300 / 
SHOWERSELECT COMFORT E

1  ENSEMBLE DE DOUCHE ENCASTRÉE THERMOSTATIQUE 
[Réf. : 88002181] 

 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Nombre de jet(s) douche de tête : 1  

| 3.309,92 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finitions chromé et noir mat

1

Ciel de pluie enrichi en air  
grâce au jet RainAir

RAINDANCE AIR 400 / 
SHOWERSELECT COMFORT E 
ECOSMART
2  ENSEMBLE DE DOUCHE ENCASTRÉE THERMOSTATIQUE 

[Réf. : 88002177] 
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique  
 Nombre de jet(s) douche de tête : 1  

| 2.848,44 € (dont 0,02 € d’éco-part)

2

Infos produits

194



 Robinetterie 

 Robinetterie encastrée 

 Corps et box 
d’encastrement inclus 

LINEABOX
1  ENSEMBLE DE DOUCHE À ENCASTRER, CHROMÉ 

[Réf. : LICR690TH]
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique 
 Nombre de jet(s) douche de tête : 1

| 1.736,40 €

 Box et corps 
d’encastrement inclus 

2

LADY’S
2  ENSEMBLE DE DOUCHE À ENCASTRER, CHROMÉ 

[Réf. : 909CR690TH]
 Type de robinetterie : mitigeur thermostatique 
 Nombre de jet(s) douche de tête : 1

| 1.442,40 €

1
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 Robinetterie 

 Robinetterie encastrée 

 Finition chromé 

 Poignées métalliques 

URBAN CHIC
1  PACK DE DOUCHE ENCASTRÉ 

[Réf. : SK2187011+RIKS]
 Type de robinetterie : thermostatique 
 Nombre de jet(s) douche de tête : 1

| À partir de 1.900 €

1

 Poignées métalliques 

URBAN CHIC
2  PACK DE DOUCHE ENCASTRÉ 

[Réf. : SK2187011OC+RR02OC]
 Type de robinetterie : thermostatique 
 Nombre de jet(s) douche de tête : 1

| À partir de 1.297 €

2

 Finition or brossé 
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Robinetterie électronique

Robinetterie

Robinetterie électronique

90% d’économie d’eau

TEMPOMATIC MIX 4
1  MITIGEUR DE LAVABO AUTOMATIQUE [Réf. : 493406] 
 Longueur du bec : 16.5 cm  
 Matière du corps : inox chromé | 435,40 €  

- Également disponible : en version sur plage (réf. 490006) ⁄ 
sur secteur (réf. 493400)

1

90% d’économie d’eau

TEMPOMATIC 4
3  ROBINET DE LAVABO AUTOMATIQUE [Réf. : 440000] 
 Hauteur sous bec : 7.5 cm  Longueur du bec : 11 cm  
 Matière du corps : inox chromé | 486,16 €  

- Également disponible : en alimentation par piles CR123 (réf. 440006)

3

90% d’économie d’eau

BINOPTIC MIX
4  MITIGEUR DE LAVABO AUTOMATIQUE [Réf. : 379MCH] 
 Longueur du bec : 23 cm  
 Matière du corps : laiton chromé | 588,25 €  

- Également disponible : en finition noir mat (réf. 379MCHB)

4

90% d’économie d’eau

BLACK BINOPTIC MIX
2  MITIGEUR DE LAVABO AUTOMATIQUE [Réf. : 478MCHB] 
 Hauteur sous bec : 11 cm  Longueur du bec : 13.5 cm  
 Matière du corps : laiton chromé | 771,70 €  

- Également disponible : sur secteur 230/6V (réf. 378MCHB) ⁄ 
avec piles, finition noir mat, hauteur : 17 cm (réf. 488MCHB)

2
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Robinetterie électronique

Robinetterie

Robinetterie électronique

Économie d’eau

ESSENCE E
1  MITIGEUR LAVABO INFRAROUGE [Réf. : 36445000]  Hauteur sous 

bec : 21.1 cm  Longueur du bec : 12.7 cm  Matière du corps : laiton 
| À partir de 829,46 €  
- Également disponible : en 7 finitions ⁄en version secteur

1

Économie d’eau

BAU COSMO E
2  MITIGEUR LAVABO INFRAROUGE [Réf. : 36451000]  Hauteur sous bec : 

10.3 cm  Longueur du bec : 11 cm  Matière du corps : polymère 
| À partir de 324,42 €  
- Également disponible : en version secteur

2

Fonctionnement manuel ou sans contact

EUROSMART HYBRIDE
3  MITIGEUR MONOCOMMANDE HYBRIDE, TAILLE M 

[Réf. : 23975003]  Hauteur sous bec : 13.8 cm  Longueur du bec : 12.2 cm 
 Matière du corps : laiton | À partir de 459 €  

- Également disponible : en finition Matt Black

3

EUROSMART COSMO E
4  MITIGEUR LAVABO INFRAROUGE [Réf. : 36327002]  Hauteur sous bec : 

10.7 cm  Longueur du bec : 10.6 cm  Matière du corps : laiton 
| À partir de 517,82 €  
- Également disponible : en taille L ⁄en version simple ou mitigeur

4

Économie d’eau : débit 5 L/min

ESSENCE E MURAL
5  FAÇADE MURALE INFRAROUGE [Réf. : 36447000]  Longueur du bec : 

18.2 cm  Matière du corps : laiton 
| À partir de 1.098,50 €

5

EUROCUBE E
6  MITIGEUR LAVABO INFRAROUGE [Réf. : 36441000]  Hauteur sous bec : 

20 cm  Longueur du bec : 18.9 cm  Matière du corps : laiton 
| À partir de 1.032,15 €  
- Également disponible : en 2 finitions ⁄en version secteur

6

Infos produits
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De la cuvette à l’abattant, découvrez les spécifi cités propres 
à chaque WC : à poser ou suspendu avec réservoir encastré, 

sans bride, avec fonction lavante…

EN PRATIQUE

L‘ESPACE TOILETTES

  Je pense    

au lave-mains !

Indispensable du point de vue de l’hygiène, 
il peut être simple et sobre, mais aussi déco 
et original. Très pratique, associé à un petit 
meuble de rangement.

  Zoom sur 
le WC broyeur

Le broyeur, à associer à un WC existant, ou le 
WC broyeur, qui intègre le système de broyage, 
permet d’installer un WC à peu près partout.
Il suffi  t de disposer d’une évacuation en PVC de 
32 mm de diamètre et d’une prise de courant.
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Choisir un abattant
  En général en plastique Thermodur, qui peut être plus 
ou moins fin (slim) ou recouvrant.
  L’option frein de chute ralentit la descente de la lunette : 
ni bruit, ni choc, ni petits doigts coincés !

  Déclipsable, plus facile à nettoyer et doté de charnières 
en inox, il est solide.

2. Les solutions pour se laver aux toilettes
La douchette 
Branchée sur le robinet de la chasse, la douchette hygiénique permet de se laver, de nettoyer 
la cuvette, de remplir une bassine…

L'abattant lavant 
Il remplace l’abattant existant, et ajoute, selon les modèles, une ou deux buses lavantes, 
le chauffage de l’eau et le séchage.

Le WC lavant 
Au-delà des fonctions de lavage et de séchage, il peut absorber les odeurs, disposer d’automatismes 
(éclairage, ouverture du couvercle de l’abattant…).

3. Les 4 critères d'achat d'un bâti-support
 La hauteur et la largeur de l’espace disponible.

La nature du sol et du mur d’appui déterminent le type de bâti-support :
  -  universel (fixation au sol et éventuellement au mur),
  - autoportant (fixé uniquement au sol),
  -  en applique (fixation unique sur mur porteur).

 La plaque de commande (matériau, esthétique, fonctions ajoutées).

L’habillage du bâti-support, disponible chez certains fabricants, en prêt-à-poser.

1. Des détails qui font la différence

Dépourvu de recoins où se 
logent les saletés, l’intérieur 
de la cuvette est plus facile 

à entretenir

Avec ou sans bride ?

L’extérieur du WC caréné 
est lisse, les fi xations sont 

cachées, le nettoyage 
est aisé

Caréné ou pas ?Suspendu ou sur pied ?

Facilite le nettoyage au 
sol, est moins massif et 
d’allure contemporaine

Plus rapidement posé, 
il off re un accès aisé au 
mécanisme de chasse

SUSPENDU SUR PIED SANS BRIDE
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 Espace toilettes 

 WC à poser / WC suspendus 

 Espace toilettes 

 WC à poser / WC suspendus 

DOMAO 100
1 PACK WC SUR PIED 

[Réf. : 9012C003-7200]
 Dim. : h 83 x l 61 x p 38 cm 
 Cuvette avec bride 
 Abattant frein de chute inclus

| 324,70 €

1

DOMAO 200
2 PACK WC SUR PIED 

[Réf. : 9863N003-7215]
 Dim. : h 82 x l 61 x p 38 cm 
 Cuvette sans bride 
 Abattant frein de chute inclus

| 356,42 €

2

DOMAO 200
3 WC SURÉLEVÉ PMR

[Réf. : 9840N003-7201]
 Dim. : h 90.5 x l 62 x p 38 cm 
 Cuvette sans bride 
 Abattant frein de chute inclus

| 405,32 €

3

Infos produits
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 Espace toilettes 

 WC à poser / WC suspendus 

 Espace toilettes 

 WC à poser / WC suspendus 

 DOMAO 300 
-

3 CUVETTE SUSPENDUE CARÉNÉE [Réf. : 7510N003-6329]
 Dim. : h 40 x l 35.5 x p 54 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein de 

chute inclus | 308,19 €

3

4 CUVETTE SUSPENDUE CARÉNÉE [Réf. : 7510C083-6329]
 Dim. : h 40 x l 35.5 x p 54 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein de 

chute inclus | 401,71 €

4

DOMAO 100
1 CUVETTE WC SUSPENDUE [Réf. : 5785C003-6095]  Dim. : h 40 x l 35.5 x p 50 cm  Cuvette avec bride  Abattant frein de chute inclus

| 229,14 €

DOMAO 200
2 CUVETTE WC SUSPENDUE SEMI-CARÉNÉE [Réf. : 7787N003-6329]  Dim. : h 40 x l 35.5 x p 52 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein 

de chute inclus | 292,74 €

21

Infos produits
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Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

RENOVA 
COMPACT MULTI

1  PACK WC AU SOL 
 [Réf. : 501.859.00.1] 

 Dim. : h 79.5 x l 36.5 x p 61.5 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| 651,11 €

1

ICON
2  PACK WC AU SOL 

 [Réf. : 500.821.00.1] 
 Dim. : h 83 x l 37 x p 63.5 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| 1.040,68 €

2

RENOVA
3  PACK WC AU SOL 

 [Réf. : 501.856.00.1] 
 Dim. : h 79 x l 37 x p 67 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| 516,90 €

3

Cuvette Rimfree® avec  
abattant déclipsable inclus

Cuvette Rimfree®  
avec abattant  
déclipsable inclus

Cuvette Rimfree®  
carénée avec abattant  
déclipsable inclus

Infos produits
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Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

ACANTO
1  WC SUSPENDU 

 [Réf. : 502.774.00.1] 
 Dim. : h 33.5 x l 35.5 x p 53 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| 836,92 €

1

ONE
2  WC SUSPENDU  

[Réf. : 500.202.01.1] 
 Dim. : h 34.5 x l 36.5 x p 54 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| 1.118,14 €

2

ICON
3  PACK WC SUSPENDU  

[Réf. : 501.664.00.1] 
 Dim. : h 37.5 x l 36 x p 53 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| 726,78 €

3

Cuvette TurboFlush avec  
abattant déclipsable inclus

Cuvette TurboFlush avec  
abattant déclipsable inclus

Cuvette Rimfree®  
avec abattant 

déclipsable inclus

Infos produits
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Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

RENOVA PLAN
1  PACK WC SUSPENDU [Réf. : 500.816.00.1] 
 Dim. : h 38 x l 35 x p 54 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus | 609,35 €

1

SMYLE SQUARE
2  PACK WC SUSPENDU [Réf. : 501.619.00.1] 
 Dim. : h 37.5 x l 35 x p 49 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus | 741,80 €

2

LINEO HABILLAGE
4  HABILLAGE POUR BÂTI-SUPPORT WC SUSPENDU 

[Réf. : 009776PBLBB] 
 Dim. : h 120.5 x l 55 x p 25 cm  

| 349,90 € (dont 2,70 € d’éco-part)

4

LINEO
3  RÉHAUSSE POUR HABILLAGE BÂTI-SUPPORT DUOFIX 

[Réf. : 009777PBLBB] 
 Dim. : h 24.9 x l 55 x p 5 cm  

| 73,60 € (dont 11 € d’éco-part)

3

Cuvette Rimfree® semi carénée  
avec abattant déclipsable inclus

Cuvette Rimfree® avec  
abattant déclipsable inclus

Infos produits
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Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

1

EURO CERAMIC
3  PACK WC SUSPENDU  

[Réf. : 39703000] 
 Dim. : h 44.5 x l 37.4 x p 54 cm  Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus 

| À partir de 483,06 €

3

BAU CERAMIC
2  PACK WC SUSPENDU  

[Réf. : 103860SH00] 
 Dim. : h 54.3 x l 45.6 x p 54.3 cm  Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus 

| À partir de 385,85 €

2

BAUEDGE CERAMIC
4  CUVETTE WC SUSPENDUE AVEC ABATTANT  

[Réf. : 39809000 + 39813000] 
 Dim. : h 41 x l 36 x p 53.5 cm  Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus 

| À partir de 342,47 €

4

BAU CERAMIC
1  PACK WC À POSER  

[Réf. : 39496000] 
 Dim. : h 77.2 x l 34.3 x p 61.9 cm  Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| À partir de 415,69 €

Infos produits
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 Espace toilettes 

 WC à poser / WC suspendus 

 Espace toilettes 

 WC à poser / WC suspendus 

 Entretien et nettoyage facile 

BLEND CURVE
1  PACK WC SUSPENDU [Réf. : T534901]  Dim. : h 39 x l 36 x p 54.5 cm 
 Cuvette sans bride  Abattant frein de chute inclus

| 600,88 € (dont 0,16 € d’éco-part)

1

 Entretien et nettoyage facile 

BLEND CUBE
2  PACK WC SUSPENDU [Réf. : T535001]  Dim. : h 39.5 x l 36 x p 54.5 cm 
 Cuvette sans bride  Abattant frein de chute inclus

| 672,64 € (dont 0,16 € d’éco-part)

2

 Entretien et nettoyage facile 

TESI
3  PACK WC SUSPENDU [Réf. : T354601]  Dim. : h 33.5 x l 36 x p 53.5 cm 
 Cuvette sans bride  Abattant frein de chute inclus

| 515,02 € (dont 0,16 € d’éco-part)
- Également disponible : en finition noir mat

3

 Entretien et nettoyage facile 

TESI
4  PACK WC [Réf. : T033601]  Dim. : h 79 x l 36.5 x p 66.5 cm  Cuvette 

sans bride  Abattant frein de chute inclus
| 623,11 € (dont 0,25 € d’éco-part)

4

Infos produits
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 Espace toilettes 

 WC à poser / WC suspendus 

 Espace toilettes 

 WC à poser / WC suspendus 

 Entretien et 
nettoyage facile 

I.LIFE B
1  PACK WC SUSPENDU [Réf. : T533001]  Dim. : h 38.5 x l 36 x p 54.5 cm 
 Cuvette sans bride  Abattant frein de chute inclus

| 409,48 € (dont 0,16 € d’éco-part)

1

 Entretien et nettoyage facile 

I.LIFE B
2  PACK WC [Réf. : T534801]  Dim. : h 79 x l 36 x p 66.5 cm  Cuvette sans 

bride  Abattant frein de chute inclus
| 579,97 € (dont 0,25 € d’éco-part)

2

 Entretien et nettoyage facile 

I.LIFE S
3  PACK WC SUSPENDU [Réf. : T500101]  Dim. : h 33.5 x l 35.5 x p 48 cm 
 Cuvette sans bride  Abattant frein de chute inclus

| 409,48 € (dont 0,16 € d’éco-part)

3

 WC gain de place 

I.LIFE S
4  PACK WC [Réf. : T517101]  Dim. : h 40 x l 36 x p 60 cm  Cuvette sans 

bride  Abattant frein de chute inclus
| 599,05 € (dont 0,25 € d’éco-part)

4

Infos produits
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Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

Mécanisme du  
réservoir silencieux

1

Solution gain  
de place

STRUKTURA COMPACT
2  PACK WC AU SOL [Réf. : E20491-00] 
 Dim. : h 77.5 x l 35.5 x p 60 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein de 

chute inclus | À partir de 659,05 € (dont 0,25 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version suspendue

2

ODÉON UP
3  PACK WC AU SOL [Réf. : E25851-00] 
 Dim. : h 81 x l 41 x p 68 cm   Cuvette sans bride   Abattant frein de chute 

inclus | À partir de 509,29 € (dont 0,25 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version suspendue, angle et abattant standard

3

Design rétro

CLÉO 1889
4  PACK WC AU SOL [Réf. : UJAC102-0/ETAC212-0/E24048-0] 
 Dim. : h 41 x l 37 x p 67 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein de chute 

inclus | À partir de 1.019,06 € (dont 0,26 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version suspendue

4

VOX
1  PACK WC AU SOL [Réf. : E24475-00] 
 Dim. : h 84 x l 36 x p 66.5 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein de 

chute inclus | À partir de 815,05 € (dont 0,25 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version suspendue

Installation facile

Infos produits
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Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

Fixations murales invisibles

1

Fonctionne en  
2.6/4 L et 3/6 L

2

Fonctionnement double chasse  
2,6/4 L ou 3/6 L

STRUKTURA
3  PACK WC SUSPENDU [Réf. : EDE132-00] 
 Dim. : h 35.6 x l 34 x p 54 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein de 

chute inclus | À partir de 443,53 € (dont 0,25 € d’éco-part)

3

Antibactérien

MODERN LIFE
4  PACK WC SUSPENDU ANTIBACTÉRIEN [Réf. : CE77725-0] 
 Dim. : h 35.3 x l 36 x p 54 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein de 

chute inclus | À partir de 554,09 € (dont 0,17 € d’éco-part)

4

BASTILLE
1  PACK WC SUSPENDU [Réf. : EDAB134-00] 
 Dim. : h 37 x l 36.5 x p 54 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein de 

chute inclus | À partir de 483,85 € (dont 0,25 € d’éco-part)

ODÉON RIVE GAUCHE
2  PACK WC SUSPENDU [Réf. : EDR132-00] 
 Dim. : h 36 x l 36.2 x p 54 cm  Cuvette sans bride  Abattant frein de 

chute inclus | À partir de 502,87 € (dont 0,25 € d’éco-part)  
- Également disponible : languette chromée en option

Infos produits
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Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

Effet cyclonique : rinçage optimisé

1

Économie d’eau

ARCHITECTURA
2  CUVETTE WC SUSPENDUE [Réf. : 5684CL01] 
 Dim. : h 33 x l 37 x p 53 cm  Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute non inclus 

| À partir de 470 €

2

Coloris mats élégants

ANTAO
3  CUVETTE WC SUSPENDUE + ABATTANT  

[Réf. : 4674T0RW + 8M67S1RW] 
 Dim. : h 35 x l 37 x p 56 cm  Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| 1.226,40 €  
- Également disponible : en Pure black, Morning Green, Almond, blanc mat

3

Propreté et hygiène optimisées

SUBWAY 2.0
4  CUVETTE WC SUSPENDUE [Réf. : 5614R201] 
 Dim. : h 36 x l 37 x p 56 cm  Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute non inclus 

| À partir de 720 €

4

SUBWAY 3.0
1  CUVETTE WC SUSPENDUE [Réf. : 4670TS01] 
 Dim. : h 36 x l 37 x p 56 cm  Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute non inclus 

| À partir de 911 €  
- Également disponible : en blanc mat

Infos produits
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Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

Espace toilettes

WC à poser / WC suspendus

1 2

3

1  PACK WC SUSPENDU, BLANC BRILLANT 
[Réf. : 7748B003-6252] 

 Dim. : h 40 x l 36.5 x p 54 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| 480,21 €  
- Également disponible : en blanc mat, taupe mat,  
noir mat

2  PACK WC SUSPENDU, NOIR MAT [Réf. : 7748B083-6156] 
 Dim. : h 40 x l 36.5 x p 54 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus  

| 634,21 €  
- Également disponible : en blanc brillant, blanc mat, 
taupe mat ⁄avec abattant slim wrap

3  PACK WC SUSPENDU, BLANC MAT [Réf. : 7748B001-6156] 
 Dim. : h 40 x l 36.5 x p 54 cm  
 Cuvette sans bride  
 Abattant frein de chute inclus 

| À partir de 624,21 €  
- Également disponible : en blanc brillant, taupe mat, 
noir mat ⁄avec abattant slim wrap

SENTO
-

Abattant slim wrap frein de chute  
et libération rapide inclus

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Bâti-supports, habillages et plaques 

 DOMAO 100 
-

1 BÂTI-SUPPORT [Réf. : DOM43]
 Dim. : h 110 x l 35 x p 15 cm 
 Bâti-support autoportant

| 256,74 €

2 PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT [Réf. : 31182910]
 Dim. : L 20 x l 18 cm 
 Matière : ABS 
 Couleur : Blanc

| 25,55 €
- Également disponible : en chromé (réf. 31183110)

 Pieds freinés : pose facile 

1

2

DOMAO 200
3 PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT [Réf. : DOM44]
 Dim. : L 24 x l 18 cm 
 Matière : ABS 
 Couleur : blanc

| 50,20 €
- Également disponible : en noir mat (réf. DOM45)

3

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Bâti-supports, habillages et plaques 

 DOMAO 100 
-

1 MÉCANISME DE CHASSE [Réf. : DOM41]
 Dim. : L 31 x l 6 cm

| 27,91 €

2 ROBINET FLOTTEUR STANDARD [Réf. : DOM42]
| 15,37 €

3 ENSEMBLE MÉCANISME ET ROBINET FLOTTEUR [Réf. : DOM40]
| 38,75 €

1

 Economie d’eau grâce 
à la soupape 3/6 L 

3

2

Economie d'eau grâce 
à la soupape 3/6 L  

Infos produits
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Espace toilettes

Bâti-supports, habillages et plaques

DUOFIX SIGMA
1  BÂTI-SUPPORT  

[Réf. : 111.791.00.2] 
 Dim. : h 114 x l 50 x p 8 cm  
 Bâti-support autoportant  

| 607,90 €

DUOFIX OMEGA
2  BÂTI-SUPPORT  

[Réf. : 111.009.00.2] 
 Dim. : h 82 x l 50 x p 14 cm  
 Bâti-support autoportant  

| 738 €

DUOFIX SIGMA
3  BÂTI-SUPPORT 

[Réf. : 111.333.00.6]
 Dim. : h 112 x l 50 x p 12 cm 
 Bâti-support autoportant  

| 664,48 €

3

1

2

Infos produits
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Espace toilettes

Bâti-supports, habillages et plaques

SIGMA80 SQUARE
1  PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT WC [Réf. : 116.090.xx.6] 
 Dim. : L 24.7 x l 16.4 cm  Matière : verre  Couleur : noir  

| 1.670,50 € (dont 0,60 € d’éco-part)  
- Également disponible : en verre réfléchissant

1

SIGMA50 SQUARE
2  PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT WC [Réf. : 115.672.xx.2] 
 Dim. : L 24.6 x l 16.4 cm  Matière : verre, grès céramique, pierre naturelle, 

bois  Couleur : laiton et noyer américain  
| À partir de 626,93 €  
- Également disponible : en 11 finitions pour la version chromé ⁄ 
en 7 finitions pour les 3 autres couleurs de touches

2

SIGMA40 SQUARE
3  PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT WC [Réf. : 115.629.SI.1]
 Dim. : L 24.6 x l 15.2 cm  Matière : verre  Couleur : blanc 

| À partir de 333,01 €  
- Également disponible : en acier inoxydable ⁄en coloris gris velouté 
 gris sable  noir

3

SIGMA20 ROUND
4  PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT WC [Réf. : 115.882.xx.1]
 Dim. : L 24.6 x l 16.4 cm  Matière : matière synthétique de haute qualité 

ou acier inoxydable  Couleur : noir mat laqué  
| À partir de 139,56 €  
- Également disponible : en 12 coloris

4

Infos produits
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Bâti-supports, habillages et plaques

Espace toilettes

Bâti-supports, habillages et plaques

SKATE 
COSMOPOLITAN S

1  PLAQUE DE COMMANDE, PETITE TAILLE  
[Réf. : 37535KF0] 

 Dim. : L 17.2 x l 13 cm  Matière : ABS 
| À partir de 219,65 €  
- Également disponible : en chromé + 9 finitions

SKATE 
COSMOPOLITAN
2  PLAQUE DE COMMANDE, GRANDE TAILLE 

[Réf. : 38732000]  Dim. : L 19.7 x l 15.6 cm 
 Matière : ABS | À partir de 79,56 €  

- Également disponible : en 12 finitions

RAPID SL
3  BÂTI-SUPPORT PIEDS RENFORCÉS  

[Réf. : 38340001] 
 Dim. : h 113 x l 50 x p 19.5 cm  Bâti-support 

autoportant | À partir de 331,32 €

RAPID SLX
4  BÂTI-SUPPORT POUR WC, AVEC PRISE  

 DE COURANT INTÉGRÉE [Réf. : 39599000] 
 Dim. : h 113 x l 50 x p 19.5 cm  Bâti-support 

autoportant | À partir de 447,85 €

1

Montage horizontal  
ou vertical

2

3

4

Ultra silencieux,  
pipe orientable

Ultra silencieux,  
pipe orientable

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Bâti-supports, habillages et plaques 

INGENIO PREMIUM
1  BÂTI-SUPPORT [Réf. : 10006825]  Dim. : h 110 x l 35 x p 14.5 cm  Bâti-support autoportant | Prix : nous consulter

SPHÈRE
2  PLAQUE DE COMMANDE [Réf. : 31261360]  Dim. : L 20.8 x l 16.5 cm  Matière : ABS  Couleur : chromé mat | Prix : nous consulter

SPHÈRE
3  PLAQUE DE COMMANDE [Réf. : 10003392]  Dim. : L 20.8 x l 16.5 cm  Matière : ABS  Couleur : noir mat | Prix : nous consulter

SPHÈRE
4  PLAQUE DE COMMANDE [Réf. : 31261060]  Dim. : L 20.8 x l 16.5 cm  Matière : ABS  Couleur : blanc | Prix : nous consulter

1

2

4

3

Infos produits
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Espace toilettes

WC lavants

AQUACLEAN MAÏRA COMFORT
1  WC LAVANT BLANC ALPIN [Réf. : 146.218.11.1]
 Dim. : h 35 x l 39.5 x p 59 cm  Cuvette sans bride  

| 6.416,15 € (dont 1,32 € d’éco-part)

1

AQUACLEAN SELA
2  WC LAVANT BLANC ALPIN [Réf. : 146.220.11.1] 
 Dim. : h 33 x l 37.5 x p 56.6 cm  Cuvette sans bride  

| 3.510,83 € (dont 0,84 € d’éco-part)  
- Également disponible : en chromé brillant et blanc mat ⁄ 
en version Square, chromé brillant ou blanc alpin

2

AQUACLEAN ALBA
3  WC LAVANT [Réf. : 146.350.01.1]
 Dim. : h 39.5 x l 37.5 x p 56.5 cm  Cuvette sans bride  

| 1.194,58 € (dont 0,58 € d’éco-part)

3

AQUACLEAN TUMA COMFORT
4  ABATTANT LAVANT [Réf. : 146.270.11.1]
 Dim. : h 10 x l 36 x p 52.3 cm  Cuvette sans bride  

| 2.546,68 € (dont 1,32 € d’éco-part)

4

Infos produits
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Espace toilettes

WC lavants

Espace toilettes

WC lavants

SENSIA ARENA
1  WC LAVANT SUSPENDU  

[Réf. : 39354SH1] 
 Dim. : h 45.9 x l 37.5 x p 60 cm  
 Cuvette sans bride  

| À partir de 3.627,07 €

SENSIA PRO
2  WC LAVANT SUSPENDU  

[Réf. : 36508SH0] 
 Dim. : h 42.6 x l 38.7 x p 60 cm 
 Cuvette sans bride 

| À partir de 2.799,66 €

BAU CERAMIC
3  ABATTANT LAVANT 

[Réf. : 39648SH0]
 Dim. : h 8.3 x l 42.6 x p 46.9 cm 
 Cuvette sans bride 

| À partir de 365,18 €

1 2

3

Lumière nocturne (intérieur) Lumière nocturne (intérieur)

Infos produits
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Espace toilettes

WC lavants

Espace toilettes

WC lavants

Nettoyage UV-C

V-CARE ULTRA
1  WC LAVANT [Réf. : 7234B003-6222]  Dim. : h 49 x l 39.5 x p 59 cm  Cuvette sans bride | 1.290,54 €

1

Nettoyage UV-C

V-CARE 3.0 MAX
2  WC LAVANT [Réf. : 7777B403-6399]  Dim. : h 45 x l 42 x p 60 cm  Cuvette sans bride | 1.490,54 €

2

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Lave-mains 

 Espace toilettes 

 Lave-mains 

 Finition stratifi é noir mat 

 Design unique 
en bois cintré 

ULYSSE
1  MEUBLE LAVE-MAINS [Réf. : 1147351]
 Dim. : L 44 x l 26 cm  Matière : fi nition stratifi ée sur contreplaqué MDF

| 840,54 € (dont 1,74 € d’éco-part)
- Également disponible : en version porte charnières à gauche ⁄
en 5 finitions stratifié mat

1
 Finition laque métallisée 
Bronze mat / Tablette Fraké massif 

 Confi guration au choix : 
tablette, coff re, miroir 

SKIM
2  LAVE-MAINS MODULABLE [Réf. : 1147512]
 Dim. : L 44 x l 32 cm  Matière : Solid Surface blanc polaire mat 

(matériau bas carbone) | 791,12 € (dont 0,44 € d’éco-part)
- Également disponible : en 30 couleurs de laque, finition mat ou 
brillant ⁄en version meuble sous lave-mains, miroir, pack 5 pièces

2

 Finition laque Curry mat 
+ porte-serviette chromé 

 Design astucieux dissimulant 
les raccordements 

BERLINGOT
3  VASQUE LAVE-MAINS [Réf. : 1147412]
 Dim. : L 40 x l 28 cm  Matière : Solid Surface blanc polaire mat 

(matériau bas carbone) | 636,72 € (dont 0,72 € d’éco-part)
- Également disponible : en version pack 2, 4 et 5 pièces ⁄avec 
accessoires chromé brillant ou noir mat

3  Accessoires époxy noir 

 Pack 5 pièces 
avec accessoires 

CÔNE
4  PACK LAVE-MAINS [Réf. : 1147024]
 Dim. : h 29.7 x l 27.1 x p 30.2 cm  Composition du pack : vasque + porte-serviettes 

+ bonde + siphon + mitigeur Flamme | 1.036 € (dont 0,41 € d’éco-part)
 - Également disponible : avec accessoires chromé brillant ⁄
en 30 finitions laquées brillant ou mat

4

Infos produits
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Espace toilettes

Lave-mains

RENOVA COMPACT
1  LAVE-MAINS [Réf. : 276150000] 
 Dim. : L 25 x l 50 cm  Matière : céramique | 114,84 €  

- Également disponible : en 40 et 45 cm de largeur ⁄en version angle 
de 45 cm

1

SMYLE
2  LAVE-MAINS [Réf. : 500.256.01.1]
 Dim. : L 41 x l 50 cm  Matière : céramique | 194,82 €  

- Également disponible : en 45 cm de largeur

2

ICON
3  LAVE-MAINS [Réf. : 501.830.00.1] 
 Dim. : L 28 x l 38 cm  Matière : grès fin | 119,05 €  

- Également disponible : en 53 cm de largeur

3

ONE
4  LAVE-MAINS [Réf. : 505.020.01.6] 
 Dim. : L 41 x l 50 cm  Matière : céramique | 324,70 €  

- Également disponible : en sortie horizontale

4

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Lave-mains 

 Espace toilettes 

 Lave-mains 

CONCA
1  LAVE-MAINS [Réf. : T369501]
 Dim. : L 35 x l 40 cm 
 Matière : grès fi n

| 284,35 € (dont 0,07 € d’éco-part)

1 2

STRADA II
3  LAVE-MAINS [Réf. : T299401]
 Dim. : L 27 x l 45 cm 
 Matière : céramique porcelaine vitrifi ée

| 324,07 € (dont 0,07 € d’éco-part)

3

 Idéal pour les petits espaces 

I.LIFE S
4  LAVE-MAINS [Réf. : E211201]
 Dim. : L 21 x l 37 cm 
 Matière : céramique

| 119,71 € (dont 0,07 € d’éco-part)
- Également disponible : en version gauche ou droite ⁄
en finition noir mat

4

EXTRA
2  LAVE-MAINS [Réf. : T373301]
 Dim. : L 25 x l 45 cm 
 Matière : céramique

| 226,87 € (dont 0,07 € d’éco-part)

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Lave-mains 

 Espace toilettes 

 Lave-mains 

1

 3 couleurs de poignée 
au choix 

 Disponible en mélaminé 
ou 60 laques 

2

 Meuble fi nition chêne Québec 

 3 couleurs de 
poignée au choix 

ODÉON RIVE GAUCHE
3  PACK LAVE-MAINS [Réf. : EGN112-00 + EB2580D-R5-E10]
 Dim. : L 45 x l 36 cm  Matière : lave-mains céramique / meuble mélaminé 

ou laqué | À partir de 491,89 € (dont 1,57 € d’éco-part)
- Également disponible : en 6 finitions mélaminé ⁄en 60 laques au 
choix / charnières à gauche

3

 Solution gain de place 

ODÉON RIVE GAUCHE
4  PACK LAVE-MAINS COMPACT [Réf. : EGO112-00 + EB2581D-R9-M61]
 Dim. : L 50 x l 22.5 cm  Matière : lave-mains céramique / meuble 

mélaminé ou laqué | À partir de 435,07 € (dont 0,73 € d’éco-part)
- Également disponible : en 6 finitions mélaminé ⁄en 60 laques au 
choix / charnières à gauche

4

NOUVELLE VAGUE
1  PACK LAVE-MAINS [Réf. : EB3045G-E73]
 Dim. : L 45 x l 36 cm  Matière : lave-mains céramique / meuble mélaminé 

ou laqué | À partir de 752,77 € (dont 0,73 € d’éco-part)
- Également disponible : en 4 finitions mélaminé ⁄en 60 laques au 
choix / charnières à droite

ODÉON RIVE GAUCHE
2  PACK LAVE-MAINS D’ANGLE [Réf. : EB2584D-R9-N18]
 Dim. : L 34 x l 34 cm  Matière : lave-mains céramique / meuble mélaminé 

ou laqué | À partir de 519,07 € (dont 0,73 € d’éco-part)
- Également disponible : en 6 finitions mélaminé ⁄en 60 laques au 
choix / charnières à gauche

 Meuble fi nition noir mat 

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Lave-mains 

 Espace toilettes 

 Lave-mains 

1

2

O.NOVO
2  LAVE-MAINS [Réf. : 43403R01]  Dim. : L 36 x l 28 cm  Matière : céramique | À partir de 157 € - Également disponible : en version cuve à droite

ARCHITECTURA
1  LAVE-MAINS [Réf. : 43853601]  Dim. : L 36 x l 27 cm  Matière : céramique | À partir de 130 € - Également disponible : en version cuve à gauche

Infos produits
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Espace toilettes

Lave-mains

Espace toilettes

Lave-mains

Livré monté

1

MIA
1  PACK LAVE-MAINS + MIROIR, 

CORDOBA [Réf. : 69581] 
 Dim. : h 61 x l 39 x p 28 cm 
 Composition du pack : meuble + plan 

céramique + miroir + éclairage LED  
| 288,89 €  
- Également disponible : en blanc 
brillant, anthracite brillant,  
chêne doré

2

MIA PLUS 
SQUARE
2  PACK LAVE-MAINS + MIROIR, 

ANTHRACITE BRILLANT [Réf. : 69702] 
 Dim. : h 71.5 x l 45.5 x p 28.5 cm 
 Composition du pack : meuble + plan 

céramique + miroir + éclairage LED  
| 329,89 €  
- Également disponible : en blanc 
brillant, cordoba, chêne doré

Livré monté

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Abattants 

DOMAO 100
1 ABATTANT WC 

[Réf. : DOM46]
 Matière : thermoplastique 
 Abattant frein de chute non inclus 
 Abattant déclipsable : non

| 35,78 €

1

 DOMAO 200 
-

3

 S’adapte à la plupart des 
cuvettes du marché 

2

 Faible épaisseur 

2 ABATTANT WC SLIM 
[Réf. : DOM39]

 Matière : thermodur 
 Abattant frein de chute inclus 
 Abattant déclipsable : oui

| 85,92 €

3 ABATTANT WC
[Réf. : DOM38]

 Matière : thermodur 
 Abattant frein de chute inclus 
 Abattant déclipsable : oui

| 72,53 €

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Abattants 

Déclipsage arrière : hygiénique et esthétique 

 Finition noir mat (réf. 7WD04428801) 5

 Décor Littoral (réf. 7PA124908) 

 Abattant déclipsable 

6

1

 Angle ouverture compatible 
cuvettes PMR 

2

 Déclipsable et 
frein de chute 

4

 Produit économique 
avec certifi cation NF 

3

 Déclipsable 
et frein de chute 

 120 
COLORIS

ARIANE
6  ENSEMBLE ABATTANT + ACCESSOIRES WC [Réf. : 7PAxxxx08]
 Matière : Retilith® bois réticulé  Abattant frein de chute 

inclus  Abattant déclipsable : oui | À partir de 266,40 €
 - Également disponible : en blanc, 120 couleurs unies, 
40 décors ⁄avec descente manuelle déclipsable (95 / 215 mm)

 120 
COLORIS

WOOD SLIM
5  ABATTANT WC [Réf. : 7WDxxxx8801]  Matière : Retilith® 

bois réticulé  Abattant frein de chute inclus  Abattant 
déclipsable : oui | À partir de 158,40 €
- Également disponible : en blanc, 120 couleurs unies, 40 décors 
⁄avec descente manuelle déclipsable (105 / 225 mm)

 5 
COLORIS

RD2
4  ABATTANT WC [Réf. : 7RD9001D]  Matière : plastique 

thermodur  Abattant frein de chute non inclus  Abattant 
déclipsable : non | À partir de 46,80 €
- Également disponible : en 4 coloris (noir, beige, gris, pergamon)

 12 
COLORIS

ARION
2  ABATTANT WC [Réf. : 7AR00014140]  Matière : Retilith® bois 

réticulé  Abattant déclipsable : oui | À partir de 163,44 €
- Également disponible : en blanc ou couleur unie, 12 fi nitions 
disponibles ⁄avec descente manuelle (entraxe 95-215 mm)

 120 
COLORIS

ABATTANT WC
1  TRADITION [Réf. : 7TD00010206B]  Matière : Retilith® 

bois réticulé  Abattant frein de chute non inclus  Abattant 
déclipsable : non | À partir de 111,54 € - Également 
disponible : 120 couleurs unies au choix ⁄avec descente 
assistée et déclipsable

 2 
COLORIS

AUTOCLIP
3  ABATTANT WC [Réf. : 7AU900101]  Matière : plastique 

thermodur  Abattant déclipsable : oui | À partir de 61,20 €
- Également disponible : en gris carbone (réf. 7AU938801)

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Abattants 

MOUGINS CLASSIC
1  ABATTANT [Réf. : 95901210]  Matière : thermodurcissable  Abattant frein de chute non inclus  Abattant déclipsable : non | Prix : nous consulter

ESTEREL PREMIUM
2  ABATTANT [Réf. : 95900310]  Matière : thermodurcissable  Abattant frein de chute inclus  Abattant déclipsable : oui | Prix : nous consulter

SOPHIA PREMIUM SLIM
3  ABATTANT [Réf. : 10005355]  Matière : thermodurcissable  Abattant frein de chute inclus  Abattant déclipsable : oui | Prix : nous consulter

PROVENCE PREMIUM
4  ABATTANT [Réf. : 10012018]  Matière : thermodurcissable  Abattant frein de chute inclus  Abattant déclipsable : oui | Prix : nous consulter

NISSA PREMIUM
5  ABATTANT [Réf. : 10005177]  Matière : Thermoplastique  Abattant frein de chute inclus  Abattant déclipsable : oui | Prix : nous consulter

VALLAURIS PREMIUM
6  ABATTANT [Réf. : 95821410]  Matière : Thermoplastique  Abattant frein de chute inclus  Abattant déclipsable : oui | Prix : nous consulter

1

 1 
COLORIS

2

3
4

5 6

Infos produits
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 Espace toilettes 

 Broyeurs 

Pompe seule : 
pour salle de bains, 
cuisine et buanderie 

SANISPEED+
1  POMPE DE RELEVAGE [Réf. : SSPUPSTD]
 Dim. : h 32 x L 36.8 x p 18.8 cm  Puissance électrique : 400 W

| Prix : nous consulter

1

 Pompe seule silencieuse : 
40 dB(A) 

SANIDOUCHE+
2  POMPE DE RELEVAGE POUR DOUCHE [Réf. : D2UPSTD]
 Dim. : h 14.6 x L 35.9 x p 16.7 cm  Puissance électrique : 250 W

| Prix : nous consulter

2

 Avec couteaux 
pour dilacération effi  cace 

SANIBROYEUR PRO UP
3  BROYEUR [Réf. : ST3UPSTD]
 Dim. : h 26.4 x L 33.9 x p 16.8 cm  Broyeur seul  Puissance électrique : 400 W

| Prix : nous consulter

3

SANIPRO XR UP
4  BROYEUR WC ET SALLE D'EAU [Réf. : SRUPSTD]
 Dim. : h 26.2 x L 43.4 x p 18.6 cm  Broyeur seul  Puissance électrique : 400 W

| Prix : nous consulter

4

Infos produits
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sfa.fr

Un projet, des solutions
Des toilettes en passant par la salle de bains, cuisine ou 

buanderie, SFA relève toutes les eaux d’une pièce ou d’une 

maison complète.

Une station qui permet de relever 
toutes les eaux grises et eaux vannes.

Un WC lavant séchant et suspendu, 
pensé pour améliorer l’hygiène intime et 

le confort d’utilisation. Adaptable aux 
produits de la gamme Saniwall Pro UP.

Saniwash

Sanicubic 1 WP

Une pompe aspirante pour installer 
des douches à l’italienne.

Sanifloor+3

Un WC mural avec broyeur 
intégré au design contemporain 

et élégant.

Sanicompact Comfort Box
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Vecteur de confort, le chauff age de la salle de bains mérite 
d’être assuré par des radiateurs particulièrement fonctionnels 

qui associent design et performance.

EN PRATIQUE

LES RADIATEURS

Maîtriser sa consommation 
d’énergie

  Connecté, le radiateur électrique peut être 
piloté à distance, via le smartphone et une 
application dédiée, qui indique également 
les consommations d’énergie permettant 
de mieux les maîtriser.

  Sur le radiateur à eau chaude, 
le robinet thermostatique complète 
l’action du thermostat d’ambiance, assurant 
une régulation de la température pièce par 
pièce.

BON À SAVOIR 
Les sèche-serviettes à tubes ronds et plats 
sont les plus courants. Il existe aussi d’autres 
looks plus design, des formats pivotants ou 
accessoirisés.

238



Les fonctions 
supplémentaires

  Le soufflant : disponible sur tous les 
modèles, y compris à eau chaude, il «booste» 
ponctuellement la température de la pièce.
  Le système audio : proposé sur certains 
modèles électriques connectés, il permet 
d’écouter sa playlist musicale dans 
la salle de bains.

1.  Un sèche-serviettes  
adapté à mes besoins

À eau chaude 
Il est raccordé au réseau de chauffage et 
marche quand la chaudière ou la pompe à 
chaleur sont allumées.
Électrique
Branché sur le réseau électrique, il fonctionne 
en toute saison et peut être programmé pour 
ajuster le confort.
 Mixte
Il est à la fois raccordé au circuit de chauffage 
et au réseau électrique et assure le confort 
toute l’année.

2. La bonne puissance
La puissance d’un radiateur dépend :

Du volume de la pièce à chauffer,
De la situation géographique de l’habitation 
(région, altitude),
Du nombre de murs donnant sur l’extérieur,

De la présence ou non d’une fenêtre,
Du degré d’isolation de la maison,
De la température à maintenir dans la pièce.

Il est recommandé de s’adresser à un 
professionnel pour l’estimer.

3. Encore plus beaux, les radiateurs décoratifs
Ils chauffent tout en apportant une touche d’originalité, de couleur, de finition… à la décoration de 
la salle de bains et de toute autre pièce de la maison.
Les propositions sont nombreuses, du radiateur rétro au radiateur miroir, en passant par les modèles 
claustra, d’angle, sculpture, tableau contemporain…

PENSEZ À LA 
COULEUR

Proposée pour la plupart 
des sèche-serviettes, la couleur 

donne du caractère 
à la salle de bains.



 Radiateurs 

 Radiateurs décoratifs 

 Double corps de chauff e 

 Façade en verre 

2

IRISIUM
1  RADIATEUR ÉLECTRIQUE [Réf. : 603110]
 Dim. : h 600 x l 1100 mm 
 Puissance : 1000 W 
 Coloris : blanc carat

| À partir de 1.895 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en format vertical 1600 x 550 cm

 1 
COLORIS

 2 
FORMATS

VERALI
2  RADIATEUR ÉLECTRIQUE [Réf. : 507653]
 Dim. : h 585 x l 710 mm 
 Puissance : 1000 W 
 Coloris : blanc brillant

| À partir de 1.199 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en format vertical 1555 x 450 cm 
⁄en format 300 x 1320 cm avec plinthe

 2 
COLORIS

 3 
FORMATS

1

Infos produits
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 Radiateurs 

 Radiateurs décoratifs 

 Système de rétro-éclairage 

1

 Chaleur inertielle 

2

DIVALI
1  RADIATEUR ÉLECTRIQUE [Réf. : 507608]  Dim. : h 560 x l 540 mm  Puissance : 750 W  Coloris : blanc carat | À partir de 797 € (dont 2,10 € d’éco-part)

- Également disponible : en format vertical 1520 x 430 cm ⁄en format 300 x 880 cm avec plinthe

 2 
COLORIS

 3 
FORMATS

GALAPAGOS
2  RADIATEUR ÉLECTRIQUE [Réf. : 500608]  Dim. : h 602 x l 604 mm  Puissance : 750 W  Coloris : blanc brillant | À partir de 647 € (dont 2,10 € d’éco-part)

- Également disponible : en format vertical 1290 x 460 cm ⁄en format bas 385 x 800 cm

 2 
COLORIS

 3 
FORMATS

Infos produits
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 Radiateurs 

 Radiateurs décoratifs 

 Radiateur fonte connecté à petit prix 

1

 Compact 

2

NIRVANA NEO
1  RADIATEUR ÉLECTRIQUE [Réf. : 529914]
 Dim. : h 600 x l 452 mm 
 Puissance : 750 W 
 Coloris : blanc brillant

| À partir de 532 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en format vertical 1333 x 450 cm 
⁄en format 300 x 880 cm avec plinthe

 1 
COLORIS

 3 
FORMATS

AGILIA
2  RADIATEUR ÉLECTRIQUE [Réf. : 503119]
 Dim. : h 530 x l 372 mm 
 Puissance : 500 W 
 Coloris : blanc carat

| À partir de 439 € (dont 1,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en format vertical 1540 x 390 cm

 1 
COLORIS

 2 
FORMATS

Infos produits
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Radiateurs

Radiateurs décoratifs

Radiateurs

Radiateurs décoratifs

Robinetterie incluse,  
masquée et montée  
en usine

1

Nombreux  
raccordements  
hydrauliques  
disponibles

2

50
COLORIS

RELAX
1  RADIATEUR DÉCORATIF EAU CHAUDE 

[Réf. : REOE038B01IR01AN] 
 Dim. : h 1663 x l 381 mm 
 Puissance : 928 W 
 Coloris : blanc 

| 1.216,70 € (dont 0,02 € d’éco-part) 
- Également disponible : en finition inox miroir

PIANO
2  RADIATEUR DÉCORATIF EAU CHAUDE  

[Réf. : PI118201201A484A] 
 Dim. : h 1820 x l 680 mm  
 Puissance : 1319 W  
 Coloris : blanc  

| 692 € (dont 0,02 € d’éco-part)

50
COLORIS

Infos produits
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 Radiateurs 

 Radiateurs sèche-serviettes 

 Le design intemporel associé au confort du souffl  ant 

 Le 1er prix Acova en 
sèche-serviettes souffl  ant 

1

ATOLL SPA AIR
1 RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES, 

CHAUFFAGE CENTRAL
[Réf. : SL-090-050/IFSC]

 Dim. : h 969 x l 500 mm 
 Puissance : 429 W 
 Coloris : black matt 
 Souffl  ant inclus

| À partir de 615,59 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : au format 133 x 50 cm, 
592 W ⁄au format 173 x 50 cm, 945 W

 46 
COLORIS

 3 
FORMATS

 Une esthétique classique dans sa version asymétrique 

 Version asymétrique, 
avec mat à droite 

ou à gauche 
2

FASSANE SPA
2 RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES, 

CHAUFFAGE CENTRALE 
[Réf. : FR-168-055C]

 Dim. : h 1676 x l 550 mm 
 Puissance : 809 W 
 Coloris : grey aluminium 
 Souffl  ant non inclus

| 864,19 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : au format 80.5 x 55 cm 
⁄au format 118.3 x 55 cm

 48 
COLORIS

 6 
FORMATS

Infos produits
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 Radiateurs 

 Radiateurs sèche-serviettes 

 Design audacieux et robinetterie couleur incluse 

 Un design graphique, 
audacieux et original 

1

KAZÉANE
1  RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES, 

CHAUFFAGE CENTRALE
[Réf. : KZ-150-050C]

 Dim. : h 1566 x l 500 mm 
 Puissance : 621 W 
 Coloris : beige quartz 
 Souffl  ant non inclus

| 815,94 €
- Également disponible : au format 96.5 x 50 cm, 398 W 
⁄au format 126.60 x 50 cm, 509 W

 48 
COLORIS

 4 
FORMATS

 Un style unique et résolument contemporain 

 Robinetterie 
design, dans

 la couleur 
du radiateur 

2

KAPLA
2  RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES, 

CHAUFFAGE CENTRALE 
[Réf. : WKPSS150050WZZZC]

 Dim. : h 1460 x l 500 mm 
 Puissance : 655 W 
 Coloris : olive green 
 Souffl  ant non inclus

| 865,20 €
- Également disponible : au format 110 x 50 cm, 
493 W ⁄au format 170 x 60 cm, 898 W

 48 
COLORIS

 4 
FORMATS

Infos produits
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Radiateurs

Radiateurs sèche-serviettes

Format mini pour les petits espaces

1

CALA XS
1  RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE 

[RÉF. : TLNZZ025050EBZFC] 
 Dim. : h 669 x l 506 mm  
 Puissance : 250 W  
 Coloris : terracotta faded  
 Soufflant non inclus  

| À partir de 348,08 € (dont 2,10 € d’éco-part)  
- Également disponible : au format 78.9 x 50.6 cm  
- 250 W ⁄en finition chromé

48
COLORIS

2
FORMATS

Pratique, format horizontal sous vasque

2

KARENA SPA
2  RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE  

[Réf. : TSV-060-090/GF] 
 Dim. : h 900 x l 595 mm  
 Puissance : 300 W  
 Coloris : golden sand  
 Soufflant non inclus  

| 1.120,58 € (dont 2,10 € d’éco-part)  
- Également disponible : au format 150 x 40 cm,  
500 W ⁄au format 175 x 50 cm, 750 W

48
COLORIS

10
FORMATS

Infos produits
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 Radiateurs 

 Radiateurs sèche-serviettes 

 Système audio 
HD CABASSE® 
(2 enceintes 
intégrées) 

 Système audio 
HD CABASSE® 

2

1

SENSIUM
1  RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE 

[Réf. : 814121]
 Dim. : h 1340 x l 565 mm 
 Puissance : 1750 W 
 Coloris : noir pailleté 
 Souffl  ant inclus

| À partir de 2.287 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en version mât à droite 
ou à gauche ⁄couleur blanc pailleté

 2 
COLORIS

 2 
FORMATS

SERENIS PREMIUM
2  RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE 

[Réf. : 850449]
 Dim. : h 1497 x l 550 mm 
 Puissance : 1750 W 
 Coloris : gris graphite 
 Souffl  ant inclus

| À partir de 1.691 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en version mât 
à gauche ou à droite

 8 
COLORIS

 2 
FORMATS

Infos produits
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 Radiateurs 

 Radiateurs sèche-serviettes 

1

 Lignes intemporelles 
et consensuelles 

2

ADELIS
1  RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE 

[Réf. : 861911]
 Dim. : h 1027 x l 550 mm 
 Puissance : 500 W 
 Coloris : noir 
 Souffl  ant non inclus

| À partir de 502 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en version étroit, mixte 
et eau chaude ⁄avec ou sans soufflerie, de 700 
à 2000 W

 8 
COLORIS

 4 
FORMATS

NEFERTITI
2  RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE 

[Réf. : 850006]
 Dim. : h 1270 x l 550 mm 
 Puissance : 500 W 
 Coloris : blanc brillant 
 Souffl  ant non inclus

| À partir de 655 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en version étroit ⁄
avec ou sans soufflerie de 500 à 1750 W

 8 
COLORIS

 2 
FORMATS

Infos produits
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 Radiateurs 

 Radiateurs sèche-serviettes 

 Format compact : 
seulement 34 cm de largeur 

1

 Fonction WIFI 
intégrée 

2

KEA
1 SÈCHE-SERVIETTES 

[Réf. : 841515]
 Dim. : h 705 x l 340 mm 
 Puissance : 1400 W 
 Coloris : blanc carat 
 Souffl  ant inclus

| À partir de 539 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en gris

 2 
COLORIS

DORIS
2  RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE 

[Réf. : 850476]
 Dim. : h 1095 x l 500 mm 
 Puissance : 500 W 
 Coloris : noir 
 Souffl  ant non inclus

| À partir de 446 € (dont 2,10 € d’éco-part)
- Également disponible : en version étroit et mixte ⁄
avec ou sans soufflerie, de 500 à 2000 W

 4 
COLORIS

 2 
FORMATS

Infos produits
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NEFERTITI
Le sèche-serviettes électrique 
au design consensuel et pratique

Boîtier de commande digital intuitif à hauteur

Structure asymétrique avec mât à gauche 
ou à droite

Connecté en WiFi : pilotage à distance 
avec l’application Atlantic Cozytouch

NOUVEAU
MARS 2025



 Radiateurs 

 Radiateurs sèche-serviettes 

 Mode mixte possible 
grâce au kit digital 

1

 Détection d’ouverture 
des fenêtres 

2

DOMAO ACCESS
1  SÈCHE-SERVIETTES DROIT EAU CHAUDE

[Réf. : DOM726]
 Dim. : h 862 x l 500 mm 
 Puissance : 376 W 
 Coloris : blanc 
 Souffl  ant non inclus

| 93,98 €
- Également disponible : en H 1222, 1537 et 1807 mm

 5 
FORMATS

DOMAO ACCESS
2 SÈCHE-SERVIETTES DROIT ÉLECTRIQUE 

[Réf. : DOM732]
 Dim. : h 1613 x l 500 mm 
 Puissance : 750 W 
 Coloris : blanc 
 Souffl  ant non inclus

| 269,07 € (dont 2,04 € d’éco-part)
- Également disponible : en 500 et 1000 W

 3 
FORMATS

Infos produits
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 Radiateurs 

 Radiateurs sèche-serviettes 

 Mode mixte possible 
grâce au kit digital 

2 Installation simple et rapide 

DOMAO 100
1  SÈCHE-SERVIETTES CINTRÉ EAU CHAUDE [Réf. : DOM734]  Dim. : h 862 x l 500 mm  Puissance : 425 W  Coloris : blanc  Souffl  ant non inclus | 100,88 €

- Également disponible : en H 1222, 1537 et 1807 mm ⁄avec soufflerie

6
FORMATS

DOMAO 100
2 SÈCHE-SERVIETTES CINTRÉ ÉLECTRIQUE [Réf. : DOM740]  Dim. : h 1220 x l 500 mm  Puissance : 500 W  Coloris : blanc  Souffl  ant non inclus | 329,98 € 

(dont 2,04 € d’éco-part) - Également disponible : en H 1548 mm ⁄avec soufflerie

 4 
FORMATS

1

Infos produits

252



 Radiateurs 

 Radiateurs sèche-serviettes 

 Mode mixte possible 
grâce au kit digital 

DOMAO 200
1 SÈCHE-SERVIETTES EAU CHAUDE [Réf. : DOM746]  Dim. : h 1597 x l 500 mm  Puissance : 762 W  Coloris : blanc  Souffl  ant non inclus

| 524,07 € - Également disponible : en H 872 et 1162 mm ⁄en 1205 mm avec soufflerie

1

4  
FORMATS

 Détection d’ouverture 
des fenêtres 

DOMAO 200
2 SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE [Réf. : DOM748]  Dim. : h 1025 x l 500 mm  Puissance : 500 W  Coloris : blanc  Souffl  ant non inclus

| 564,47 € (dont 2,04 € d’éco-part) - Également disponible : en H 1382 mm et avec soufflerie en 1011 et 1374 mm ⁄en anthracite avec soufflerie

2 4 
FORMATS

Infos produits
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Radiateurs

Radiateurs sèche-serviettes

Radiateurs

Radiateurs sèche-serviettes

Choix du collecteur :  
droite ou gauche

1

JAZZ S
1  SÈCHE-SERVIETTES ASYMÉTRIQUE ÉLECTRIQUE  

[Réf. : ZRM050G01A401NNN] 
 Dim. : h 1260 x l 500 mm  
 Puissance : 500 W  
 Coloris : blanc  
 Soufflant non inclus  

| 843,50 € (dont 2,10 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version électrique 
booster et connectée ⁄en version eau chaude, 
eau chaude booster

50
COLORIS

Choix du  
collecteur :  
droite ou  
gauche

2

SOUL S
2  SÈCHE-SERVIETTES ASYMÉTRIQUE ÉLECTRIQUE  

[Réf. : URM055G8NA401NNN] 
 Dim. : h 1540 x l 550 mm  
 Puissance : 750 W  
 Coloris : gris clair opaque  
 Soufflant non inclus  

| 850,50 € (dont 1,75 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version électrique booster et 
connectée ⁄en version eau chaude, eau chaude booster

50
COLORIS

Infos produits
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Radiateurs

Radiateurs sèche-serviettes

Radiateurs

Radiateurs sèche-serviettes

1

Réversible / Collecteur :  
droite ou gauche

Choix du collecteur :  
droite ou gauche

2

FUNKY S
2  SÈCHE-SERVIETTES ASYMÉTRIQUE  

EAU CHAUDE  
[Réf. : YRL050B10IR01NNN] 

 Dim. : h 1455 x l 500 mm  
 Puissance : 611 W  
 Coloris : noir  
 Soufflant non inclus  

| 591,50 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version eau 
chaude, eau chaude booster ⁄en version 
électrique et électrique booster

50
COLORIS

KALIMBA
1  SÈCHE-SERVIETTES ASYMÉTRIQUE 

EAU CHAUDE  
[Réf. : CHE060BK1IR01NNN] 

 Dim. : h 1784 x l 600 mm  
 Puissance : 797 W  
 Coloris : noir mat  
 Soufflant non inclus  

| 1.039 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version 
électrique et connectée

50
COLORIS

Infos produits
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Radiateurs

Radiateurs sèche-serviettes

Radiateurs

Radiateurs sèche-serviettes

Amovible, sèche  
jusqu’à 7 kg  
de linge

1

Télécommande  
incluse

2

GET UP
1  SÈCHE-SERVIETTES EAU CHAUDE  

[Réf. : GUL055B6CIR05NNN] 
 Dim. : h 1499 x l 550 mm  
 Puissance : 775 W  
 Coloris : azurite  
 Soufflant non inclus  

| 1.240 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version eau chaude 
booster ⁄en version électrique et électrique booster

50
COLORIS

TESI
2  RADIATEUR DÉCORATIF ÉLECTRIQUE  

[Réf. : RT21800115VIRRFU] 
 Dim. : h 1800 x l 495 mm  
 Puissance : 1250 W  
 Coloris : rose mat  
 Soufflant non inclus  

| 1.220,20 € (dont 2,20 € d’éco-part)  
- Également disponible : en version eau chaude

50
COLORIS

Infos produits
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 Radiateurs 

 Radiateurs sèche-serviettes 

 Avec entretoise en chêne clair 

 Enceintes intégrées 

ALLURE 3 VIRTUOSE
1  SÈCHE-SERVIETTES [Réf. : 483094]  Dim. : h 1501 x l 550 mm  Puissance : 1750 W  Coloris : blanc brillant  Souffl  ant inclus 

| Prix : nous consulter - Également disponible : en 8 couleurs avec entretoises

1

 8 
COLORIS

 1 
FORMAT

 4 coloris 

RIVA 5
2  SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE [Réf. : 471637]  Dim. : h 1098 x l 500 mm  Puissance : 1500 W  Coloris : noir carbone  Souffl  ant inclus 

| Prix : nous consulter - Également disponible : en format standard ou étroit ⁄avec ou sans soufflerie

2 4 
COLORIS

 2 
FORMATS

Infos produits
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ACCESSOIRES 

Accessoires de salle de bains à fixer et à poser   ............   262
Accessoires confort et accessibilité   ..................................   264



Aussi pratiques qu’esthétiques, les accessoires sont les auxiliaires 
indispensables de la salle de bains, de la vasque à la douche en passant 

par la baignoire et les toilettes.

EN PRATIQUE

LES ACCESSOIRES

Opter pour le 2-en-1, 
c'est malin !

Pour optimiser l’espace et apporter 
du confort, misez sur les accessoires 
2-en-1 : étagère intégrant une raclette pour 
nettoyer les parois de douche, dérouleur 
de papier toilette avec tablette…

260



L’accessibilité pour tous !
Pour limiter les risques de chute, aménagez une salle de bains 
qui favorise l’autonomie de tous : seniors, personnes 
à mobilité réduite, enfants… Il existe des gammes 
d’accessoires conçues pour assurer le confort et la sécurité, 
tout en apportant une touche déco.

3.  Siège de douche  
fixe ou nomade

Fixés au mur (ancrage solide nécessaire) 
et rabattables, ils libèrent l’espace entre 
deux utilisations.
Simplement amovibles (un tabouret utilisé 
ponctuellement), certains modèles intègrent 
un dossier ou des accoudoirs qui facilitent 
l’assise et le lever.

2.  S’asseoir dans 
la douche, entre 
confort et sécurité

Les sièges de douche permettent de se laver sans 
se fatiguer ni glisser, et offrent :

Une grande résistance à l’eau.
Une ergonomie optimale (larges assises de 45 cm).
Une charge admissible jusqu’à 200 kg.
Une conception qui n’oublie pas le design.

1. La touche déco
Dérouleur de papier toilette, porte-serviettes, distributeur de savon liquide… 
Ils suivent les tendances pour personnaliser la salle de bains et les toilettes : 
design, zen, rétro, industriel, romantique…
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Accessoires

Accessoires de salle de bains  

à fixer et à poser

2

1  PORTE-SERVIETTES [Réf. : 41747670]  Dim. : L 64.8 x h 3.2 x p 7 cm  Matière : métal | 106,24 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en  
5 finitions mates et PVD ⁄en version double, multi-barres... 2  TABLETTE D’ANGLE [Réf. : 41741670]  Dim. : L 30.5 x h 2.6 cm  Matière : métal | 78,29 € 
(dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en 5 finitions mates et PVD 3  DISTRIBUTEUR DE SAVON LIQUIDE [Réf. : 41745670]  Dim. : L 8.1 x l 9.1 x 
h 15.8 cm  Matière : métal et verre | 93,66 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en 5 finitions mates et PVD 4  PORTE-BROSSE WC MURAL 
[Réf. : 41752670]  Dim. : L 10.5 x l 12 x h 34.1 cm  Matière : métal et verre | 93,66 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en 5 finitions mates et PVD 
5  PORTE-PAPIER WC AVEC TABLETTE [Réf. : 41772670]  Dim. : L 15 x l 8 x h 7.7 cm  Matière : métal | 89,46 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : 

en 5 finitions mates et PVD ⁄sans tablette 6  MIROIR GROSSISSANT [Réf. : 41791670]  Dim. : L 34.4 x h 24.6 cm  Ø : 18.8 cm  Matière : métal | 159,34 € (dont 
0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en 5 finitions mates et PVD  7  RÉSERVE PORTE-PAPIER [Réf. : 41756670]  Dim. : L 4.8 x l 8.3 x h 14.7 cm 

 Matière : métal | 67,12 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en 5 finitions mates et PVD

ADDSTORIS
-

6
COLORIS

1

6

3

5

4

7

8

XTRASTORIS ORIGINAL
8  NICHE MURALE [Réf. : 56093670] 
 Dim. : L 39 x l 39 x h 7.3 cm  Matière : acier inox 304  

| 421,96 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible :  
en gris béton et blanc mat ⁄en plusieurs dimensions

3
COLORIS

Infos produits
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 Accessoires 

 Accessoires de salle de bains 

à fixer et à poser 

 CONCA 
-

1  PORTE-SERVIETTES, ANNEAU MURAL [Réf. : T4503A2]
 Dim. : L 21.2 x l 5.6 x h 15.6 cm  Matière : métal

| 210,14 € (dont 0,02 € d’éco-part)
- Également disponible : en format carré ⁄en 3 finitions PVD 
et 1 chromé

2  PORTE-ROULEAU POUR PAPIER TOILETTE [Réf. : T4497A5]
 Dim. : L 17 x l 3.5 cm  Matière : métal

| 190,82 € (dont 0,02 € d’éco-part)
- Également disponible : en modèle avec couvercle ⁄en 3 finitions 
PVD et 1 chromé

1

2

 LA DOLCE VITA 
-

5  PORTE-BROSSE WC [Réf. : T5493AA]
 Dim. : L 8.8 x h 51.3 cm  Matière : métal

| 118,80 € (dont 0,02 € d’éco-part)
- Également disponible : en 3 finitions PDV et 1 chromé

6  PATÈRE RONDE [Réf. : T5503AA]
 Ø : 8 cm  Matière : métal

| 34,80 € (dont 0,02 € d’éco-part)
- Également disponible : en 3 finitions PDV et 1 chromé6

5

 ALU+ 
-

3  BROSSE WC [Réf. : BD593SI]
 Dim. : L 17 x l 16 x h 34.7 cm  Matière : aluminium

| 82,82 € (dont 0,02 € d’éco-part)
- Également disponible : en fi nition rose brossé et noir mat

4  PORTE-PAPIER [Réf. : BD592SI]
 Dim. : L 11.4 x l 15 x h 9.5 cm  Matière : aluminium

| 46,82 € (dont 0,02 € d’éco-part)
- Également disponible : en finition rose brossé et noir mat

 3 
COLORIS

3

4

 Tablette de pose 

Infos produits
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 Accessoires 

 Accessoires confort et accessibilité 

 Accessoires 

 Accessoires confort et accessibilité 

 3 
COLORIS

1  BARRE DE MAINTIEN DROITE [Réf. : 511903C]  Dim. : L 30 x l 7.1 x h 3.5 x p 3.8 cm  Ø : 3.5 cm  Matière : aluminium, fi nition époxy anthracite métallisé 
 Capacité de charge : 135 kg | 94,98 € - Également disponible : en différentes dimensions : de 30 à 90 cm ⁄en blanc mat (réf. 511903W), ou noir 

mat (réf. 511903BK) 2  SIÈGE DE DOUCHE RABATTABLE [Réf. : 511930BK]  Dim. : L 45 x h 48 x p 44.3 cm  Matière : polymère haute résistance, noir mat 
 Capacité de charge : 135 kg | 409,92 € - Également disponible : en blanc mat (réf. 511930W), ou anthracite métallisé (réf. 511930C) ⁄en version 

sans pied (réf. 511920BK, C, W)   3  BARRE DE MAINTIEN EN T, AVEC REMONTÉE VERTICALE COULISSANTE [Réf. : 511944W]  Dim. : L 61.5 x h 118.5 cm 
 Ø : 3.5 cm  Matière : aluminium, fi nition époxy blanc mat  Capacité de charge : 135 kg | 291,62 € - Également disponible : en coloris 

anthracite métallisé (réf. 511944C) ⁄en coloris noir mat (réf. 511944BK) 4  TABOURET DE DOUCHE [Réf. : 511418BK]  Dim. : L 54 x h 48 x p 36 cm 
 Matière : polymère haute résistance, noir mat  Capacité de charge : 135 kg | 297 € - Également disponible : en blanc mat (réf. 511418W), ou anthracite 

métallisé (réf. 511418C)

 Testée à plus de 200 kg 

1

3

2

4

 Interchangeable, avec une tablette 

 Position de la remontée 
verticale ajustable 

 BE-LINE®

-

Infos produits
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 Accessoires 

 Accessoires confort et accessibilité 

 ARSIS 

SÉLECTION FULL 

BLACK - NOIR MAT 
-

1  BARRE D’APPUI DROITE [Réf. : 049541]  Dim. : L 40 x p 6.75 cm  Matière : aluminium  Capacité de charge : 150 kg | 87,61 € (dont 0,01 € d’éco-part)
- Également disponible : en version quartz, oxyde et anthracite ⁄en finition bois mat et blanc   2  BARRE D’APPUI COUDÉE [Réf. : 049535]  Dim. : 
L 74.1 x h 35.5 x p 6.75 cm  Matière : aluminium  Capacité de charge : 150 kg | 155,78 € (dont 0,02 € d’éco-part) - Également disponible : en finition 
blanc, blanc-chromé mat, anthracite et anodisé 3  SIÈGE DE DOUCHE DÉCLIPSABLE ET INTERCHANGEABLE [Réf. : 047750]  Dim. : l 45 x h 50 x 
p 44.2 cm  Matière : aluminium  Capacité de charge : 150 kg | 366,78 € (dont 0,24 € d’éco-part) - Également disponible : avec assise anthracite, pied 
bois mat, oxyde ou quartz ⁄avec assise blanche, pied blanc, gris, bois mat ou quartz 4  BARRE DE DOUCHE EN T OU EN L [Réf. : 049521]  Dim. : 
L 67.8 x h 129.6 x p 6.75 cm  Matière : aluminium  Capacité de charge : 150 kg | 258,75 € (dont 0,03 € d’éco-part) - Également disponible : en finition 
blanc, blanc-chromé mat, anthracite et anodisé

3

4

2

 Préhension optimale grâce 
au tube elliptique 

 2 supports douchette 
rotatifs et 1 tablette 

1

Infos produits
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 Accessoires 

 Accessoires confort et accessibilité 

3

MANA
3  BARRE D’APPUI DROITE BLANC MAT 

[Réf. : 049433]
 Dim. : L 42.3 cm 
 Ø : 0.25 cm 
 Matière : acier 
 Capacité de charge : 150 kg

| 35,89 € (dont 0,01 € d’éco-part)
- Également disponible : en coloris noir mat, gris, 
taupe et blanc brillant ⁄en 69.3 cm de longueur

 5 
COLORIS

 Gain de place 2

ARSIS
2  BARRE D’APPUI ET DE MAINTIEN 

MULTIFONCTIONS POUR WC [Réf. : 048540]
 Dim. : h 120 x p 6.75 cm 
 Matière : aluminium 
 Capacité de charge : 150 kg

| 395 € (dont 0,03 € d’éco-part)
- Également disponible : en coloris anthracite

 2 
COLORIS

 Facilite la douche en position assise 

1

ARSIS
1 BARRE D’APPUI MULTIFONCTIONS

POUR DOUCHE [Réf. : 048450]
 Dim. : L 64.4 x p 9 cm 
 Matière : aluminium 
 Capacité de charge : 150 kg

| À partir de 105,33 € (dont 0,02 € d’éco-part)
- Également disponible : en coloris anodisé brillant

 2 
COLORIS

RITMO
4  SIÈGE DE DOUCHE DÉCLIPSABLE ET 

INTERCHANGEABLE [Réf. : 047930]
 Matière : Reklite et aluminium 
 Capacité de charge : 150 kg

| 287,04 € (dont 0,24 € d’éco-part)

4

Infos produits
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Point névralgique de la cuisine, l’évier doit être facile d’usage et d’entretien. 
Il gagne à être équipé d’accessoires et de fonctions supplémentaires 

couplées au robinet.

EN PRATIQUE

LA CUISINE

La bonne 
idée !

 Le vidage peut être actionné manuellement 
(en mettant les mains dans l’eau) ou à l’aide  
d’un bouton situé sur l’avant de l’évier, donc 
plus accessible.

MALIN !
Certains mitigeurs peuvent être commandés 
grâce à un bouton situé sur la tête du robinet 
ou activé avec le pied. Pratique quand on a les 
mains sales !
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ENCASTREMENT 
PAR RECOUVREMENT

ENCASTREMENT 
SOUS PLAN

MONTAGE 
À FLEUR DE PLAN

À POSER

2. Éviers : 4 poses, 4 styles !

4 matériaux pour l’évier
  L’inox : insensible à la corrosion en qualité 10/18. 
Il doit mesurer 0,8 mm d’épaisseur pour avoir de 
la tenue et supporter le poids de la robinetterie.
  Les résines : plus la charge minérale (granit ou 
quartz) est importante, plus elles résistent à la 
chaleur, aux UV, aux éraflures…
  La céramique : facile à entretenir, elle offre 
de nombreux coloris stables dans le temps et 
évolue vers plus de design et de résistance.
  Le SMC : matériau de synthèse plus 
économique.

1. Le robinet qu'il me faut
BEC RABATTABLE

Pour une installation devant 
une fenêtre sans 

condamner son ouverture

DOUCHETTE EXTRACTIBLE

Allonge le rayon d’action 
de la robinetterie et peut off rir 

plusieurs jets

MITIGEUR  ou  MÉLANGEUR

Le premier privilégie la fonctionnalité, 
le second l’esthétique

Je pense à choisir un siphon 
gain de place qui n’encombrera pas le 
dessous de mon évier !
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 Cuisine 

 Éviers de synthèse 

 Cuisine 

 Éviers de synthèse 

 Rollmat inclus 

FRAMES FSG 611-88
1  ÉVIER À ENCASTRER, NOIR MAT [Réf. : 114.0628.955]
 Dim. : L 87.7 x l 49.5 x ép 19.5 cm  Matière : Fragranite 
 Profondeur de cuve : 19.5 cm | 810,20 € (dont 1,20 € d’éco-part)

- Également disponible : en 4 autres coloris

1

MARIS MRG 610-54
2  CUVE À ENCASTRER, GRIS ARDOISE [Réf. : 114.0714.350]
 Dim. : L 59 x l 50 x ép 20 cm  Matière : Fragranite 
 Profondeur de cuve : 20 cm | 590,20 € (dont 1,20 € d’éco-part)

- Également disponible : en 7 coloris

2

BASIS BFG 611 XL
3  ÉVIER À ENCASTRER, NOIR MAT [Réf. : 114.0666.665]
 Dim. : L 97 x l 50 x ép 20 cm  Matière : Fragranite 
 Profondeur de cuve : 20 cm | 570,20 € (dont 1,20 € d’éco-part)

- Également disponible : en 8 coloris

CENTRO CNG 611 XL
4  ÉVIER À ENCASTRER, NOIR MAT [Réf. : 114.0733.173]
 Dim. : L 100 x l 50 x ép 20 cm  Matière : Fragranite 
 Profondeur de cuve : 20 cm | 630,20 € (dont 1,20 € d’éco-part)

43

 6 
COLORIS

 5 
COLORIS

 7 
COLORIS

 8 
COLORIS
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 Cuisine 

 Éviers inox 

 Cuisine 

 Éviers inox 

 Vidage manuel 

F-INOX BXM 110-50
1  CUVE SOUS-PLAN, PVD CUIVRE [Réf. : 127.0674.363]
 Dim. : L 54 x l 45 x ép 0.2 cm 
 Profondeur de cuve : 20 cm 
 Aspect : lisse

| 1.599,60 € (dont 0,60 € d’éco-part)
- Également disponible : 3 coloris ⁄en vidage automatique

1  Vidage automatique 

MARIS MRX 210-50
2  CUVE INOX À ENCASTRER [Réf. : 127.0528.488]
 Dim. : L 53 x l 51 x ép 0.2 cm 
 Profondeur de cuve : 18 cm 
 Aspect : lisse

| 719,60 € (dont 0,60 € d’éco-part)
- Également disponible : en vidage manuel

2

 Vidage automatique 

FLASH FLN 611-86
3  ÉVIER INOX À ENCASTRER [Réf. : 101.0712.778]
 Dim. : L 86 x l 50 x ép 0.2 cm 
 Profondeur de cuve : 16 cm 
 Aspect : lisse

| 249,60 € (dont 0,60 € d’éco-part)

3  Égouttoir à gauche, avec vidage manuel 

NEPTUNE NEX 211-86
4  ÉVIER INOX [Réf. : 127.0731.576]
 Dim. : L 86 x l 50 x ép 0.2 cm 
 Profondeur de cuve : 18 cm 
 Aspect : lisse

| 449,60 € (dont 0,60 € d’éco-part)
- Également disponible : égouttoir à droite

4

Infos produits
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 Cuisine 

 Éviers inox 

ZOOM 1 CUVE
1  ÉVIER INOX [Réf. : EEAM086A03]
 Dim. : L 86 x l 50 x ép 0.35 cm 
 Profondeur de cuve : 16 cm 
 Aspect : satiné

| 220,52 € (dont 0,61 € d’éco-part)
- Également disponible : en 1 cuve inox satiné, 
L 79 cm ⁄en 2 cuves inox satiné, L 116 cm

LINE+ 1 CUVE
4  ÉVIER INOX [Réf. : EEAM086A02]
 Dim. : L 86 x l 50 x ép 0.35 cm 
 Profondeur de cuve : 16 cm 
 Aspect : satiné

| 337,62 € (dont 0,60 € d’éco-part)
- Également disponible : en 1 et 1.5 cuves : 
L 98 cm / 2 cuves : 116 cm ⁄en version toilée

LINE+ 1.5 CUVES
3  ÉVIER INOX [Réf. : EEGM098A00]
 Dim. : L 98 x l 50 x ép 0.35 cm 
 Profondeur de cuve : 16 cm 
 Aspect : satiné

| 392,94 € (dont 0,60 € d’éco-part)
- Également disponible : en 1 cuve : 
L 86 et 98 cm / 2 cuves : L 116 cm ⁄
en version toilée

ZOOM 2 CUVES
2  ÉVIER INOX [Réf. : EEBM116A06]
 Dim. : L 116 x l 50 x ép 0.35 cm 
 Profondeur de cuve : 16 cm 
 Aspect : satiné

| 315,01 € (dont 0,64 € d’éco-part)
- Également disponible : en 1 cuve inox 
satiné : L 79 et 86 cm

 Haute résistance à la corrosion 1

 Haute résistance à la corrosion 2

 Haute résistance à la corrosion 3

 Haute résistance à la corrosion 4

Infos produits
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Cuisine

Éviers céramique

BYBLOS
1  ÉVIER À ENCASTRER, 2 CUVES [Réf. : 00658000063] 
 Dim. : L 100 x l 53 x ép 22 cm  Matière : grès  
 Profondeur de cuve : 20 cm | 741,24 €  

- Également disponible : en blanc ⁄en (L x l) 116 x 53 et 90 x 53 cm

1

VALLAURIS
2  ÉVIER À ENCASTRER, 1 CUVE [Réf. : 00681000000] 
 Dim. : L 92 x l 150.5 x ép 20 cm  Matière : grès  
 Profondeur de cuve : 18 cm | 408,06 €  

- Également disponible : en L 112 x l 50 cm

2

ROMANS
3  ÉVIER À POSER [Réf. : 00690000000] 
 Dim. : L 60 x l 120 x ép 19.5 cm  Matière : grès  
 Profondeur de cuve : 17.5 cm | 346,18 € 

 - Également disponible : en blanc ⁄en L140 x l 60 cm

3

PUBLICA
4  TIMBRE D’OFFICE AVEC 2 CUVES [Réf. : 350490000] 
 Dim. : L 90 x l 56 x ép 25 cm  Matière : grès  
 Profondeur de cuve : 23 cm | 1.132,90 €

4

Infos produits
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 Vidage automatique 

TRADITION
3  ÉVIER 2 CUVES [Réf. : 632392R1]
 Dim. : L 89.5 x l 63 x ép 22 cm 
 Matière : céramique 
 Profondeur de cuve : 18 cm

| À partir de 2.212,93 € (dont 0,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en 11 autres coloris ⁄
en version 1 bac

3

 Cuisine 

 Éviers céramique 

 Cuisine 

 Éviers céramique 

 Coloris white alpin 

 Grande plage de dépose 

ARCHITECTURA 60
1  ÉVIER 1 CUVE [Réf. : 33601201]
 Dim. : L 100 x l 51 x ép 1 cm 
 Matière : céramique 
 Profondeur de cuve : 22 cm

| À partir de 571,33 € (dont 0,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en coloris 
Pure Black (38)

1

 Coloris white alpin 

 Vidage automatique 
SUBWAY 50 SU
2  ÉVIER 1 CUVE [Réf. : 332502R1]
 Dim. : L 44 x l 44 x ép 1.3 cm 
 Matière : céramique 
 Profondeur de cuve : 21.4 cm

| À partir de 885,73 € (dont 0,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en 11 autres coloris ⁄
en version vidage manuel

2

SUBWAY STYLE 
FLAT 45
4  ÉVIER 1 CUVE [Réf. : 33472FR1]
 Dim. : L 100 x l 51 x ép 1.5 cm 
 Matière : céramique 
 Profondeur de cuve : 20 cm

| 1.034,53 € (dont 0,13 € d’éco-part)
- Également disponible : en 11 autres coloris ⁄
en version vidage manuel

4
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 Cuisine 

 Robinetterie 

 Cuisine 

 Robinetterie 

GLENDA
1  MITIGEUR TOUT INOX À DOUCHETTE 

[Réf. : 115.0706.986]
 Hauteur sous bec : 26.6 cm 
 Longueur du bec : 23 cm 
 Avec douchette

| 309,06 € (dont 0,06 € d’éco-part)
- Également disponible : en version avec bec

1

 LINA J & L 
-

3 MITIGEUR J À DOUCHETTE NOIR 
[Réf. : 115.0626.053]

 Hauteur sous bec : 18.5 cm 
 Longueur du bec : 22 cm 
 Avec douchette

| 289,06 € (dont 0,06 € d’éco-part)   

4 MITIGEUR L À DOUCHETTE NOIR MAT 
[Réf. : 115.0712.435]

 Hauteur sous bec : 25 cm 
 Longueur du bec : 22 cm 
 Avec douchette

| 309,06 € (dont 0,06 € d’éco-part)
43

 Cuivre EOS NEO
2 MITIGEUR PVD INOX COULEUR, À DOUCHETTE 

[Réf. : 115.0628.254]
 Hauteur sous bec : 22 cm 
 Longueur du bec : 23 cm 
 Avec douchette

| 529,06 € (dont 0,06 € d’éco-part)
- Également disponible : en version avec bec ⁄
4 coloris

2

 Garantie 5 ans 

Infos produits
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Cuisine

Robinetterie

Cuisine

Robinetterie

Inverseur double  
sens entre les jets

1

Douchette métal  
avec bouton on/off

ESSENCE SMARTCONTROL
3  MITIGEUR ÉVIER  

[Réf. : 31615000] 
 Hauteur sous bec : 31.4 cm  
 Longueur du bec : 19.9 cm  
 Avec douchette 

| À partir de 687,24 €  
- Également disponible : en 8 finitions

3

Remise en place du bec en douceur

2

Eau plate, fines bulles ou pétillante

BLUE HOME
4  MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE [Réf. : 31454001] 
 Hauteur sous bec : 33.4 cm  
 Longueur du bec : 22.1 cm  
 Sans douchette 

| À partir de 251.930 €  
- Également disponible : en 4 finitions ⁄avec douchette extractible

4

ESSENCE
1  MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE [Réf. : 30270000] 
 Hauteur sous bec : 31.5 cm  
 Longueur du bec : 20.4 cm  
 Avec douchette 

| À partir de 472,02 €  
- Également disponible : en 9 finitions

CONCETTO SEMI-PRO
2  MITIGEUR ÉVIER, BEC HAUT  

[Réf. : 31491000] 
 Hauteur sous bec : 20 cm  
 Longueur du bec : 23.5 cm  
 Sans douchette 

| À partir de 586,10 €  
- Également disponible : en finition Supersteel

Infos produits
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Cuisine

Robinetterie

Cuisine

Robinetterie

1 2

EUROSMART MATT BLACK
3  MITIGEUR ÉVIER, BEC HAUT  

[Réf. : 322232433] 
 Hauteur sous bec : 21 cm  
 Longueur du bec : 18.3 cm 

| À partir de 209,98 €  
- Également disponible : en finition chromé

3

EUROSMART COSMO
4  MITIGEUR ÉVIER  

[Réf. : 32845002] 
 Hauteur sous bec : 22.5 cm  
 Longueur du bec : 22.4 cm 

| À partir de 227,85 €  
- Également disponible : en finition Supersteel

4

BAULOOP
1  MITIGEUR ÉVIER MOUSSEUR EXTRACTIBLE  

[Réf. : 30543000] 
 Hauteur sous bec : 20.8 cm  
 Longueur du bec : 21.5 cm 

| À partir de 201,90 €

EUROSMART
2  MITIGEUR ÉVIER DOUCHETTE EXTRACTIBLE  

[Réf. : 30305DC1] 
 Hauteur sous bec : 13.9 cm  
 Longueur du bec : 22.7 cm 

| À partir de 295,88 €  
- Également disponible : en finition chromé

Infos produits
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Cuisine

Robinetterie

FOCUS M41 160
1  MITIGEUR ÉVIER, FINITION CHROMÉ [Réf. : 31816000] 
 Hauteur sous bec : 15.5 cm  
 Longueur du bec : 22 cm  
 Sans douchette  

| 184,86 € (dont 0,02 € d’éco-part)

Mousseur QuickClean  
anticalcaire

1

Avec douchette  
extractible (2 jets)

ZESIS M33 150
2  MITIGEUR ÉVIER, FINITION CHROMÉ [Réf. : 74800000] 
 Hauteur sous bec : 14.6 cm  
 Longueur du bec : 23.5 cm  
 Avec douchette  

| 230,62 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition noir mat et aspect acier inox

2

Avec douchette  
extractible  

(2 jets)

FOCUS M41 240
3  MITIGEUR ÉVIER, FINITION CHROMÉE [Réf. : 31815000] 
 Hauteur sous bec : 22.5 cm  
 Longueur du bec : 23.5 cm  
 Avec douchette  

| 393,49 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition noir mat et aspect acier inox

3

TALIS M54 210
4  MITIGEUR ÉVIER, FINITION CHROMÉE [Réf. : 72800000] 
 Hauteur sous bec : 21 cm  
 Longueur du bec : 23.6 cm  
 Avec douchette  

| 484,97 € (dont 0,02 € d’éco-part)  
- Également disponible : en finition noir mat, noir chromé brossé  
et aspect acier inox

4

Avec douchette  
extractible  
jusqu’à 50 cm

Infos produits
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 Cuisine 

 Cuisinettes 

 Fabrication française / 
Ensemble réversible 

1

 Fabrication française / 
Électroménager inclus 

2

ONÉLIA 120
1  MEUBLE DE CUISINE [Réf. : Multi-références]
 Matière : mélaminé 16 mm 
 Composition meuble bas : meuble sous-évier 120 cm 

/ 2 portes avec réfrigérateur 60 cm 
 Dim. meuble bas : L 119.5 x l 60 x h 86 cm

| 2.305,13 € (dont 26,02 € d’éco-part)
- Également disponible : en coloris argile ou chêne S 
⁄au format de 140 cm de longueur

 2 
FORMATS

COMBIBLOC ONÉLIA
2  MEUBLE DE CUISINE [Réf. : NPOZ138D14]
 Matière : mélaminé 16 mm 
 Composition meuble bas : meuble sous-évier 2 portes, 

avec réfrigérateur intégré de 60 cm, évier en résine noir 
pailleté, et domino vitrocéramique 

 Dim. meuble bas : L 138 x l 60 x h 90 cm 
 Composition meuble haut : meuble haut avec 

micro-ondes + meuble range épices et groupe fi ltrant 
 Dim. meuble haut : L 138 x l 60 cm

| 6.152,68 € (dont 57,07 € d’éco-part)
- Également disponible : en coloris argile ou chêne S

Infos produits
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TRAITEMENT

DE L’EAU

Adoucisseurs   ................................................................................  288
Filtration et consommables   ..................................................   293



De l’eau domestique au maintien de la qualité de celle de la piscine, 
divers dispositifs et traitements agissent, selon leur fonction 

sur la dureté, le goût, les bactéries…

EN PRATIQUE

 LE TRAITEMENT DE L’EAU

BON À SAVOIR 
La dureté de l’eau est mesurée par le TH 
ou titre hydrométique, exprimé en °f 
(degré français). 

Plus le TH est élevé, plus l’eau est dure.

286



Les adoucisseurs, 
comment ça marche ?

  L’eau pénètre dans l’adoucisseur.
  Le calcaire (calcium et magnésium) 
adhère aux particules de résine.
  Le réservoir renvoie de l’eau douce 
dans votre habitation.

1. Les 3 bonnes raisons de traiter le calcaire
Votre confort
-  Les appareils dotés d’une résistance électrique (chauffe-eau, lave-linge, machine à café…) 

durent plus longtemps.
 - Les canalisations d’eau chaude sont préservées.
 - La salle de bains et la cuisine sont toujours étincelantes.

Votre bien-être
- La peau est plus douce.

 - Le linge garde sa souplesse et son toucher moelleux.
  Votre porte-monnaie
- Moins de calcaire, c’est moins de produits ménagers, leur efficacité étant préservée.

 - Les appareils ménagers durent plus longtemps et nécessitent moins d’entretien.

2.  Les solutions pour une eau 
sans goût ni odeur

  Le filtre sous évier à cartouche de charbon actif :
supprime goûts et odeurs désagréables (chlore).

  Le filtre à tamis : retient les impuretés solides.
  L’osmoseur : assure une épuration de l’eau (nitrates, 
pesticides, bactéries…), y compris les minéraux.

3. Les techniques pour neutraliser le calcaire
ANTITARTRE 
CHIMIQUE

ADOUCISSEUR

Indiqué lorsque l’eau 
est moyennement

dure, délivre 
du phosphate 

qui empêche la 
formation du calcaire, 

nécessite l’achat 
de consommables 

(phosphates)

Éprouvé
et efficace,
nécessitant

un suivi technique
régulier et des 

consommables (sel)

ANTITARTRE
PHYSIQUE

Ne modifie pas la 
nature de l’eau mais 

celle du tartre à 
l’aide d’impulsions 
électriques, pour 

l’empêcher de 
s’agglomérer

Résine

Calcaire

Filtre à sédiments

Sortie eau douceEntrée eau dure
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 Traitement de l’eau 

 Adoucisseurs 

 Traitement de l’eau 

 Adoucisseurs 

 Certifi é Origine France Garantie 

1

 Certifi é Origine France Garantie 

4

 Certifi é Origine France Garantie 

3

 Design : témoin d’état lumineux 
et écran tactile 

2

BWT MY PERLA OPTIMUM
1  ADOUCISSEUR RÉSIDENTIEL [Réf. : 125591805]  Dim. : l 34 x h 100 x p 46 cm  Capacité : 15 L | 2.319 € (dont 2,50 € d’éco-part)

- Également disponible : avec raccordement en 1’’ et 3/4’’ ⁄avec kit de raccordement complet

PERLA
2  ADOUCISSEUR RÉSIDENTIEL [Réf. : P0002440]  Dim. : l 39.4 x h 79.7 x p 50.5 cm  Capacité : 6.4 L | 5.270 € (dont 2,50 € d’éco-part)

AQA PERLA COMPACT
3  ADOUCISSEUR RÉSIDENTIEL [Réf. : PERLACO017]  Dim. : l 35.8 x h 60 x p 48 cm  Capacité : 5.4 L | 2.846 € (dont 2,50 € d’éco-part)

- Également disponible : avec raccordement en 1’’ et 3/4’’ ⁄avec kit de raccordement complet

PERLA SPHÈRE
4  ADOUCISSEUR RÉSIDENTIEL [Réf. : 125300726]  Dim. : l 40 x h 118 x p 51 cm  Capacité : 20 L | 3.110 € (dont 2,50 € d’éco-part)

- Également disponible : avec kit de raccordement complet ⁄avec raccordement en 1’’ et 3/4’’

Infos produits
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Découvrez l’adoucisseur d’eau
BWT my PERLA Optimum
Pour une maison : + Durable + Économique + Sereine

Que ce soit en habitat collectif ou individuel, 1 panne sur 3 des 
équipements est liée à la qualité d’eau. Installer un adoucisseur
d’eau permet de garantir la protection des équipements, d’assurer 
un meilleur rendement énergétique dans la maison et d’offrir 
un confort sans égal aux habitants.

VOUS ALLEZ L’ADORER POUR :
» Son universalité (idéal pour les maisons de 1 à 6 personnes)
» Sa compacité (moins de 1 m de hauteur) pour s’adapter 

à tous les espaces
» Sa facilité d’installation et de prise en main

VOS CLIENTS L’ADOPTERONT POUR :
» Son Origine France Garantie
» Son design compact et élégant
» Le service proposé : mise en service et garanties 

constructeur
» Sa connectivité WIFI pour un suivi et un entretien 

simplifiés

BV
C
er
t.
60
12
06
7

BWT, expert du traitement de l’eau depuis plus de 30 ans, accompagne les artisans 
plombiers-chauffagistes pour les aider à faire du traitement de l’eau la clé 
de l’éco-performance des maisons individuelles.

BWT.FR

Tous les avantages
de BWT my PERLA
Optimum en vidéo

Retrouvez nos conditions de garanties sur la page des notices BWT : bwt-monservice.com



 Traitement de l'eau 

 Adoucisseurs 

 Mise en service comprise 

DOMAO 100
1 ADOUCISSEUR D’EAU [Réf. : 8010454]
 Dim. : l 37.2 x h 108 x p 31.8 cm 
 Capacité : 22 L

| 1.618,80 € (dont 6 € d’éco-part)
- Également disponible : 9 L (réf. 8010452) et 15 L (réf. 8010453)

1

DOMAO 300
2 ADOUCISSEUR BIBLOC CONNECTÉ 

+ KIT DE RACCORDEMENT [Réf. : DOM515]
 Dim. : l 38.5 x h 110 x p 50 cm 
 Capacité : 20 L

| 2.400,49 € (dont 12,49 € d’éco-part)

2

 Prêt à installer   

Infos produits
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 Traitement de l’eau 

 Adoucisseurs 

 Traitement de l’eau 

 Adoucisseurs 

 Hyper compact 

ADOUCISSEUR D’EAU COMPACT
1  ADOUCISSEUR D’EAU COMPACT [Réf. : NSC9L+]
 Dim. : l 30 x h 53 x p 48 cm  Capacité : 9 L

| 2.251,13 € (dont 2,33 € d’éco-part)
- Également disponible : en 14, 17 ou 22 L 
⁄en version avec bypass standard

ADOUCISSEUR D’EAU
2  ADOUCISSEUR D’EAU [Réf. : NSC17L+]
 Dim. : l 30 x h 106.7 x p 48 cm  Capacité : 17 L

| 2.308,73 € (dont 2,33 € d’éco-part)
- Également disponible : en 9, 14 ou 22 L 
⁄en version avec bypass standard

HYBRID+
3  ADOUCISSEUR + FILTRATION INTÉGRÉE [Réf. : NSCHYBRID+]
 Dim. : l 30 x h 105.5 x p 48 cm  Capacité : 17 L

| 3.058,73 € (dont 2,33 € d’éco-part)

NSC34 PRO
4  ADOUCISSEUR MONOBLOC GRANDE CAPACITÉ [Réf. : 8010298]
 Dim. : l 41.9 x h 121.3 x p 50.2 cm  Capacité : 34 L

| 2.395,13 € (dont 2,33 € d’éco-part)

1

 Prêt à installer 

2

 Innovation : fi ltration de l’eau intégrée 

3

 Grande capacité 

4

Infos produits
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INNOVATION

@northstarfranceinfo@north-star.frwww.north-star.fr

HYBRID+
ADOUCISSEUR D’EAU 
& FILTRATION

1er

CHOIX DES 
PLOMBIERS

SIMPLE À POSER

INTUITIF

HAUTE QUALITÉ

Un adoucisseur d’eau performant qui 
élimine les substances altérant le goût et 
la qualité de l’eau potable.



 Traitement de l’eau 

 Filtration et consommables 

 Traitement de l’eau 

 Filtration et consommables 

BWT E1
1  STATION DE FILTRATION ET 

PROTECTION POUR LA MAISON 
[Réf. : P0003995]

 Dim. : l 19.7 x h 56.9 x p 15 cm
| 510 € - Également disponible : 
en raccordement 1’’

AQA PURA
2  FILTRE EAU DE BOISSON 

[Réf. : 125305842]
 Dim. : l 12.5 x h 30 cm

| 180 €

AQA PURA
3  CARTOUCHE DE RECHANGE 

[Réf. : 125305843]
 Dim. : l 12.5 x h 25 cm

| 96 €

BWT B.RAIN
4  STATION DE TRAITEMENT DES EAUX 

DE PLUIE ET EAUX SOUTERRAINES 
[Réf. : 125575767]

 Dim. : l 39 x h 33.6 x p 10.7 cm
| 210 €

BWT B.RAIN
5  CARTOUCHES DE REMPLACEMENT 

[Réf. : 125575768]
 Dim. : l 12.2 x h 33 cm

| 42 €

 Gain de place 

1

 Compatible avec tous
 les robinets standard 

2

3

 Préservation de l’eau : 
jusqu’à 40 % d’économie 

4
5

Infos produits
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 Traitement de l'eau 

 Filtration et consommables 

1 CARTOUCHE DE FILTRATION 
LAVABLE 60 μ 9 ¾’’ [Réf. : GT9-60]

 Dim. : l 6.8 x h 24.8 cm
| 18,50 €

2 CONTAINER DE POLYPHOSPHATES 
9 ¾” [Réf. : 6410]

 Dim. : l 6.8 x h 24.8 cm
| 31,62 €

3  ANTITARTRE MAGNÉTIQUE (14000 
GAUSS) 3 M3/H [Réf. : 30032]

 Dim. : l 6.8 x h 13.4 cm
| 824,64 €
- Également disponible : pour petit 
logement (studio, T1...) ⁄en version 
traitement local (WC, douche, 
lave-linge...)

4 CORPS DE FILTRE SIMPLE 9 ¾ 
[Réf. : 2500-DOM]

 Dim. : l 12.5 x h 34 cm
| 40,10 €
- Également disponible : en version 
duplex avec ou sans cartouche 
(réf. 5000-DOM/5010-DOM) ⁄avec 
corps de filtre avec by-pass 
(réf. FF-BP-3-T9-C-P)

5 CARTOUCHE FILTRANTE PUROMELT 
25 μ, EN 9 3/4‘’ [Réf. : PM25-93]

 Dim. : l 6.8 x h 24.8 cm
| 4,46 €
- Également disponible : en version 5 μ
(réf. PM5-93), 20 μ (réf. PM20-93), 50 μ
(réf. PM50-93)

6   CARTOUCHE CARBOFILTER 9 3/4 
[Réf. : 6220]

 Dim. : l 6.8 x h 24.8 cm
| 12,07 €

1

2

3

4

5

6
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1. DISPOSITIONS GÉNÉRALES
Les présentes Conditions générales de vente régissent toutes les ventes de produits de la société CHAVIGNY 
Distribution, de la société ALEXIS ROBERT, celles-ci étant ci-après alternativement et cumulativement désignées 
par « le Vendeur »), qui font toutes les deux parties du Groupe CHAVIGNY, auprès de leur clientèle : des clients 
professionnels et des clients consommateurs. Les présentes Conditions générales s’appliquent donc tant auprès 
des clients consommateurs que les clients professionnels, étant précisé que certaines dispositions des présentes 
Conditions générales concernent exclusivement les clients consommateurs ou les clients professionnels (des 
mentions en ce sens sont dans ce cas précisées). Elles sont rédigées en français dans leur version originale qui 
seule fait foi et prévaut sur toute autre version. Elles s’appliquent dans leur intégralité à compter du 01/05/2023. 
Elles sont indissociables du tarif en vigueur. Elles annulent et remplacent toutes autres Conditions générales de 
vente émises antérieurement et pouvant figurer sur des documents ou convenues par tout autre moyen.
Toute commande de produits proposés à la vente par le Vendeur im- plique sans réserve l’acceptation de 
ses tarifs et des présentes Condi- tions générales de vente. Les présentes Conditions générales de vente sont 
systématiquement à la disposition des Clients.

Elles prévalent sur toutes conditions générales d’achat ou tous autres documents émanant le cas échéant du 
Client, quels qu’en soient les termes.Toutes autres conditions émanant du Client, sous réserve qu’elles ne soient 
pas en contradiction avec les présentes ne sont va- lables que si elles ont été acceptées par le Vendeur , de 
manière préa- lable et expresse. Le fait de ne pas exercer, à un moment quelconque, une prérogative reconnue 
par les présentes Conditions générales de vente, ou de ne pas exiger l’exécution d’une stipulation quelconque de 
la convention issue desdites conditions ne pourra en aucun cas être interprété, ni comme une modification du 
contrat, ni comme une re- nonciation expresse ou tacite au droit d’exercer ladite prérogative dans l’avenir, ou au 
droit d’exiger l’exécution scrupuleuse des engagements souscrits aux présentes.

2. CLAUSES DE RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Les produits du Vendeur demeurent sa propriété jusqu’au paiement intégral de leur prix, en principal et 
accessoires.

A cet égard, le paiement du prix s’entend de l’encaissement effectif par le Vendeur du prix des produits, des 
frais afférents à la vente et des inté- rêts. En cas de non-paiement total ou partiel, le Client devra à ses frais, 
risques et périls restituer les produits impayés, huit jours une après mise en demeure par lettre recommandée 
avec demande d’avis de réception restée infructueuse ; les produits en stock chez le Client étant présumés être 
ceux impayés. Dans ce cas, la vente sera résolue de plein droit, au jour de la demande de restitution. En cas 
d’opposition du Client à la res- titution des marchandises impayées, une simple ordonnance de référé vaudra 
autorisation de reprendre les marchandises. Les acomptes le cas échéant versés par le Client resteront acquis 
par le Vendeur à titre de dommages et intérêts. Le Client s’oblige personnellement à l’égard du Vendeur à ne pas 
disposer par quelque moyen que ce soit, ni en pleine propriété, ni par constitution de gages ou de sûretés, des 
mar- chandises achetées avant le paiement intégral du prix.

Le Client professionnel est tenu d’informer le Vendeur immédiatement de tout changement de sa situation et 
notamment de sa déclaration en redressement ou en liquidation judiciaire, afin de permettre au Vendeur de 
revendiquer les produits impayés. Le Client devra également infor- mer le Vendeur immédiatement de toute 
action pouvant mettre en cause son droit de propriété sur les produits impayés (ex : saisie, confiscation opérée 
par des tiers). L’inobservation de ces formalités par le Client engagerait sa responsabilité vis à vis du Vendeur, et 
autoriserait ces dernières à provoquer la résolution de la vente par lettre recomman- dée avec demande d’avis 
de réception, à reprendre les marchandises encore en stock et à refuser de livrer les commandes non exécutées. 
Pendant la durée de la réserve de propriété, le Client, qui assume le risque des produits, même en cas de force 
majeure ou de cas fortuit, est seul responsable des dommages qu’ils pourraient causer ou subir. Il devra assurer 
ceux-ci contre tous dommages subis ou causés par lesdits produits, les polices d’assurance devant mentionner la 
qualité de propriétaire du Vendeur.

3. LOI APPLICABLE - JURIDICTION COMPÉTENTE
3.1 Loi applicable
Les présentes Conditions Générales de Vente sont soumises au droit français, exclusion faite de toute convention 
internationale.
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3.2. Juridiction compétente
- Pour les Clients professionnels :
 En cas de litige, seront seuls compétents les Tribunaux de BLOIS, même en cas de référé et nonobstant pluralité 
d’instances ou de parties, ou d’appel en garantie.

- Pour les clients consommateurs :
Conformément aux articles L. 611-1 et suivants du Code de la consom- mation, le Client a la faculté de recourir 
directement à une procédure de médiation conventionnelle pour tout litige qui surviendrait avec le Vendeur.
A cet effet, le Client peut recourir au service du médiateur suivant désigné par le Vendeur : AME CONSO, 11 Place 
Dauphine 75001 Paris

-www.mediationconso-ame.com - Pour recourir à cette procédure de médiation, le Client doit au préalable 
adresser sa réclamation au Vendeur par lettre recommandée avec accusé de réception. A défaut de réponse 
satisfaisante dans un délai d’un mois, le Client peut saisir le médiateur indiqué ci-dessus selon les modalités 
prévues par ce dernier. Cette médiation est gratuite pour le Client, à l’exception des éventuels frais d’avocats ou 
d’expertise qui resteront à sa charge.
Conformément à l’article L. 611-2 du Code de la consommation, le litige ne pourra être examiné par le médiateur 
lorsque : (i) le Client ne justifie pas avoir tenté, au préalable, de résoudre son litige directement auprès du 
Vendeur par une réclamation écrite, (ii) la demande est manifeste- ment infondée ou abusive, (iii) le litige a été 
précédemment examiné ou est en cours d’examen par un autre médiateur ou par un tribunal, (iv) le Client a 
introduit sa demande auprès du médiateur dans un délai supé- rieur à un an à compter de sa réclamation écrite 
auprès du Vendeur, (v) le litige n’entre pas dans son champ de compétence.
Le litige pourra également être porté directement ou à défaut de réso- lution dans le cadre de la médiation, 
devant le Tribunal compétent en application des règles de compétence en vigueur.

4. COMMANDES
4.1 Dispositions générales
Les offres commerciales faites téléphoniquement par les agents du Ven- deur ne constituent engagement de leur 
part qu’autant qu’elles auront été confirmées par écrit par le Vendeur par lettre recommandée AR, courriel, ou 
tout autre moyen permettant de déterminer la date de ré- ception, la portée de cette offre et leur volonté de 
s’engager. Le bénéfice d’une commande est personnel au Client et ne peut être cédé sans l’ac- cord du Vendeur. 
Toute commande définitive ne peut faire l’objet d’une annulation ou d’une modification de la part du Client, sous 
réserve des dispositions de l’article 13 ci-dessous relatives au droit de rétractation des clients-consommateurs.

4.2 Modalités de commandes
Les commandes de produits peuvent être réalisées auprès du Vendeur : (i) dans les agences et points de vente 
sous enseigne « CHAVIGNY», (ii) par bons de commandes, (ii) par téléphone uniquement pour les clients 
professionnels (dans ce cas, le client doit indiquer la référence et les quantités de Produits souhaitées par ses 
soins. A l’issue, le Vendeur adresse dans les meilleurs délais au client, un accusé de réception de la commande par 
tout moyen écrit convenu avec le client lors de la commande et auquel seront jointes les présentes Conditions), 
(iv) par Internet, en particulier sur le site Internet www.mybleurouge.fr à partir de la page dédiée sur ce dernier 
au Vendeur (dans ce cas, le Client réalise sa commande selon le processus prévu à cet effet sur le site Internet 
concerné, notamment en se connectant à compte sur ce site via l’identifiant et le mot de passe qui sont les siens).

5. PRIX - FACTURATION
Les Produits sont facturés par le Vendeur au tarif précisé sur l’accusé de réception de commande transmis par 
le Vendeur, ou à défaut d’un tel accusé, selon le tarif en vigueur au jour de commande du Client. Le Vendeur 
peut modifier à tout moment les tarifs des Produits et toute modification de tarif pourra le cas échéant être 
communiquée dans un délai de 30 jours précédant sa mise en application, notamment en cas de variations 
des cours des matières premières dont dépendent certains des produits commercialisés tels que le cuivre, les 
dérivés du pétrole, les aciers entre autres. Les prix des produits s’entendent hors taxes, marchandises enlevées. 
Les frais de livraison et de manutention sont en sus si ces services sont réalisés par le Vendeur. La T.V.A. est 
payée sur les débits. Conformément aux dispositions de l’article R.543-290-3 du Code de l’environnement, l’éco-
contribution unitaire dont Chavigny Distribution est redevable dans le cadre de la responsabilité élargie des 
producteurs (REP) relative aux PMCB est refacturée au Client, sans possibilité de réfaction. Cela signifie que toute 
remise, réduction, ristourne ou tout rabais opérés sur un produit soumis à la REP PMCB ne peut pas conduire à 
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réduire le montant de l’éco-contribution unitaire refacturée, qui sera in fine reversée à l’éco-organisme agréé 
par Chavigny Distribution. Concernant les commandes et réservations du Client de produits en stocks ou non-
stockés chez le Vendeur, en l’absence de leur retrait par le Client auprès du Vendeur suivant leur disponibilité, 
lesdites commandes seront en tout état de cause facturées au Client selon les modalités suivantes :
-  produits non-stockés : facturation des produits au maximum 60 jours après leur réception dans les locaux du 

Vendeur, ou de l’une des agences ou de l’un de ses points de vente ;
-  produits de stock permanent réservés par le Client : facturation des produits au maximum un mois après la 

réservation des produits par le Client.

6. LIVRAISON
6.1 Délais de livraison
Les délais de livraison sont toujours donnés à titre indicatif et ils ne constituent aucun engagement de la part 
du Vendeur. Sous réserves des dispositions ci-après concernant exclusivement les Clients consom- mateurs, leur 
non-respect ne saurait en aucun cas donner lieu à une annulation de commande ou au versement de dommages 
et intérêts. De même, les retards éventuels ne donneront pas le droit au Client d’annuler la vente, de refuser les 
produits, d’appliquer des pénalités de retard, ou de réclamer des dommages et intérêts.

Pour les Clients consommateurs exclusivement :
Conformément aux dispositions de l’article L.216-2 du Code de la consommation, à défaut de livraison dans le 
délai indicatif indiqué en ce sens lors de la commande, ou à défaut d’accord sur un délai de livraison, en cas de 
défaut de livraison au plus tard 30 jours après la conclusion de la commande, le Client consommateur pourra 
mettre en demeure le Vendeur par lettre recommandée avec accusé de réception, de procéder à la livraison 
dans un délai supplémentaire raisonnable. A défaut d’exécution par le Vendeur dans ce nouveau délai, le Client 
consommateur pourra résoudre la commande par lettre recommandée avec accusé de réception. La commande 
sera considérée comme réso- lue à la réception par le Vendeur de cette lettre, sauf s’il s’est exécuté entre temps ;  
les sommes le cas échéant versées par le Client consom- mateur lui seraient alors remboursées sans intérêt ni 
indemnité au plus tard dans les 14 jours suivant la date à laquelle le contrat a été dénoncé.

6.2. Transports - Camionnages - Transfert des risques
Sauf accord écrit contraire, la livraison sera effectuée par le Vendeur selon les modalités et au lien convenus lors 
de la commande (ex : à la porte des entrepôts ou plateformes logistiques du Client, aux locaux et entrepôts du 
Vendeur, ou tout autre lieu indiqué par le Client). Sauf dispositions contraires, le déchargement des produits est 
toujours à la charge du Client. Une livraison stipulée « Franco chantier » ne modifie pas cette clause.
De manière générale, les produits voyagent toujours aux risques et pé- rils du Client. A compter de la remise des 
produits au transporteur par le Vendeur, les produits sont sous la garde du Client qui doit supporter les risques 
qu’ils pourraient subir ou occasionner, pour quelque cause que ce soit, même en cas de force majeure.

Cependant, exclusivement pour les Clients consommateurs, le transfert des risques sur les produits intervient au moment 
où les clients concernés ou le tiers désigné par leurs soins prend physiquement possession des produits concernés.

En cas d’avaries survenues au cours du transport, lorsque les Produits ne sont pas livrés par le Vendeur, il incombe 
au Client d’exercer tous recours contre les transporteurs, conformément aux articles L.133-3 et

L.133-4 du Code du commerce. Par contre, lorsque le Vendeur livre la marchandise, les réclamations doivent être 
faites lors de la réception des marchandises par le Client, en présence du transporteur, sur le bon de livraison et 
être confirmée au Vendeur par l’envoi d’une lettre recom- mandée avec accusé de réception dans un délai de 3 
jours à compter de la livraison des produits.

En cas de livraison sur chantier, celui-ci doit être d’un abord facilement accessible sans danger et sans risque. Le 
Vendeur décline toute res- ponsabilité d’un dommage causé par un de ses véhicules de transport et advenant sur 
ce chantier, si ce dommage est le fait d’un accès difficile et d’un terrain non approprié. De même la direction des 
manœuvres nécessaires pour l’accès et la circulation des véhicules à l’intérieur des ins- tallations du destinataire 
est assumée et prise en charge par ce dernier.
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7. CONFORMITÉ
Le nombre et l’état des produits doivent être impérativement vérifiés à la réception des produits en présence du 
transporteur ; les frais et les risques afférents à la vérification étant à la charge du Client.

Toute réserve ou contestation relatives à la conformité des produits de- vra être mentionnée sur le bon de 
livraison et être confirmée par lettre recommandée avec accusé de réception remis au transporteur avec copie 
à l’expéditeur dans un délai de 3 jours à compter de la réception des produits.

Le Client devra prouver l’existence des défauts, anomalies ou man- quants. Le Vendeur se réserve le droit 
de procéder dans les plus brefs délais à toute vérification sur place. Il est précisé que le Vendeur n’est pas 
responsable des défauts ou anomalies qui seraient la conséquence de conditions de stockage ou de conservation 
des produits incom- patibles avec leur nature. A défaut du respect de ces conditions, les produits seront réputés 
conformes et la responsabilité du Vendeur ne pourra être mise en cause, le Client étant tenu pour responsable 
de tout préjudice subi par le Vendeur. Dans le cas d’une non-conformité avérée, le Vendeur ne sera tenu qu’au 
remplacement des produits concernés, à l’exclusion de toute responsabilité ou indemnité à quelque titre que ce 
soit. Il est précisé que ces dispositions sont sans préjudice de la garantie légale de conformité énoncée à l’article 
11 ci-après dont les Clients consommateurs bénéficient. En tout état de cause, lorsque la commande du Client 
porte sur des produits métallurgiques, conformé- ment aux usages dans l’industrie métallurgique, une tolérance 
dans les tonnages et dimensions des produits effectivement fournis s’applique de plein droit par rapport aux 
informations indiquées lors de la commande.

8. RETOURS DE PRODUITS
Tout retour des produits motivé par un défaut apparent ou une non-conformité doit avoir fait l’objet d’un accord 
express et préalable du Vendeur. Ce dernier aura la charge du transport, des frais et risques du retour du ou des 
produits concernés.

En cas de retour, les produits devront être en parfait état de conserva- tion et devront être restitués dans leur 
emballage ou conditionnement d’origine. Ils devront être retournés dans un délai de 8 jours à compter de la 
livraison. Les produits seront remplacés par des produits iden- tiques. A défaut de remplacement, le retour des 
produits entraînera leur remboursement par l’établissement d’un avoir sur les ventes ultérieures. Si le retour est 
du seul fait du Client et sous réserve des dispositions de l’article 13 relatives au droit de rétractation des clients 
consommateurs, une décote de 10% sera appliquée sur la valeur initialement facturée par le Vendeur au Client 
pour les produits régulièrement stockés.

Pour les commandes dites « à dimensions », de « Produits non-stockés », de Produits nécessitant un stockage 
spécifique tels que les « poudres », « colles », « silicone et mastic » , ou de Produits soumis à date de péremption, 
aucune reprise n’est possible. Dans tous les cas, le retour des Produits ne donnera lieu au versement d’aucune 
indemnité au profit du Client. Concernant les Produits de stock permanent commandés par le Client, leur reprise 
ne pourra intervenir qu’avec l’accord du Vendeur et selon les conditions suivantes : (i) dans un délai maximum 
d’un (1) mois suivant leur facturation au Client, (ii) une décote de 10 % sera appliquée sur le prix de vente hors taxe 
desdits produits, (iii) le Client devra fournir une copie de la facture des produits concernés.

9. ENTREPOSAGE ET UTILISATION DES PRODUITS
L’utilisation des produits fournis par le Vendeur doit être effectuée conformément aux règles de l’art, à la 
destination des Produits, dans des conditions de stockage conformes à leur nature, et aux Directives Techniques 
Unifiées. Le non-respect de ces observations peut rendre le produit inapte à sa destination. Le Vendeur décline 
toute responsabilité pour le cas où ses produits ne seraient pas utilisés conformément à leur destination. Le 
Client est seul responsable de la dégradation des produits résultant de leur entreposage dans des conditions 
anormales ou incompatibles avec leur nature.

10. EMBALLAGE
Les palettes et emballages de livraison sont obligatoirement consignés sur facture au tarif en vigueur. Pour celles 
rendues, franco, qui doivent être en bon état, un bon de décharge est exigé du chauffeur ou du ré- ceptionnaire. 
Les emballages retournés hors d’usage ne sont pas repris. En aucun cas la consignation des emballages n’en 
confère la propriété.
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11. GARANTIE - RESPONSABILITÉ
Le Vendeur est tenu des vices cachés pouvant affecter des produits, tels qui sont définis par les articles 1641 à 
1649 du Code civil. Il est ainsi entendu par vice caché, tout défaut inhérent et affectant les produits, les rendant 
impropres à leur usage ou à leur destination. Sous réserve de la garantie légale de conformité dont bénéficient 
exclusivement les clients consommateurs, seuls les vices qui se révèleront dans les 60 jours suivant la réception 
des produits vendus seront couverts par la présente garantie. Ils seront alors présumés être antérieurs à la vente 
et à ce titre relèveront de la présente garantie.

Pour la mise en œuvre de cette garantie, les vices pouvant af- fecter les produits devront être dénoncés par le 
Client par au Vendeur dans les 15 jours de leur révélation. En cas de vice ca- ché et reconnu, la garantie du Vendeur 
sur les produits a pour objet et se borne purement et simplement au remplacement des produits défectueux, 
à l’exclusion de toute autre indemnité de quelque nature que ce soit, notamment relative à des frais annexes

tels que dépose et repose des matériaux ou de dommages et intérêts à titre d’immobilisation ou autre. En aucun 
cas, la responsabilité du Ven- deur ne peut être engagée au-delà de celle de ses propres fournisseurs. D’une 
façon générale, et dans la limite de la garantie ci-avant et de la garantie légale de conformité dont bénéficient 
exclusivement les Clients consommateurs, le Vendeur ne pourra être recherchée qu’en cas de faute prouvée 
par le Client et qui lui serait imputable Dans l’hy- pothèse où la responsabilité du Vendeur serait engagée, et 
sauf stipu- lation particulière ou disposition légale impérative contraire, le Vendeur sera responsable que des 
dommages matériels, prévisibles et directs subis par le Client, pour autant que le Client rapporte la preuve que 
le manquement ou la faute du Vendeur est la cause de ce préjudice. Sont notamment considérés comme des 
dommages indirects, les pertes de production, pertes de profits, pertes de clientèle et pertes de chance. Le 
Client devra s’efforcer de minimiser les dommages, dans son intérêt, comme dans celui du Vendeur.

En tout état de cause, la responsabilité du Vendeur ne sera pas enga- gée dans les cas ci-après :
-  fait du Client (y compris des obligations mises à la charge au titre du Contrat issu des présentes CGV) mettant 

le Vendeur dans l’impossibilité matérielle d’exécuter ses obligations ;
-  selon la tolérance de 3 % prévue à l’article 7 ci-dessus applicable aux tonnages et dimensions des produits 

métallurgiques ;en cas de défaut lié à l’usure normale des produits ;en cas de force majeure tel que prévu à 
l’article 16 ci-après ;

-  les défauts résultant de l’assemblage, l’installation et l’incorporation des produits sur et avec un ou d’autres 
produits, une telle manipulation étant réalisée sous la seule responsabilité du Client ;

-  de tout dommage ou défaillance affectant ou résultant du ou des produits au sein desquels ou avec lesquels les 
produits fournis auront pu être assemblés ou incorporés, en particulier résultant de leur propre défectuosité, 
ou du produit final dans lequel les produits fournis auront été incorporés ou intégrés, et non des produits 
eux-mêmes ;

-  la fixation et de la publicité de ses prix de revente des produits par le Client. Ce dernier engagera seul sa 
responsabilité en cas de pratique illicite de prix d’appel ou de prix inférieurs au Seuil de revente à perte tel que 
prévu par les dispositions du Code de commerce sur les produits fournis par le Vendeur ;

-  dans le choix des caractéristiques techniques des produits effectué par le Client au titre de sa commande, 
notamment de leur compatibilité (notamment en termes de dimensions) avec l’usage qu’il entend en faire.

Pour les Clients consommateurs exclusivement :
Le Vendeur est tenu concernant les Produits fournis aux Clients aux garanties légales en vigueur à savoir, la 
garantie légale de conformité (articles L.217-4 et suivants du Code de la consommation) et la garantie légale des 
vices cachés prévus aux articles 1641 et suivants du Code civil.

a) Garantie légale de conformité
Au titre de la garantie légale de conformité, le Client :
- bénéficie d’un délai de 2 ans à compter de la délivrance du ou des
Produits pour agir ;
-  est dispensé de rapporter la preuve de l’existence du défaut de conformité du ou des Produits durant 24 mois 

à compter de la délivrance du ou des Produits.

1/ Mise en conformité du ou des Produits 
Lorsqu’il agit dans le cadre de cette garantie, le Client :
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-  peut solliciter sans frais la réparation ou le remplacement des Pro- duits, à défaut, à la réduction du prix ou à 
la résolution du contrat ,

-  suspendre le paiement de tout ou partie du prix prévu au contrat jusqu’à ce que le Client ait satisfait aux 
obligations qui lui incombent dans les conditions des articles 1219 et 1220 du Code civil.

Lorsque le Client sollicite la réparation ou le remplacement du ou des Produits concernés, l’opération souhaitée 
doit avoir lieu dans un délai qui ne peut être supérieur à trente jours suivant la demande du Client et sans 
inconvénient majeur pour lui, compte tenu de la nature du ou des Produits et de l’usage recherché par le Client.
La réparation ou le remplacement du ou des Produits non conformes inclut, s’il y a lieu, l’enlèvement et la 
reprise du ou des Produits concer- nés, et l’installation du ou des Produits réparés ou du ou des Produits de 
remplacement par le Vendeur.

Toutefois, le Vendeur peut ne pas procéder selon le choix opéré par Client si la réparation ou le remplacement 
sollicité est impossible ou entraîne des coûts disproportionnés au regard notamment :
- de la valeur qu’aurait le ou les Produits en l’absence de défaut de conformité ;
- de l’importance du défaut de conformité ; et
- de la possibilité éventuelle d’opter pour l’autre choix sans inconvé- nient majeur pour le Client.

Le Vendeur peut refuser de manière motivée et par écrit, si la mise en conformité du ou des Produits est 
impossible ou entraîne des coûts dis- proportionnés notamment au regard des hypothèses citées ci-dessus. 
Lorsque ces conditions ne sont pas respectées, le Client peut, après mise en demeure, poursuivre l’exécution 
forcée en nature de la solution initialement sollicitée, conformément aux articles 1221 et suivants du code 
civil. Lorsque le Client demande au Client la réparation ou le rem- placement du ou des Produits concernés, la 
période d’immobilisation suspend la garantie qui restait à courir jusqu’à la délivrance du ou des Produits remis 
en état. Cette période court à compter de la demande d’intervention du Client ou de la mise à disposition pour 
réparation ou remplacement du ou des Produits en cause, si ce point de départ s’avère plus favorable au Client. 
Le délai de garantie est également sus- pendu lorsque le Client et le Vendeur entrent en négociation en vue d’un 
règlement à l’amiable. Tout Produit réparé dans le cadre de la garantie légale de conformité bénéficie d’une 
extension de cette garantie de six mois. Dès lors que le Client fait le choix de la réparation mais que celle- ci n’est 
pas mise en œuvre par le Vendeur, la mise en conformité par le remplacement du ou des Produits fait courir, au 
bénéfice du Client, un nouveau délai de garantie légale de conformité attaché au(x) Produit(s) remplacés. Cette 
disposition s’applique à compter du jour où le ou les Produits de remplacement sont délivrés au Client.

2/ Réduction de prix
Par ailleurs, le Client a droit à une réduction du prix du ou des Produits en cause ou à la résolution de sa 
commande dans les cas suivants :
- lorsque le professionnel refuse toute mise en conformité ;
-  lorsque la mise en conformité intervient au-delà d’un délai de trente jours suivant la demande du Client ou si 

elle lui occasionne un inconvé- nient majeur ;
-  si le Client supporte définitivement les frais de reprise ou d’enlève- ment du ou des Produits non conformes, 

ou s’il supporte l’installation du 

ou des Produits réparés ou de remplacement ou les frais y afférents ;
-  lorsque la non-conformité du ou des Produits concernés persiste en dépit de la tentative de mise en conformité 

du Vendeur restée infruc- tueuse.

Le Client a également droit à une réduction du prix du ou des Produits ou à la résolution de sa commande lorsque 
le défaut de conformité est si grave qu’il justifie que la réduction du prix ou la résolution de la com- mande soit 
immédiate. Le Client n’est alors pas tenu de demander la réparation ou le remplacement du ou des Produits au 
préalable.

Le Client n’a pas droit à la résolution de la vente si le défaut de conformi- té est mineur, ce qu’il incombe au 
Vendeur de démontrer.

En cas de réduction du prix du ou des Produits concernés ou de la ré- solution de sa commande, le Client restitue 
le ou les Produits à Vendeur aux frais de ce dernier. Le Vendeur rembourse au Client le prix payé et restitue tout 
autre avantage reçu au titre de sa commande.
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Si le défaut de conformité ne porte que sur certains Produits délivrés en vertu de sa commande, le Client a le 
droit à la résolution de sa com- mande pour l’ensemble des Produits, même ceux non couverts par la garantie 
légale de conformité, si l’on ne peut raisonnablement attendre de lui qu’il accepte de garder les seuls Produits 
conformes.

Le remboursement du Client des sommes dues par le Vendeur au titre de la réduction du prix de sa commande 
ou de la résolution de cette der- nière selon les modalités prévues ci-avant, est effectué dès réception du ou des 
Produits concernés ou de la preuve de leur renvoi par le Client et au plus tard dans les quatorze jours suivants.
Le Vendeur rembourse ces sommes en recourant au même moyen de paiement que celui utilisé par le Client 
lors de la conclusion de sa com- mande, sauf accord exprès de ce dernier et en tout état de cause sans frais 
supplémentaire.

b) Garantie légale des vices cachés
Lorsqu’il agit en garantie des vices cachés, le Client peut choisir entre la résolution de la vente ou une réduction 
du prix de vente, conformément à l’article 1644 du Code civil.

12. PAIEMENT
Les factures sont payables en euros au siège social du Vendeur entre les mains d’un préposé ou d’un mandataire 
du Vendeur, ou bien de toute personne ou organisme substitué de son choix, le Client acceptant par avance 
une telle substitution sur simple déclaration du Vendeur. Les factures sont réglées par tout moyen de paiement 
indiqué sur la fac- ture ou convenu lors de la commande. Le paiement aura lieu à la date indiquée ou le cas 
échéant selon le délai de paiement indiqué sur les factures du Vendeur.

Sauf disposition de contraire ou délai de paiement le cas échéant convenu, les conditions de règlement des 
factures du Vendeur s’en- tendent paiement comptant, sans escompte. Constitue un paiement au sens du 
présent article la mise effective des fonds à la disposition du Vendeur. Concernant les commandes d’un Client 
ne disposant pas d’un compte client ouvert auprès du Vendeur, un acompte de 50 % du prix de la commande 
concernée devra être versé par le Client.

Tout paiement effectué après l’échéance indiquée sur la facture entraî- nera de plein droit et sans formalités 
l’octroi d’une pénalité de retard assise sur les sommes restant dues, égale au taux de la BCE sur opéra- tion de 
refinancement majoré de 10 points. Conformément aux articles L 441-6 c.com et D 441-5 c.com tout retard de 
paiement entraîne de plein droit, outre les pénalités de retard, une obligation pour le débiteur de payer une 
indemnité forfaitaire de 40 € pour frais de recouvrement. Une indemnité complémentaire pourra être réclamée, 
sur justificatifs, lorsque les frais de recouvrement exposés seront supérieurs au mon- tant de l’indemnité 
forfaitaire. Le retard ou défaut de paiement total ou partiel entraînera en outre la possibilité pour le Vendeur 
de suspendre immédiatement tout contrat en cours d’exécution et de rendre exigibles toutes les dettes non 
encore échues dues par le Client au Vendeur à quelque titre que ce soit. Le Vendeur pourra également de plein 
droit et sans formalités résoudre le Contrat issu des présentes Conditions Générales de Vente mais aussi tous les 
contrats précédents même si la date de paiement n’est pas échue. Les produits devront dans ce cas être restitués 
sur simple demande du Vendeur aux frais et risques du Client, sans préjudice de tous autres dommages-intérêts 
; le Vendeur se réservant en outre le droit de conserver les paiements et acomptes antérieurement versés par 
le Client à quelque titre que ce soit. En cas d’incident de paiement, le Vendeur se réserve en outre la faculté de 
re- tenir les produits non payés et non encore effectivement livrés au Client, sauf stipulation particulière ou 
disposition légale impérative contraire. Le non-paiement des factures dans les délais entraînera la perte des 
réductions qui auraient pu être accordées et/ou acquises au Client.

Toutes compensations ou toutes déductions réalisées unilatéralement par les Clients seront traitées comme un 
défaut de paiement et entraî- neront l’application des sanctions ci-dessus énoncées. Toutefois, en cas d’incident 
de paiement imputable au Client, les parties conviennent que leurs créances réciproques de sommes d’argent se 
compenseront entre elles, de plein droit et sans formalité, que les conditions de la compen- sation légale soient 
ou non remplies. En cas d’incident de paiement, de commande supérieure à 5000 euros ou de simple demande 
du Vendeur, le Client devra faire en sorte qu’il soit émis au profit du Vendeur par une banque notoire de premier 
rang agréée par le Vendeur une garantie à première demande, pour le montant de toutes les dettes échues ou à 
échoir par lui au titre de la commande. En cas de refus du Client d’accé- der à la demande du Vendeur, ce dernier 
pourra, de plein droit, résilier la vente aux torts du Client.
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13. DROIT DE RÉTRACTATION 
Pour les clients consommateurs exclusivement pour les ventes de produits a distance
En application des articles L.221-18 et suivants du Code de la consom- mation, pour les ventes de produits conclues 
à distance telles que dé- finies par ces articles, notamment par Internet, le Client consommateur exclusivement 
dispose d’un délai de rétractation de 14 jours francs à compter de la date de réception des Produits commandés.
Toutefois, certains Produits ne peuvent pas faire l’objet d’un droit de rétractation, notamment, selon les 
dispositions de l’article L.221-28 du Code de la consommation :« Le droit de rétractation ne peut être exercé 
pour les contrats : (…) 3° De fourniture de biens confectionnés selon les spécifications du consommateur ou 
nettement personnalisés. (…) ». Lorsque le Client consommateur dispose de son droit de rétractation, il l’exerce en 
adressant au Vendeur dans le délai indiqué ci-avant, une lettre recommandée avec accusé de réception précisant 
sa volonté d’user de ce droit ou retourner le formulaire type d’exercice du droit de rétractation communiqué 
par le Vendeur suite à sa commande. Le Client consommateur doit retourner les Produits au Vendeur dans les 
14 jours de la communication de sa décision de se rétracter, dans leur parfait état et emballage d’origine, sans 
aucune trace ni marque, avec tous les accessoires (y compris la notice) et les cadeaux éventuellement of- ferts, 
accompagnés d’un double de la facture. Seuls les risques et frais de retour des produits restent à la charge du 
Client. Si l’ensemble des conditions exigées pour le retour des Produits ne sont pas respectées, le Vendeur pourra 
déduire des sommes à rembourser, le cas échéant, une quote-part du prix de vente correspondant au prix de 
vente des Produits manquants, ainsi qu’à la réparation, au remplacement et/ou à la remise en état des Produits 
éventuellement dégradés.

Le Vendeur s’engage à rembourser le Client consommateur dans un dé- lai de 14 jours à compter de la réception 
de la lettre recommandée précisant la volonté de rétractation du Client consommateur ou du formulaire type. 
Néanmoins, le Vendeur est en droit de différer ce remboursement jusqu’à récupération effective des Produits.
Le remboursement s’effectue suivant les mêmes modalités de paiement que celles utilisées par le Client 
consommateur pour procéder au paie- ment des produits en cause, sauf accord exprès du Client consomma- 
teur pour l’utilisation d’un autre moyen de paiement.

14. CONFIDENTIALITÉ
Les documents confidentiels ne peuvent être communiqués à des tiers pour quelque motif que ce soit. Ils 
demeurent la propriété du Vendeur et devront être restitués sur simple demande. Le Client s’engage à garder 
secrète toute information délivrée par le Vendeur. Le Client n’effectuera aucune copie des informations 
confidentielles pour son propre compte et n’autorisera personne à en effectuer.
Le Client autorise le Vendeur à faire figurer son nom parmi les réfé- rences commerciales que le Vendeur peut 
être amené à citer ou à éditer.

15. PROPRIÉTÉS INTELLECTUELLE ET INDUSTRIELLE
Le Client ne dispose d’aucun droit de propriété intellectuelle et indus- trielle sur les produits, ni sur les matériels 
publicitaires ou de présentation, ni sur les emballages, le Vendeur demeurant propriétaire exclusif de tous ces droits.
Toute utilisation, de quelque manière que ce soit, par le Client, de la Marque «CHAVIGNY Distribution» ou « 
THOREAU », « LIMOURS MATERIAUX », « CMC » ou de toute autre Marque appartenant au Vendeur, ou de manière 
plus globale au Groupe CHAVIGNY, doit faire l’objet d’un accord préalable et exprès du titulaire concerné.

Le Client informera le Vendeur, dès qu’il aura eu connaissance de toute action judiciaire intentée contre lui 
en matière de propriété intellectuelle et industrielle ou en matière commerciale (concurrence déloyale…), 
concernant les produits du Vendeur et ne prendra aucune mesure sans en avoir expressément référé au Vendeur.
Le Vendeur est seul en droit de diriger la procédure et de décider de toute action à prendre, tant à l’égard des 
tribunaux que des tiers inté- ressés à l’affaire.

16. FORCE MAJEURE
Le vendeur est libéré de l’obligation de fournir les produits, et sa respon- sabilité ne pourra être engagée, dans 
l’hypothèse de survenance d’un événement de force majeure.
Sont considérés comme cas de force majeure, eu égard aux obligations du Vendeur les évènements intervenant 
dans la production ou la distri- bution des produits, qui sont indépendants de sa volonté, qu’il ne pou- vait 
raisonnablement être tenu de prévoir, dans la mesure où leur surve- nance rend plus difficile ou plus onéreuse 
l’exécution de ses obligations. Il en sera ainsi notamment, sans que cette liste soit limitative, des évè- nements 
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suivants : faits de guerre, émeutes, embargo, grèves, lock out, troubles sociaux, décisions administratives, faits 
de tiers, catastrophes naturelles, inondations, incendies, accidents de toutes sortes, bris de machine, difficultés 
d’approvisionnements, perturbation des moyens de transport ou des voies de communications, actes de 
gouvernement, modification de la réglementation applicable aux présentes Conditions générales de vente ou 
aux produits, évènements de nature à entraver la bonne marche de l’entreprise intervenant chez le Vendeur, ou 
ses fournisseurs. Ces événements constituent pour le vendeur une cause d’extinction ou de suspension de ses 
obligations sans aucun recours pour le Client.

17. CLAUSE DE RENÉGOCIATION - HARD SHIP
Les parties conviennent de se réunir dans un délai de 30 jours, à la demande de l’une d’elles par lettre recommandée 
avec accusé de réception, si l’évolution des circonstances économiques politiques, monétaires, juridiques ou 
fiscales bouleverse l’économie du contrat au point de rendre grandement préjudiciable à l’une des parties 
l’exécution de ses obligations. Les parties s’engagent alors à renégocier les condi- tions financières du contrat 
dans un esprit de collaboration et d’équité en vue de se replacer dans une situation d’équilibre comparable 
à celle qui existait lors de la conclusion du contrat. Pendant cette période qui ne pourra excéder 30 jours, le 
contrat sera suspendu sans indemnité. A défaut d’accord à l’issue de la négociation, le contrat sera suspendu sans 
indemnité, ni prorogation et reprendra de plein droit dès que les circonstances ayant justifié l’application de la 
présente clause de « hard ship » disparaîtront. Cependant, si lesdites circonstances se prolongent au-delà de 12 
mois, le contrat sera résilié sur simple demande de l’une des parties.

18. DONNÉES PERSONNELLES
Les informations recueillies à l’occasion de l’ouverture de son compte ou de l’exécution de sa commande par le 
Client sont collectées et enregistrées que dans le cadre des finalités pour lesquelles il les a communiquées au 
Vendeur. Conformément à la loi 78-17 du 6 janvier 1978, dite Informatique et Libertés, et au règlement européen 
2016 / 679 du 27 avril 2016, sur demande, le Client bénéficie d’un droit d’information, d’accès, de rectification, 
de portabilité, et/ou de suppression de ses données. Si le Client souhaite exercer ses droits, il peut adresser un 
courrier électronique ou postal aux adresses suivantes : conformite. rgpd@chavigny.fr ou CHAVIGNY Distribution 
- D.P.O - ZI des Poujeaux
- Bd de l’Industrie - CS 30337 - 37530 NAZELLES NEGRON en précisant dans l’objet « Droit des Personnes ». Le Client 
peur également émettre une réclamation auprès de la CNIL. Les données du Client sont conservées pendant une 
durée n’excédant pas celle nécessaire à la réalisation des finalités pour lesquelles elles sont collectées ou traitées.
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